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ACTA No. 85 
 
 
En la ciudad de Nogales, Sonora, México, 10 de Abril del año 2024, a las 11:30 
Horas A.M (Once horas con Treinta minutos), en el recinto oficial de Palacio 
Municipal del H. Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, ubicado en López 
Mateos Número 324, Colonia Fundo Legal, se reunieron los miembros del 
Honorable Ayuntamiento, para celebrar Sesión Extraordinaria, con fundamento en 
las disposiciones contenidas en los artículos 50, 50 Bis, 51, 52, 54, 68 Fracción I, 
69 Fracción II y 89 Fracción I de la Ley No. 75 de Gobierno y Administración 
Municipal, 43, 44 y 45 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento, siendo 
presidida por el C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Constitucional, 
desarrollándose conforme al siguiente: 
 

Orden del día: 
 

I. Lista de asistencia y declaratoria relativa al quórum legal. 
  

II. Instalación y apertura de la sesión por el C. Presidente Municipal, Ing. Juan 
Francisco Gim Nogales, y aprobación del orden del día. 
 

III. Dispensa de la lectura de las Actas 83 y 84 de las sesiones extraordinarias 
celebradas el día 02 de Abril de 2024. 
 

IV. Escritos que presenta la Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera 
Municipal, mediante los cuales somete a consideración del pleno del 
Ayuntamiento, para su aprobación, en su caso, los siguientes puntos de 
acuerdo: 
 

           A). - PUNTO DE ACUERDO. – Aprobación de Ampliaciones Liquidas y Transferencias 
Compensadas al Presupuesto de Egresos del periodo del 1 de enero al 31 de 
Diciembre del año 2023;  

 
            B). - PUNTO DE ACUERDO. – Que aprueba remitir la Cuenta Pública del ejercicio fiscal 

2023, del H. Ayuntamiento de Nogales al H. Congreso del Estado de Sonora, para 
someter a su revisión, fiscalización y aprobación en su caso; en términos de lo 
establecido en el artículo 61, fracción IV, inciso E de la Ley de Gobierno y 
Administración Municipal del Estado de Sonora; y 

 
C). - PUNTO DE ACUERDO. – Acuerdo que aprueba modificar el Capítulo III de los 

Servicios Personales del Presupuesto de Egresos del Municipio de Nogales, 
Sonora, para el Ejercicio Fiscal 2023. 
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V. Clausura de la Sesión. 

 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Buenos 
días compañeras, compañeros regidores, síndico municipal y ciudadano 
secretario, gracias por atender la convocatoria y estén presentes en esta sesión 
extraordinaria que llevaremos a cabo en el recinto oficial de palacio municipal, le 
pido por favor al secretario que proceda a pasar lista de asistencia para verificar la 
existencia del quorum legal, adelante secretario por favor. 
 
 
El C. Jorge Jáuregui Lewis, Secretario del Ayuntamiento manifiesta: Gracias 
Alcalde buenas tardes a todos,  y procede al pase de lista: Ing. Juan Francisco Gim 
Nogales (presente), Edna Elinora Soto Gracia (presente), Martin Elías Ortega 
López (presente), Elba Edith Reichel López (presente), Luis Miguel Luque Armenta 
(presente), Silvia Yesenia Baqueiro Valenzuela (presente), Hipólito Sedano Ruiz 
(presente), Reyna Julia López Espinoza (presente), Javier Díaz Ugalde (presente), 
Juana Elizabeth Marín Martínez (presente), Marco Efrén Rivera Cabrera 
(presente), Perla Anaís Méndez Cota (presente), Lisandro Javier Armenta Rosas 
(presente), Katty Guadalupe Amparano Campoy (presente), Laura Elba Méndez 
Ríos (presente), Yarelie Alejandra Rivera Leyva (presente), David Ricardo Jiménez 
Fuentes (presente), Leticia Calderón Fuentes (presente), Demetrio Ifantópulos 
Aguilar (falta justificada), Eva Chávez Gutiérrez (presente),  Gustavo Alain Moreno 
Cantú (presente), Guadalupe Patricia Martínez Chiapa (presente), de la lista de 
asistencia que se encuentra firmada, se desprende la comparecencia de 21 
integrantes del ayuntamiento en esta sesión extraordinaria, por lo que le informo 
señor Presidente, que existe quórum legal para llevar a cabo esta sesión. 
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Gracias 
secretario existe quórum legal, por lo tanto, declaro legalmente instalada esta 
sesión extraordinaria, le pido por favor al secretario del ayuntamiento proceda a la 
lectura del orden del día. 
 
 
El C. Jorge Jáuregui Lewis, Secretario del ayuntamiento manifiesta: Gracias, y 
procede a la lectura del orden del día. 
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El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Bien 
gracias secretario, una vez concluida la lectura quienes aprueben, adelante regidor 
David Jiménez. 
 
 
El C. Jorge Jáuregui Lewis, Secretario del ayuntamiento manifiesta: Nada más me 
permiten darle la bienvenida a la regidora Laura Elba Méndez Ríos, bienvenida 
regidora.  
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Adelante 
regidor David Jiménez. 
 
 
El C. Regidor Propietario, David Ricardo Jiménez Fuentes, manifiesta: Gracias 
buenos días alcalde nomás antes de aprobar el orden del día vamos a proponer 
que en el punto del orden del día número cuatro el inciso B) se modifique al inciso 
A) y el inciso A) al inciso B), que se cambie nada mas de posición, el motivo es que 
primero queremos explicar expresar el tema de la cuenta pública y de ahí se 
desprende el punto siguiente ¿no? que sería el de las ampliaciones liquidas y 
transferencias, es más entendible ¿no? empezar por lo general y ya nos vamos a 
ir al punto número, que está marcado con el punto número A, esa sería la razón. 
  
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Bien 
gracias regidor, una vez concluida la lectura quienes aprueben el orden del día 
considerando la propuesta que hace el regidor David Jiménez, sírvase a emitir su 
voto levantando su mano en señal de aprobación. – El C. Jorge Jauregui Lewis, 
secretario del ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado, Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma lo siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Uno. - Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(21 integrantes), el orden del día bajo el cual se desarrolla esta sesión 
extraordinaria de fecha 10 de Abril de 2024.- Publíquese, Notifíquese y 
Cúmplase. 
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El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: gracias 
para desahogar el punto tres del orden del día:  Dispensa de la lectura de las 
Actas 83 y 84 de las sesiones extraordinarias celebradas el día 02 de Abril de 2024, 
quienes estén de acuerdo con la dispensa de la lectura de las actas mencionadas, 
favor de levantar su mano en señal de aprobación. – El C. Jorge Jauregui Lewis, 
secretario del ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado por 
Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma lo siguiente: 
 
Acuerdo Número Dos. - Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(21 integrantes), Dispensa de la lectura de las Actas Nos. 83 y 84 de las sesiones Extraordinarias 
celebradas el día 02 de Abril de 2024.- Publíquese, Notifíquese y Cúmplase. 
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: para 
seguir con el orden del día pasamos a el desahogo del punto número cuatro:  
Escritos que presenta la Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera Municipal, 
mediante los cuales somete a consideración del pleno del Ayuntamiento, para su 
aprobación, en su caso, los siguientes puntos de acuerdo, si están de acuerdo 
ustedes le damos de entrada la voz a la tesorera para que puede manifestar 
cualquier detalle de lo que se va tratar del orden del día, si estamos de acuerdo 
favor manifestarlo levantando su mano en señal de aprobación . – El C. Jorge 
Jauregui Lewis, secretario del ayuntamiento, procede al conteo e informa: 
Aprobado por Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma lo siguiente: 
 
Acuerdo Número Tres. - Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(21 Integrantes), el uso de la voz a la C. Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera 
Municipal. - Publíquese, Notifíquese y Cúmplase. 
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: 
entonces nos vamos a ir al punto A que corresponde al punto B en la agenda que 
ustedes tienen del orden del día; punto de acuerdo: que aprueba remitir la Cuenta 
Pública del ejercicio fiscal 2023, del H. Ayuntamiento de Nogales al H. Congreso 
del Estado de Sonora, para someter a su revisión, fiscalización y aprobación en 
su caso; en términos de lo establecido en el artículo 61, fracción IV, inciso E de la 
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Ley de Gobierno y Administración Municipal del Estado de Sonora, adelante 
tesorera. 
 
 
La C. Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera Municipal, manifiesta: gracias, 
buenas tardes regidores, compañeros de los medios, secretario, presidente, 
síndico, la cuenta pública 2023, vimos en febrero a más tardar el 15 de febrero de 
este mismo año la cuenta pública del cuarto trimestre la Ley establece que los 
municipios tienen que remitir a más tardar el 15 de abril la cuenta pública 
considerando que se darán los cierren contables, que se actualizan valores, que 
se dan ciertos movimientos y se manda la remisión de la cuenta pública para la 
evaluación por parte del congreso a través del órgano fiscalizador que es el ISAF 
para la posterior publicación de la evaluación de la cuenta pública, de ahí nace la 
necesidad de remitir la cuenta pública 2023 ¿cómo cierra el municipio el 2023? 
¿Qué se va a remitir al Congreso del Estado? Para su posterior revisión y 
aprobación en su momento allá por agosto, septiembre, presentamos el estado de 
situación financiera vemos como se comportaron los activos circulantes hay un 
incremento en los activos circulantes de 27% con respecto del 31 de diciembre de 
2022 al 31 de diciembre 2023 incrementaron los activos circulantes del municipio, 
efectivos, derechos a recibir efectivo o equivalentes, derechos a recibir bienes o 
servicios, anticipos de obra, lo que hay en caja, los anticipos a proveedores todo 
aquello que tiene derecho a recibir el municipio ha incrementado en un 27%, el  
activo no circulante, bienes muebles, bienes inmuebles, infraestructura ¿cómo se 
movió en este mismo periodo de tiempo? Señalamos en rojito los bienes muebles 
porque consideramos que es un incremento que fue considerable, acá viene 
anotado bienes muebles incremento un 16% en ese periodo de 31 de diciembre de 
2022 al 31 de diciembre de 2023, la compra de maquinaria, la compra de camiones 
recolectores, la compra de vehículos más las otras compras que se dieron  de 
mayores para incrementar la capacidad del municipio de prestar bienes y servicios 
se refleja en un incremento del 16% en el estado de situación financiera, bienes 
muebles, inmuebles e infraestructura incremento un 2% en ese mismo periodo 
tiempo, pero el dato más interesante, en el mismo periodo cuando se aprobó la 
cuenta pública 2021 a este momento, si ustedes lo consideran aprobar, 
incrementaría a 16% bienes inmuebles e infraestructura del municipio del 31 de 
diciembre de 2021 al 31 de diciembre de 2023, en total decimos entonces el activo 
incremento un 9% en este periodo de tiempo, por el lado de los pasivos ¿cómo se 
estuvieron comportando? En valor nominal de 2022 a 2023 de 367 millones a 329 
millones, hubo una reducción en el valor nominal en porcentaje representa esto un 
10% los pasivos circulantes reducen 10% en el mismo periodo 31 de diciembre de 
2022, 31 de diciembre de 2023, con respecto al total del  pasivo considerando los 
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pasivos a corto plazo, los pasivos a largo plazo, pasivo circulante pasivo no 
circulante reduce en 7% traemos incrementos de los activos de 9% contra 
reducciones de los pasivos de 7%, lo veníamos comentando el municipio puede 
afrontar de hecho cualquier situación cualquier que se llegue a haber, que ojala 
que nunca pase que no sea necesario pero el municipio puede afrontarlo, traemos 
activos por encima de los pasivos, y se han seguido incrementando bienes 
muebles, infraestructura no se ha reducido el gasto se ha seguido gastando en las 
cuestiones prioritarias y además decimos entonces, el total del pasivo circulante ha 
reducido en un 13%, con respeto al estado de actividades, el estado de actividades 
se divide en dos partes la parte de los ingresos, la parte de los egresos, la primera 
parte son los ingresos de 2022 a 2023 hubo un incremento del 12% en el total de 
los ingresos de gestión todo lo que recibe el municipio, impuestos, cuotas, 
contribuciones, derechos el 12%, en participaciones y aportaciones lo que nos 
transfiere la federación y el Estado incremento en 19% de 879 millones a 1049 
millones de pesos traemos un incremento también de 19%, en total el municipio en 
ese periodo tuvo un incremento del 18% de sus ingresos de un periodo con 
respecto al otro, finalmente igual anotamos aquí de 2021, porque salió la duda en 
una reunión que tuvimos previamente, la duda de cuanto ha incrementado en los 
otros años o en periodo de tiempo más grande, ampliar el rango, lo ampliamos de 
2021 a 2023 en 2021 se recaudaron 1126 millones de pesos en 2023, 1368 
millones de pesos implica un incremento de 21.49 de los ingresos del municipio en 
estos tres años, finalmente por el lado de los egresos mayores ingresos permiten 
que haya mayor gasto también y se refleja en el segundo apartado del estado de 
actividades, gastos y otras perdidas, mayor gasto efectivamente pero hay más 
ingresos los ingresos han incrementado y los pasivos se han reducido mayor gasto 
no implica que tengamos más deudas como municipio, no en este caso, mayor 
gasto implica que tenemos más posibilidades de ofrecer bienes y servicios a la 
comunidad,  y finalmente otro tema importante de como cierra y un tema que nos 
interesa ¿Cómo cierra la deuda? El total de la deuda del municipio ¿se ha 
incrementado? ¿Qué ha pasado? Lo cometamos, la deuda entonces se divide en 
largo plazo, la restructura, el crédito que tenemos con BANORTE, la deuda con 
BANORTE, el centauro que es otra deuda a largo plazo que teníamos y otros 
documentos por pagar  y además las cuentas por pagar a corto plazo, habido una 
disminución de la deuda a largo plazo que está considerada en estos dos más que 
nada de 3.4% se ha estado pagando la restructura del crédito y además hemos 
estado pagando el centauro al saldo final del periodo al 31 de diciembre traíamos 
todavía un adeudo de 1944 millones este adeudo ya en el siguiente trimestre ya no 
va estar porque ya se terminó de pagar, el mes de marzo terminamos de pagar, 
entonces,saldo inicial del periodo de 504 a 487 millones ha habido una disminución 
general de los pasivos, este datito que esta acá de 64 millones de pesos lo que 



7  

representa una reducción de 7.32% mencionábamos entonces el municipio puede 
gastar más pero tampoco se ha visto reflejado un incremento no nos hemos visto 
en la necesidad de incrementar las deudas del municipio, así cerramos el ejercicio 
2023, cualquier duda regidores estoy para atenderles.  
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: gracias 
tesorera, Marco adelante, regidor Marco Rivera. 
 
El C. Regidor Propietario, Marco Efrén Rivera Cabrera, manifiesta: gracias buenas 
tardes, puedo ver tesorera su información que nos presenta al pleno pues la verdad 
la felicito veo yo un crecimiento exponencial un fortalecimiento de la infraestructura 
para el municipio para la prestación de sus servicios, veo yo la disminución de 
pasivos veo que, es un año excelente para la administración yo lo considero desde 
mi punto de vista y se puede ver que es tangible es muy buena administración en 
ese sentido de los recursos de la aportación de los impuestos que pagan los 
ciudadanos que han sido bien aplicados, correctamente, ese era mi comentario, la 
felicito, gracias. 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: gracias 
regidor Marco Rivera, ¿alguien más? ¿alguien de la comisión va a darle lectura al 
dictamen?  
 
El C. Regidor Propietario, David Ricardo Jiménez Fuentes, manifiesta:  si alcalde 
va dar lectura Hipólito Sedano. 
 
El C. Regidor Propietario, Hipólito Sedano Ruiz, manifiesta: Muchas gracias 
presidente, muy bien vamos a dar lectura al dictamen correspondiente a la 
aprobación y envío de la cuenta pública del ejercicio fiscal 2023 del ayuntamiento 
de Nogales, Sonora, si están de acuerdo nos remitimos solamente al punto de 
acuerdo o desean que le demos lectura al documento en general, punto de 
acuerdo, muy bien, doy la referencia nada más la Comisión de Hacienda, Cuenta 
Pública y Patrimonio llevamos a cabo una reunión el día 05 de abril a las doce 
horas esta reunión fue convocada con anticipación de acuerdo a lo que marca el 
reglamento, se convocó el día cuatro y viene derivado de acuerdo a una 
información que nos hizo favor de compartirnos la tesorería municipal el día 02 de 
abril, de ahí se deriva esta reunión, a esta reunión acudimos cinco de siete 
regidores miembros de la Comisión de Hacienda, Cuenta Pública y Patrimonio 
donde tuvimos la oportunidad de ser atendidos por la tesorera según consta en la 
lista de asistencia y en esta reunión también tuvimos la participación de un número 
importante de regidores que aun no siendo miembros de la Comisión de Hacienda, 
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Cuenta Pública y Patrimonio también fueron convocados para participar en esta 
reunión abierta con el equipo de regidores en lo general y estos regidores que son 
miembros de este órgano colegiado tuvieron la oportunidad también de llevar a 
cabo sus preguntas sus aclaraciones, las dudas que pudieron surgir con el 
propósito de hacer con ellos del conocimiento pleno de la información que 
complementan los legajos de esta cuenta pública y se aclararon ahí, se definieron 
los criterios, se dieron los argumentos correspondientes a la aplicación de la misma 
ante este órgano colegiado de ellos se deriva el siguiente punto de acuerdo que 
como resultado de una votación de los cinco regidores que asistimos a la reunión 
cuatro votamos a favor y un compañero regidor voto en contra, el punto de acuerdo 
dice lo siguiente: Único: se apruebe la cuenta pública correspondiente al ejercicio 
fiscal 2023 del H. Ayuntamiento de Nogales, Sonora y su remisión al Congreso de 
Estado de Sonora en sus precisos términos en los que se presenta para cumplir 
con lo previsto en los artículos 136 fracción XXIV de la Constitución Política de 
Estado de Sonora y 61 fracción IV inciso E de la Ley de Gobierno y Administración 
Municipal para el Estado de Sonora, así mismo señala que se autorice al ciudadano 
presidente municipal para que con el refrendo del secretario del ayuntamiento gire 
oficio de remisión al Congreso del Estado, lo anterior con fundamento en los 
articulo 64 y 89 fracción VII de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, así 
lo acordamos las y los regidores integrantes de la Comisión de Hacienda, Cuenta 
Pública y Patrimonio en la ciudad de Nogales, Sonora los cinco días de mes de 
abril del año 2024, lo firman los regidores integrantes de esta comisión, el regidor 
presidente de la comisión David Ricardo Jiménez Fuentes, lo firma también su 
servidor secretario de la comisión Hipólito Sedano Ruiz, como también lo firman 
las compañeras Juana Elizabeth Marín Martínez vocal de la comisión, lo firma 
también el compañero Lisandro Javier Armenta Rosas vocal de la comisión y lo 
firma también la compañera Elba Edith Reichel López vocal de la comisión, no lo 
firma la compañera Guadalupe Patricia Martínez Chiapa ni tampoco lo firma el 
compañero Gustavo Alain Moreno Cantú vocales de la comisión, es cuanto señor 
presidente. 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Gracias 
regidor Hipólito Sedano, adelante regidor David Jiménez.   
 
El C. Regidor Propietario, David Ricardo Jiménez Fuentes, manifiesta: antes de 
poder someterlo a consideración subrayar que esta cuenta pública que ya se 
expuso por la tesorera Julia Patricia Angulo se traduce en un manejo responsable, 
Huerta, en un manejo responsable de las finanzas, hay solvencia económica en el 
ejercicio del presupuesto financiero de esta cuenta que se va enviar al Congreso 
del Estado en tiempo y forma antes del 15 de abril hay funcionalidad ha funcionado 
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la reingeniería administrativa y financiera que se inició dentro de esta 
administración y hay puntos muy importantes que sobresalen de esta cuenta 
pública, como es,  es el crecimiento al patrimonio de la ciudad, el fortalecimiento y 
equipamiento de estos bienes muebles, recaudación histórica de ingresos, 
podemos revisar durante ejercicios fiscales pasados los ingresos que han obtenido 
durante esta administración como de otras administraciones hacia atrás y 
verdaderamente hay un crecimiento un mega crecimiento en estos ingresos, 
también hay que resaltar la reducción de la deuda pública y también un incremento 
sustancial, notable en la inversión en obra pública, así también como ya lo comentó 
la tesorera hay reducido este 7% de pasivos, se incrementaron los bienes muebles 
también en un 10% y en este sentido pues yo creo que las finanzas del municipio 
de Nogales en esta administración están fuertes, están sólidas y esa en una buena 
noticia para todo el municipio de Nogales y para todos los ciudadanos, me uno a 
las felicitaciones del regidor Marco Rivera tesorera por ese gran trabajo que se está 
haciendo dentro de las finanzas del municipio y en este sentido era mi comentario. 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: gracias 
regidor David Jiménez ¿alguien más?  Para pasarlo a votación, bien estamos en el 
inciso A) del punto número cuatro, si aprueban la cuenta pública presentada y su 
remisión al Congreso del Estado, así como el dictamen emitido, favor de 
manifestarlo levantado su mano en señal de aprobación. – El C. Jorge Jauregui 
Lewis, Secretario del ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado por 
Mayoría. 
 
Por lo que se toma el siguiente:  
 
Acuerdo Número Cuatro.- Se aprueba por Mayoría de Dieciocho votos a favor, 
tres en contra de los presentes (21 Integrantes), la integración y remisión de la 
Cuenta Pública del ejercicio fiscal 2023 del H. Ayuntamiento del Municipio de 
Nogales, Sonora, al H. Congreso del Estado de Sonora, para someter a su revisión, 
fiscalización y aprobación, conforme a lo  establecido en el artículo 61, Fracción IV, 
inciso E de la Ley de Gobierno y Administración Municipal del Estado de Sonora, 
asimismo se aprueba el dictamen emitido por la Comisión de Hacienda, Cuenta 
Pública y Patrimonio, en sus precisos términos.- Publíquese, Notifíquese y 
Cúmplase. 
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: gracias, 
adelante Hipólito. 
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El C. Regidor Propietario, Hipólito Sedano Ruiz, manifiesta:  bien, sin pretender ser 
reiterativo pero si muy puntual en la apreciación del resultado que tenemos de esta 
cuanta pública del ejercicio fiscal 2023, creo que es muy importante resarcir, 
retomar el punto de que hemos tenido un crecimiento muy importante en la 
recuperación de prediales, el tema de prediales un tema con un rezago histórico 
en la ciudad, los ciudadanos han respondido muy bien en la recuperación de este  
recurso y lo vemos claramente reflejado con un incremento de un ejercicio fiscal al 
otro de los mismos números de la administración del año 2022 un incremento del 
27% en este punto de recaudación, de tener una recaudación en el año anterior en 
le veintidós de 1537 millones este año 2023 estamos cerrando 1676 millones, 
superamos la barrera que teníamos en el tema de presupuesto la superamos pero 
holgadamente, como también podemos observar la importancia que tiene el 
manejo de la administración pública de manera muy responsable, hay una 
reducción muy importante, perdón, volviendo al tema de los activos, en el tema de 
los activos tema de inversión en equipamiento de la ciudad, la ciudad tiene más 
recursos en este momento, la ciudad tiene equipo para poder movilizar los residuos 
de basura, la ciudad tiene equipamiento para poder trabajar de manera más 
responsable los diferentes temas que inciden en la población en general y esto se 
logra cuando se construyen resultados como los que podemos observar el día de 
hoy en esta cuenta pública que se ha decidido enviarla al Congreso del Estado 
para su revisión, también es importante mencionar que tenemos en esta misma 
cuenta pública una reducción importante en el tema de los pasivos lo que el 
ayuntamiento debe a los diferentes proveedores de servicios y de obra que se 
llevan a cabo se ven reducidos de una manera muy importante tan solo en el tema 
de obra podemos ver que se reduce de 380 a 332 millones, casi 50 millones de 
pesos en este rubro y en lo que se clasifica como no circulante la reducción se 
incrementa aún más y sube a 64 millones, en este momento de la revisión de la 
cuenta pública podíamos observar que un compromiso que adquirió la 
administración anterior de manera muy responsable y que nos habla de manera 
muy puntual de la importancia que tiene que los gobiernos en turno actúen de 
manera responsable con los temas que heredan las administraciones anteriores 
traen como resultado para una ciudad el crecimiento en su patrimonio cuando se 
hace de manera responsable y lo podemos observar en el tema del centauro, el 
centauro un pasivo que esta administración recibió de un convenio que se resucitó, 
porque lo podemos llamar de esa manera, se resucitó ya que en varias 
administraciones anteriores hubo bandeos en el sentido de que si se pagaba o no 
se pagaba ese convenio, en esta administración ya lo terminamos de pagar en este 
momento, hoy la ciudad tiene más de casi 500 hectáreas de terreno como reserva 
territorial la cual una parte va a ser dedicada a la parte ecológica porque hay un 
predio que es propiamente el terreno de la pirinola que se va a decretar en su 
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momento, porque así lo vamos a proponer y estamos seguros que se va tener el 
apoyo de este cabildo, tenerlo como patrimonio ecológico para nuestra ciudad 
como tal que eso es un tema muy importante pero tenemos una reserva territorial 
para la ciudad que no había tenido Nogales en el pasado, casi 500 hectáreas de 
terreno, de la misma manera vemos como los ingresos la población ha respondido 
y creo que es importante agradecerle a la población en general la confianza que 
han tenido en este gobierno al acudir de manera voluntaria a hacer el pago de sus 
prediales vemos como muchas personas que tenían adeudos históricos se han 
acercado para buscar convenios y acuerdos para pagar y esto se ha traducido en 
obra pública,  los crecimientos en el patrimonio de la ciudad los podemos ver al 
transitar por la calles, al ver la obra pública que se está llevando a cabo, las 
inversiones que se han logrado gestionar y esto ha sido gracias al apoyo de las 
diferentes fuerzas políticas que convergen en esta mesa, creo que aquí hay que 
reconocer la participación de todos los partidos políticos porque en su momento 
cada uno ha colaborado y ahí si nos debemos de unir a esa felicitación de la 
compañera tesorera quien ha hecho un trabajo excepcional en el cuidado de la 
cuenta pública ha sido sumamente estricta y cuidadosa en la forma como responde  
a las observaciones que en su momento todos los gobiernos tienen con el ISAF y 
creo que el resultado lo podemos ver en esta cuenta que hoy estamos turnando de 
manera muy responsable y muy puntual al Congreso del Estado, felicidades 
tesorera por este resultado y a todo el equipo y a todo este cabildo porque entre 
todos hemos construido un Nogales mejor para todos y esto la población lo valora 
y lo califica, muchas gracias. 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: gracias 
regidor Hipólito Sedano, pidió la palabra la ciudadana regidora Perla Méndez. 
 
La C. Regidora Propietaria, Perla Anaís Méndez Cota, manifiesta: gracias alcalde, 
muy buenas tardes alcalde, sindico, secretario, compañeros regidores y amigos de 
la prensa, pues me uno también tesorera, quería reconocerte tú y yo creo que, 
bueno, todos sabemos no iniciamos de la mejor manera teníamos temas ahí 
diferencias en varios temas, él tema de la curva de aprendizaje, te reconozco y 
valoro mucho el esfuerzo que como líder de la tesorería y a todo el equipo en 
general de tesorería han hecho un gran trabajo el día de hoy me honro poder decir 
que poder decir que ya se liquidó el saldo que teníamos del centauro de la frontera  
que como parte de la administración pasada lo veíamos lejano el pago el día de 
hoy ya podemos  decir  se cumplió  con ese pendiente que teníamos, pero gracias 
a los movimiento y responsabilidad de tesorería pudimos solventar esa deuda y el 
día de hoy podemos reconocer y presumir que ya no tenemos esa deuda si no que 
tenemos más espacio para que todos los ciudadanos puedan disfrutar de su 
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ciudad, ahora si podemos decir que el centauro de la frontera “ la pirinola” es de 
todos los ciudadanos y eso es gracias al esfuerzo que ha hecho tesorería 
encabezada por ti y pues reconocer también el esfuerzo que han hecho como 
comentaba mi compañero Hipólito, el esfuerzo que han hecho todos los ciudadanos 
para venir y pagar pues los prediales y las deudas que tenían para que nosotros 
pudiéramos solventar  y usar ese recurso para el bien de la ciudad en obra, en 
camiones recolectores de basura que era uno de los temas que al inicio de esta 
administración solicitábamos y se tuvo a bien poderlo solventar y que es un activo 
más para la ciudadanía, mi reconocimiento y pues a seguir haciendo las cosas 
bien, sé que hay talento en la tesorería y un reconocimiento a todos los compañeros 
aquí también presentes que pues tuvo mucho que ver también las iniciativas de 
descuentos y demás que cada uno de ellos hicieron y que pusieron sobre la mesa 
y que los ciudadanos y que los ciudadanos aprovecharon y atendieron, es un 
esfuerzo y pues un logro de todos en esta mesa que el día de hoy podemos estar 
presumiendo estas finanzas sanas y que pues  todavía nos falta pero vamos por 
buen camino, es cuánto.  
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: gracias 
regidora Perla Méndez, pidió la palabra el ciudadano Javier Ugalde.  
 
El C. Regidor Propietario, Javier Díaz Ugalde, manifiesta: pues también quiero 
reiterar, no vaya a ser tan repetitivo, pero durante toda la administración que hemos 
llevado a cabo durante casi todo es trienio se ha notado que se han manejado las 
cuentas de una manera sana y de una manera transparente y esta pues no es la 
excepción ¿verdad? Entonces quiero también felicitarte porque gracias a esto se 
ha mantenido bastante bien las finanzas, vaya, y también estoy muy contento por 
la cuestión del centauro y yo pienso que toda la ciudadanía lo ha notado también 
esto ¿no? y felicidades, gracias.  
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: gracias 
tiene la palabra la ciudadana Edith Reichel, adelante regidora.  
 
La C. Regidora Propietaria, Elba Edith Reichel López, manifiesta: Pues de igual 
manera me sumo, me sumo totalmente pues en las felicitaciones de nuestra 
tesorera Julia Huerta en realidad yo me siento orgullosa de ser parte de la comisión 
de hacienda en la cual nunca me ha quedado ninguna duda con respecto al manejo 
de las finanzas siempre nos ha dejado todo en claro, dudas que tenemos ella 
siempre está con nosotros para sacar pues cualquier pregunta, sacarnos de 
cualquier duda, realmente quiero agradecerle tesorera porque eso nos está 
ayudando a tener mejoras en nuestra ciudad y ahora si pues que se vengan más 
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camiones recolectores de basura, que se vengan grúas que son muy necesarias y 
pues el centauro pues Nogales necesitamos también un, ahora sí que un parque 
para los animalitos donde llevarlos a pasear, gracias.  
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: muy bien, 
tiene la palabra el ciudadano Martin. 
 
El C. Regidor Propietario, Martin Elías Ortega López, manifiesta: Buenos días, 
buenos días compañeros, mi estimada tesorera yo creo que si fuera su cumpleaños 
estaría muy contenta este día por tanta felicitación, y nada pues me uno también 
pero quisiera hacer este comentario, muchas gracias alcalde, muchas gracias 
porque sin su liderazgo esto tampoco esto no sería posible, sin duda alguna está 
detrás su mano también y me gustaría agradecerle al pueblo de Nogales esa 
confianza que depositó en este gobierno y que tiene depositada en este gobierno 
y que tiene que ver mucho con las cuentas públicas impulsadas también por las 
federación y del Estado porque los mexicanos no nos gusta deber por más que se 
diga, los mexicanos somos gente de bien, que pagamos, pero desafortunadamente 
en las condiciones que vivíamos el salario mínimo no alcanzaba hoy tenemos un 
salario mínimo histórico que permite que las familias se pongan al corriente y 
recupere esa parte tan importante de saberse libre de deudas, entonces, mi 
reconocimiento alcalde, muchas  felicidades tesorera y ojalá y las cuentas públicas 
se sigan manejando de esta manera, entre más distribución de la riqueza haya en 
el país pues vamos a salir mejor adelante, muchas gracias. 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: gracias 
regidor Martin Ortega, bien pues continuamos si les parece, bien, estamos en el 
punto número cuatro del orden del día vamos al inciso B y el punto de acuerdo es, 
Aprobación de Ampliaciones Liquidas y Transferencias Compensadas al 
Presupuesto de Egresos del periodo del 1 de enero al 31 de Diciembre del año 
2023, quienes aprueben este punto de acuerdo en sus precisos términos y el 
dictamen emitido al respecto, sin son tan amables de manifestar su voto levantando 
su mano en señal de aprobación. – El C. Jorge Jauregui Lewis, Secretario del 
ayuntamiento, procede al conteo e informa: 
 
Por lo que se toma el siguiente:  
 
Acuerdo Número Cinco. - Se aprueba por mayoría de dieciséis votos a favor, 
cuatro en contra, (20 Integrantes), las Ampliaciones liquidas y transferencias 
compensadas al presupuesto de egresos del periodo comprendido del 01 de Enero 
al 31 de Diciembre de 2023 del Municipio de Nogales, Sonora. 
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Es atribución del Ayuntamiento autorizar la creación, ampliación, 
transferencia y supresión de las partidas del Presupuesto de Egresos en los 
términos de la ley y publicarlos en el Boletín Oficial del Gobierno del Estado, de 
conformidad con lo que establece el artículo 61 fracción IV inciso J) de la Ley de 
Gobierno y Administración Municipal. 

 
Por el período comprendido del 1° de Enero al 31 de Diciembre del presente 

ejercicio fiscal 2023, el Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, 
autorizó ampliaciones líquidas por un importe de $2 millones 933 mil 119 pesos 
34 centavos. Modificando el presupuesto anual de egresos de la Administración 
Directa para el ejercicio fiscal 2023 que ascienden a $ 1 mil 251 millones 201 mil 
315 pesos 34 centavos. 

 
  Cabe señalar que durante este periodo el Ayuntamiento de Nogales ha aprobado 
las modificaciones presupuestales a fin de cumplir con los programas, planes y 
proyectos de las diferentes dependencias del Municipio. Lo anterior con el 
propósito de nivelar la situación presupuestal e informar el resultado del balance 
presupuestario al cierre del ejercicio. 

 

 

En el presente, se informa de manera anualizada el comportamiento del 
ejercicio presupuestal del gasto considerando el presupuesto original, 
ampliaciones compensadas, así como el presupuesto modificado. 
 

En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 136, Fracción XXII de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora y los Artículos 
61, Fracción IV, inciso J) y 144 de la Ley de Gobierno y Administración 
Municipal, el H. Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, en Sesión 
Extraordinaria celebrada el día 13 del mes de Febrero de 2024, ha tenido a 
bien expedir el siguiente: 

ACUERDO NÚMERO CINCO 
Que aprueba las modificaciones presupuestales de 2023. 

 

Artículo 1º. Para el ejercicio presupuestal y control de las erogaciones, las 
modificaciones presupuestales se presentan de la siguiente manera 

AMPLIACIONES Y REDUCCIONES (+) 
 

Justificación 
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El Ayuntamiento recibió ingresos por la cantidad de $58,649.61 recurso federal de CONAFOR, 
correspondiente al mes de octubre de 2023, $909,910.97 de recurso federal a INMUJER, 
correspondiente a la 2/a. ministración para el proyecto 2023, del programa de apoyo para refugios 
especializados para víctimas de violencia de género, $2,035,462.50 recursos federales derivados de 
los aprovechamientos por la Regularización de Vehículos de procedencia Extranjera con cargo al Ramo 
23, a fin de realizar 3 pavimentaciones de las siguientes calles: Agiabampo por $1,026,879.14, 
Acaponeta $557,212.41, y calle Rafael por $451,370.95, así como, $79.16 y $24.90 pesos, por 
concepto de REPUVE, correspondientes a los meses de noviembre y diciembre de 2023, asimismo, 
se reducen las cantidades de $52,357.37, $5,618.17, $12,776.26 y $246.00 pesos, recurso que 
no se comprometió y devengó de los recursos federales derivados de los aprovechamientos por la 
Regularización de Vehículos de procedencia Extranjera con cargo al Ramo 23, el cual se reintegró a la 
Tesorería de la Federación (TESOFE). 
 

Con el propósito de nivelar la situación presupuestal e informar el resultado del balance 
presupuestario al 31 de diciembre de 2023 y para dar cumplimiento a programas, planes y proyectos 
de las diferentes dependencias del Municipio, se realizaron transferencias compensadas, por lo cual 
se presenta por Capítulo por clasificación objeto del gasto y se incluye un anexo por unidad 
responsable y partida específica de las adecuaciones 
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Capítulo Partida Concepto Aprobado Ampliaciones/ 
Reducciones 

Presupuesto 
Vigente 

10000  SERVICIOS PERSONALES $417,194,169.90 $14,278,672.94 $431,472,842.84 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER 
PERMANENTE 

$255,185,319.63 $3,775,179.75 $258,960,499.38 

 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER 
TRANSITORIO 

$0.00 $754,940.38 $754,940.38 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES $48,615,656.53 $10,533,097.18 $59,148,753.71 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL $89,793,454.53 -$10,979,813.59 $78,813,640.94 

 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS $21,306,221.46 $12,488,786.97 $33,795,008.43 

 16000 PREVISIONES $2,293,517.75 -$2,293,517.75 $0.00 

20000  
MATERIALES Y SUMINISTROS $103,750,173.04 -$12,054,988.85 $91,695,184.19 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE 
DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$5,760,761.33 -$1,206,181.53 $4,554,579.80 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $3,726,037.98 -$1,199,846.17 $2,526,191.81 

 23000 MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCION 
Y COMERCIALIZACION 

$50,000.00 -$41,208.00 $8,792.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE 
REPARACION 

$14,620,863.15 -$6,572,651.15 $8,048,212.00 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

$4,232,879.33 -$1,240,538.35 $2,992,340.98 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $43,361,362.62 -$1,138,823.19 $42,222,539.43 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 
ARTICULOS DEPORTIVOS 

$7,229,328.81 -$801,267.08 $6,428,061.73 

 28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD $2,883,912.00 -$1,628,421.96 $1,255,490.04 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES 

$21,885,027.82 $1,773,948.58 $23,658,976.40 

30000  SERVICIOS GENERALES $129,131,191.06 $22,376,463.73 $151,507,654.79 

 31000 SERVICIOS BASICOS $37,705,016.79 $5,833,546.98 $43,538,563.77 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $14,044,220.52 $8,540,329.32 $22,584,549.84 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$20,148,083.46 -$763,367.85 $19,384,715.61 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$15,045,095.60 $1,620,260.57 $16,665,356.17 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$10,005,458.37 $5,104,907.29 $15,110,365.66 

 36000 SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

$9,031,221.30 -$50,000.00 $8,981,221.30 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $2,506,578.00 -$351,655.18 $2,154,922.82 

 38000 SERVICIOS OFICIALES $8,208,247.26 $238,843.50 $8,447,090.76 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $12,437,269.76 $2,203,599.10 $14,640,868.86 

40000  TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$214,914,136.65 $3,763,748.09 $218,677,884.74 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL 
SECTOR PÚBLICO 

$134,659,133.85 $2,274,777.42 $136,933,911.27 

 44000 AYUDAS SOCIALES $45,816,933.80 -$2,867,830.40 $42,949,103.40 

 45000 PENSIONES Y JUBILACIONES $32,085,000.00 $5,189,512.81 $37,274,512.81 

 48000 DONATIVOS $2,353,069.00 -$832,711.74 $1,520,357.26 

50000  
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTAGIBLES $59,425,022.34 -$7,622,890.52 $51,802,131.82 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $6,888,175.83 -$131,765.25 $6,756,410.58 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO $600,015.00 -$305,407.40 $294,607.60 
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Capítulo Partida Concepto Aprobado Ampliaciones/ 
Reducciones 

Presupuesto 
Vigente 

 
53000 EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE 

LABORATORIO 
$600,012.00 $0.00 $600,012.00 

54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $36,189,224.63 -$1,384,651.64 $34,804,572.99 

55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD $0.00 $1,432,808.96 $1,432,808.96 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS $12,773,232.88 -$5,403,025.19 $7,370,207.69 

57000 ACTIVOS BIOLOGICOS $12.00 $117,500.00 $117,512.00 

58000 BIENES INMUEBLES $1,135,752.00 -$1,135,752.00 $0.00 

59000 ACTIVOS INTANGIBLES $1,238,598.00 -$812,598.00 $426,000.00 

60000 INVERSIÓN PÚBLICA $200,324,640.30 $34,668,530.65 $234,993,170.95 

61000 OBRA PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO PUBLICO $198,824,640.30 $36,168,529.65 $234,993,169.95 

62000 OBRA PUBLICA EN BIENES PROPIOS $1,500,000.00 -$1,499,999.00 $1.00 

70000 INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS 
PROVISIONES 

$8,150,636.40 -$8,150,636.40 $0.00 

79000 PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS 
EROGACIONES ESPECIALES 

$8,150,636.40 -$8,150,636.40 $0.00 

90000 DEUDA PUBLICA $79,938,820.97 -$8,886,374.96 $71,052,446.01 

91000 AMORTIZACION DE LA DEUDA PUBLICA $5,853,760.49 $0.00 $5,853,760.49 

92000 INTERESES DE LA DEUDA PUBLICA $70,000,000.00 -$6,863,574.68 $63,136,425.32 

95000 COSTO POR COBERTURAS $0.00 $2,062,260.20 $2,062,260.20 

99000 ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES 
(ADEFAS) 

$4,085,060.48 -$4,085,060.48 $0.00 

  $1,212,828,790.66 $38,372,524.68 $1,251,201,315.34 

 
 

 
Artículo 2º. El presente acuerdo entrará en vigor, previa su publicación en el 
Boletín Oficial del Gobierno del Estado. 

Dichas modificaciones fueron aprobadas en Sesión del H. Ayuntamiento, 
celebrada el día 13 del mes Febrero del presente año, mediante Acta Nº. 79.     

 
 

ANEXO DE AMPLIACIONES LIQUIDAS Y TRANSFERENCIAS 
COMPENSADAS DE CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO POR 
UNIDAD RESPONSABLE Y PARTIFA ESPECIFICA AL PRESUPUESTO 
DE EGRESOS DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 
1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2023 DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA. 
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Capítulo Partida Concepto Aprobado Ampliaciones/Reducciones Presupuesto 
Vigente 

A0101 OFICINA DE REGIDORES 
 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $12,065,875.98 -$87,533.13 $11,978,342.85 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$8,471,704.73 $54,553.87 $8,526,258.60 

 11100 DIETAS $7,848,540.24 $0.05 $7,848,540.29 

 
11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 

PERMANENTE 
$623,164.49 $54,553.82 $677,718.31 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$1,319,291.65 -$293,111.18 $1,026,180.47 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$52,761.72 -$11,203.50 $41,558.22 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,226,569.93 -$242,997.68 $983,572.25 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $39,960.00 -$38,910.00 $1,050.00 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,244,245.09 $153,140.70 $2,397,385.79 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$889,923.14 -$71,655.59 $818,267.55 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $1,354,321.95 $224,796.29 $1,579,118.24 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$30,634.51 -$2,116.52 $28,517.99 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$8,908.20 $325.65 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$21,726.31 -$2,442.17 $19,284.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $1,363,112.00 -$475,913.54 $887,198.46 

 21000 
 
 

21100 

MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 

$605,636.00 
 
 

$555,176.00 

-$551,320.24 
 
 

-$519,231.18 

$54,315.76 
 
 

$35,944.82 
  MENORES DE OFICINA    
 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $50,460.00 -$32,089.06 $18,370.94 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $95,400.00 $43,306.70 $138,706.70 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$95,400.00 $42,056.70 $137,456.70 

 22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $1,250.00 $1,250.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$662,076.00 $32,000.00 $694,076.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$662,076.00 $32,000.00 $694,076.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$0.00 $100.00 $100.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $100.00 $100.00 
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30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $423,966.00 -$106,331.05 $317,634.95 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $47,496.00 $4,004.11 $51,500.11 

 
31200 GAS 

 
$10,104.00 $4,004.11 $14,108.11 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$37,392.00 $0.00 $37,392.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 
$20,964.00 -$20,370.00 $594.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $10,104.00 -$9,510.00 $594.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 $10,860.00 -$10,860.00 $0.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $324,246.00 -$58,761.05 $265,484.95 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$324,246.00 -$58,761.05 $265,484.95 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$31,260.00 -$31,204.11 $55.89 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$31,260.00 -$31,204.11 $55.89 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 $543,084.00 $918,882.29 $1,461,966.29 

 44000 AYUDAS SOCIALES  $543,084.00 $918,882.29 $1,461,966.29 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS 

 
$543,084.00 $918,882.29 $1,461,966.29 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$1,050.00 $96,538.48 $97,588.48 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $1,050.00 $96,538.48 $97,588.48 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $1,050.00 -$1,050.00 $0.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$0.00 $97,588.48 $97,588.48 

  OFICINA DE REGIDORES  $14,397,087.98 $345,643.05 $14,742,731.03 

  
B0201 DESPACHO DEL SINDICO 

  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$6,672,330.31 -$12,734.54 $6,659,595.77 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,509,396.00 -$270,046.03 $4,239,349.97 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $4,509,396.00 -$270,046.03 $4,239,349.97 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $713,388.00 -$176,453.99 $536,934.01 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $22,044.00 -$3,579.09 $18,464.91 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$658,044.00 -$227,499.37 $430,544.63 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $33,300.00 $54,624.47 $87,924.47 
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 14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,418,916.00 $436,346.42 $1,855,262.42 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$902,844.00 -$234,910.42 $667,933.58 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $516,072.00 $671,256.84 $1,187,328.84 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$30,630.31 -$2,580.94 $28,049.37 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$21,726.31 -$2,910.79 $18,815.52 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $258,840.00 -$22,676.01 $236,163.99 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$66,732.00 -$16,194.96 $50,537.04 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$36,672.00 -$5,939.96 $30,732.04 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$5,016.00 -$1,139.00 $3,877.00 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

$0.00 $384.00 $384.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $25,044.00 -$9,500.00 $15,544.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $36,072.00 $8,930.10 $45,002.10 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$36,072.00 $8,000.00 $44,072.00 

 22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $930.10 $930.10 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$126,876.00 $9,000.00 $135,876.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$126,876.00 $9,000.00 $135,876.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$29,160.00 -$24,411.15 $4,748.85 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $10,020.00 -$7,257.58 $2,762.42 

 
29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$9,120.00 -$9,000.00 $120.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$10,020.00 -$8,153.57 $1,866.43 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $6,111,773.52 -$2,873,620.42 $3,238,153.10 

 31000 SERVICIOS BASICOS $78,636.00 $2,000.00 $80,636.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $75,096.00 $0.00 $75,096.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 
$3,540.00 $2,000.00 $5,540.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $402,437.52 -$54,000.00 $348,437.52 

 
32200 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $402,437.52 -$54,000.00 $348,437.52 
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 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

 $518,100.00 -$33,864.00 $484,236.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

 $494,736.00 -$10,500.00 $484,236.00 

 33400 SERVICIOS DE CAPACITACION  $23,364.00 -$23,364.00 $0.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 
$42,432.00 $66,915.56 $109,347.56 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $22,224.00 $23,000.00 $45,224.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 $11,112.00 $46,888.00 $58,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $9,096.00 -$2,972.44 $6,123.56 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $101,004.00 -$85,500.00 $15,504.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$101,004.00 -$85,500.00 $15,504.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$33,336.00 -$10,000.00 $23,336.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$33,336.00 -$10,000.00 $23,336.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $4,935,828.00 -$2,759,171.98 $2,176,656.02 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS 

 
$129,276.00 $16,403.14 $145,679.14 

 
39400 SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 

AUTORIDAD COMPETENTE 

 
$4,806,552.00 -$2,775,575.12 $2,030,976.88 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $1,394,052.00 -$519,433.00 $874,619.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $70,908.00 $112,600.00 $183,508.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $4,200.00 $134,600.00 $138,800.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$66,708.00 -$25,500.00 $41,208.00 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

 $0.00 $3,500.00 $3,500.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $187,392.00 $435,219.00 $622,611.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $187,392.00 $435,219.00 $622,611.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$0.00 $68,500.00 $68,500.00 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$0.00 $68,500.00 $68,500.00 

 58000 BIENES INMUEBLES  $1,135,752.00 -$1,135,752.00 $0.00 

 
58100 TERRENOS 

 
$1,135,752.00 -$1,135,752.00 $0.00 

  DESPACHO DEL SINDICO  $14,436,995.83 -$3,428,463.97 $11,008,531.86 

  
C0301 DESPACHO DEL PRESIDENTE 
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10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $8,426,208.00 $250,250.48 $8,676,458.48 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$5,572,584.00 $92,170.29 $5,664,754.29 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

$5,572,584.00 $92,170.29 $5,664,754.29 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$849,360.00 $136,102.63 $985,462.63 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$14,256.00 $14,190.35 $28,446.35 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$801,804.00 -$313,652.38 $488,151.62 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $33,300.00 $435,564.66 $468,864.66 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,973,628.00 $24,095.57 $1,997,723.57 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$1,536,924.00 -$376,712.35 $1,160,211.65 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $436,704.00 $400,807.92 $837,511.92 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$30,636.00 -$2,118.01 $28,517.99 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$21,732.00 -$2,447.86 $19,284.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $244,010.00 $29,159.92 $273,169.92 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$124,000.00 -$1,500.00 $122,500.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$124,000.00 -$1,500.00 $122,500.00 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $120,010.00 $24,000.00 $144,010.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$120,010.00 $24,000.00 $144,010.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$0.00 $5,159.92 $5,159.92 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $0.00 $5,159.92 $5,159.92 

 
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
$0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $1,500.00 $1,500.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $6,579,583.00 $510,038.71 $7,089,621.71 

 31000 SERVICIOS BASICOS $192,000.00 $0.00 $192,000.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
31700 SERVICIOS DE ACCESO DE 

INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO 
DE INFORMACIÓN 

$130,000.00 $0.00 $130,000.00 

 31800 SERVICIOS POSTALES Y 
TELEGRAFICOS 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 
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 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $41,400.00 $31,358.00 $72,758.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$41,400.00 -$41,000.00 $400.00 

 32500 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$0.00 $72,358.00 $72,358.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,713,763.00 -$21,683.00 $1,692,080.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1,713,763.00 -$21,683.00 $1,692,080.00 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 34500 SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES $0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$120,000.00 -$31,896.28 $88,103.72 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$120,000.00 -$31,896.28 $88,103.72 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $600,000.00 -$26,313.80 $573,686.20 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $600,000.00 -$26,313.80 $573,686.20 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $3,900,000.00 $553,573.79 $4,453,573.79 

 
38100 GASTOS DE CEREMONIAL $0.00 $400,451.30 $400,451.30 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 
$3,900,000.00 $153,122.49 $4,053,122.49 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $12,420.00 $0.00 $12,420.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS $12,420.00 $0.00 $12,420.00 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$718,999.00 $1,134,254.00 $1,853,253.00 

 44000 AYUDAS SOCIALES $718,999.00 $1,134,254.00 $1,853,253.00 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $718,999.00 $1,134,254.00 $1,853,253.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$282,000.00 $262,000.00 $544,000.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$270,000.00 $212,000.00 $482,000.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $200,000.00 $194,000.00 $394,000.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$70,000.00 $18,000.00 $88,000.00 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$0.00 $62,000.00 $62,000.00 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

$0.00 $62,000.00 $62,000.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$12,000.00 -$12,000.00 $0.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $12,000.00 -$12,000.00 $0.00 
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  DESPACHO DEL PRESIDENTE  $16,250,800.00 $2,185,703.11 $18,436,503.11 

  
C0302 SECRETARIA PARTICULAR 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$180,144.00 $16,292.47 $196,436.47 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$114,036.00 -$7,188.36 $106,847.64 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $114,036.00 -$7,188.36 $106,847.64 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $15,936.00 -$3,265.27 $12,670.73 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$15,936.00 -$6,936.22 $8,999.78 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $3,670.95 $3,670.95 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$50,172.00 $26,746.10 $76,918.10 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$50,172.00 $26,746.10 $76,918.10 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $654,570.00 $19,500.00 $674,070.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $102,770.00 -$6,000.00 $96,770.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $22,770.00 $0.00 $22,770.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $80,000.00 -$6,000.00 $74,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 

ADITIVOS 

 
$500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $51,800.00 $25,500.00 $77,300.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $51,800.00 $25,500.00 $77,300.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $460,838.00 -$33,000.00 $427,838.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $280,838.00 $0.00 $280,838.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$280,838.00 $0.00 $280,838.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 
$180,000.00 -$33,000.00 $147,000.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $50,000.00 -$49,000.00 $1,000.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 $40,000.00 $20,000.00 $60,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $90,000.00 -$4,000.00 $86,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $60,000.00 -$57,000.00 $3,000.00 

 56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

 $60,000.00 -$57,000.00 $3,000.00 
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 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 

 INDUSTRIAL Y COMERCIAL  

$60,000.00 -$57,000.00 $3,000.00 

  SECRETARIA PARTICULAR  $1,355,552.00 -$54,207.53 $1,301,344.47 

  
D0401 DESPACHO DEL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES  $8,185,932.00 $475,252.99 $8,661,184.99 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$5,431,644.00 $105,663.29 $5,537,307.29 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $5,431,644.00 $105,663.29 $5,537,307.29 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $1,037,628.00 -$110,590.79 $927,037.21 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $57,516.00 $26,201.94 $83,717.94 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$833,592.00 -$279,471.47 $554,120.53 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $146,520.00 $142,678.74 $289,198.74 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,624,752.00 $486,534.52 $2,111,286.52 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$926,112.00 $132,336.20 $1,058,448.20 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $698,640.00 $354,198.32 $1,052,838.32 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$91,908.00 -$6,354.03 $85,553.97 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $26,724.00 $977.55 $27,701.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $65,184.00 -$7,331.58 $57,852.42 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $660,000.00 -$83,000.00 $577,000.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $380,000.00 -$147,895.00 $232,105.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $300,000.00 -$114,000.00 $186,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $80,000.00 -$33,895.00 $46,105.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $140,000.00 $64,895.00 $204,895.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $140,000.00 $64,895.00 $204,895.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $5,763,000.00 -$1,776,630.52 $3,986,369.48 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $193,000.00 $0.00 $193,000.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$180,000.00 $0.00 $180,000.00 
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 31800 SERVICIOS POSTALES Y 
TELEGRAFICOS 

$13,000.00 $0.00 $13,000.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $640,000.00 -$30,346.00 $609,654.00 

 
32900 OTROS ARRENDAMIENTOS $640,000.00 -$30,346.00 $609,654.00 

 
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 

CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$4,100,000.00 -$1,914,800.00 $2,185,200.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$4,100,000.00 -$1,914,800.00 $2,185,200.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$120,000.00 $59,515.48 $179,515.48 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$60,000.00 -$49,000.00 $11,000.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$60,000.00 -$50,064.00 $9,936.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$0.00 $158,579.48 $158,579.48 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $600,000.00 $109,000.00 $709,000.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 
$600,000.00 $109,000.00 $709,000.00 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$26,873,584.80 -$5,439,512.81 $21,434,071.99 

 44000 AYUDAS SOCIALES $25,673,584.80 -$4,606,801.07 $21,066,783.73 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 
44500 AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES 

SIN FINES DE LUCRO 
$24,898,584.80 -$4,356,801.07 $20,541,783.73 

 44800 AYUDAS POR DESASTRES 
NATURALES Y OTROS SINIESTROS 

$375,000.00 -$250,000.00 $125,000.00 

 48000 DONATIVOS $1,200,000.00 -$832,711.74 $367,288.26 

 
48100 DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN 

FINES DE LUCRO 
$1,200,000.00 -$832,711.74 $367,288.26 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$350,000.00 $48,098.15 $398,098.15 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$250,000.00 $48,313.80 $298,313.80 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $150,000.00 -$45,686.20 $104,313.80 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$100,000.00 $94,000.00 $194,000.00 

 56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$100,000.00 -$215.65 $99,784.35 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$100,000.00 -$40,215.65 $59,784.35 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

$0.00 $40,000.00 $40,000.00 
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  DESPACHO DEL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO 

 $41,832,516.80 -$6,775,792.19 $35,056,724.61 

  D0402 SUBDIR. DE SERVICIOS DE GOBIERNO  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$420,384.00 $40,210.53 $460,594.53 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$260,028.00 $46,031.21 $306,059.21 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $260,028.00 $46,031.21 $306,059.21 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $45,948.00 $15,818.08 $61,766.08 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $29,707.63 $29,707.63 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$45,948.00 -$13,889.55 $32,058.45 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $114,408.00 -$21,638.76 $92,769.24 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$114,408.00 -$21,638.76 $92,769.24 

  SUBDIR. DE SERVICIOS DE 
GOBIERNO 

 $420,384.00 $40,210.53 $460,594.53 

  D0403 COMISARIAS   

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$540,432.00 -$27,561.24 $512,870.76 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$342,096.00 -$18,116.46 $323,979.54 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $342,096.00 -$18,116.46 $323,979.54 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $47,808.00 -$20,718.06 $27,089.94 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$47,808.00 -$20,718.06 $27,089.94 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $150,528.00 $11,273.28 $161,801.28 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$150,528.00 $11,273.28 $161,801.28 

  COMISARIAS  $540,432.00 -$27,561.24 $512,870.76 

  
D0405 PROTECCIÓN CIVIL 

  

 
10000 SERVICIOS PERSONALES 

 
$1,285,632.00 -$78,940.40 $1,206,691.60 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$951,108.00 $16,970.88 $968,078.88 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $951,108.00 $16,970.88 $968,078.88 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $134,796.00 $66,902.58 $201,698.58 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $4,012.05 $4,012.05 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$134,796.00 -$39,328.55 $95,467.45 
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 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $102,219.08 $102,219.08 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $199,728.00 -$162,813.86 $36,914.14 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$199,728.00 -$162,813.86 $36,914.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $430,000.00 $79,075.81 $509,075.81 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$200,000.00 $27,198.61 $227,198.61 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$200,000.00 $27,198.61 $227,198.61 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$60,000.00 $20,999.80 $80,999.80 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 
$20,000.00 $60,999.80 $80,999.80 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$170,000.00 $30,877.40 $200,877.40 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $20,000.00 $25,068.13 $45,068.13 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$150,000.00 $5,809.27 $155,809.27 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $71,000.00 -$24,891.39 $46,108.61 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$61,000.00 -$24,891.39 $36,108.61 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$61,000.00 -$24,891.39 $36,108.61 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$0.00 $435,050.00 $435,050.00 

 44000 AYUDAS SOCIALES $0.00 $435,050.00 $435,050.00 

 
44800 AYUDAS POR DESASTRES 

NATURALES Y OTROS SINIESTROS 
$0.00 $435,050.00 $435,050.00 

 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$1,200,000.00 $1,200,000.00 $0.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$1,200,000.00 $1,200,000.00 $0.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $1,200,000.00 $1,200,000.00 $0.00 

  PROTECCIÓN CIVIL $2,986,632.00 -$789,705.98 $2,196,926.02 

  
D0406 J  ZGADO CALIFICADOR 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $8,846,448.00 -$430,341.05 $8,416,106.95 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$5,791,416.00 -$3,220.92 $5,788,195.08 
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 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $5,791,416.00 -$3,220.92 $5,788,195.08 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $939,036.00 -$288,910.90 $650,125.10 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $44,568.00 $65,933.99 $110,501.99 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$894,468.00 -$354,844.89 $539,623.11 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $2,085,360.00 -$116,880.59 $1,968,479.41 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$1,662,756.00 -$185,470.97 $1,477,285.03 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $422,604.00 $68,590.38 $491,194.38 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$21,328.64 $9,307.36 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 -$8,904.00 $0.00 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$12,424.64 $9,307.36 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $110,000.00 -$21,312.71 $88,687.29 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $70,000.00 -$21,312.71 $48,687.29 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $70,000.00 -$21,312.71 $48,687.29 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MEDICOS 

 $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

  JUZGADO CALIFICADOR  $8,986,448.00 -$481,653.76 $8,504,794.24 

  
 
D0407 

 
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$4,863,660.00 $32,086.59 $4,895,746.59 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,156,000.00 $75,620.34 $3,231,620.34 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $3,156,000.00 $75,620.34 $3,231,620.34 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $598,296.00 -$6,819.40 $591,476.60 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $78,540.00 $7,338.90 $85,878.90 
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 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$519,756.00 -$172,418.80 $347,337.20 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $158,260.50 $158,260.50 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,048,092.00 -$32,478.33 $1,015,613.67 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$737,172.00 -$198,155.97 $539,016.03 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $310,920.00 $165,677.64 $476,597.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$61,272.00 -$4,236.02 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 $647.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.00 -$4,883.72 $38,568.28 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $100,000.00 -$50,000.00 $50,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

 $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES  $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$89,544.00 -$89,544.00 $0.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $89,544.00 -$89,544.00 $0.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $89,544.00 -$89,544.00 $0.00 

  INSPECCIÓN Y VIGILANCIA  $5,053,204.00 -$107,457.41 $4,945,746.59 

  
D0409 ACCIÓN CÍVICA 

  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$789,564.00 $16,415.79 $805,979.79 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$405,960.00 $88,539.33 $494,499.33 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $405,960.00 $88,539.33 $494,499.33 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $143,712.00 -$33,165.76 $110,546.24 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $44,016.00 -$18,400.21 $25,615.79 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$99,696.00 -$15,349.39 $84,346.61 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $583.84 $583.84 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$178,620.00 -$34,721.76 $143,898.24 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$178,620.00 -$34,721.76 $143,898.24 
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 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $61,272.00 -$4,236.02 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 $647.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.00 -$4,883.72 $38,568.28 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $100,000.00 -$22,314.51 $77,685.49 

 38000 SERVICIOS OFICIALES  $100,000.00 -$22,314.51 $77,685.49 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$100,000.00 -$22,314.51 $77,685.49 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

 $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

  ACCIÓN CÍVICA  $904,564.00 -$20,898.72 $883,665.28 

  
E0501 DESPACHO DEL TESORERO 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$3,001,746.00 -$817,393.86 $2,184,352.14 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,087,076.00 -$697,520.21 $1,389,555.79 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,087,076.00 -$697,520.21 $1,389,555.79 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $443,250.00 -$308,780.70 $134,469.30 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $4,751.22 $4,751.22 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$293,400.00 -$163,681.92 $129,718.08 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $149,850.00 -$149,850.00 $0.00 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$471,420.00 $188,907.05 $660,327.05 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$63,396.00 $13,229.41 $76,625.41 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $408,024.00 $175,677.64 $583,701.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$672,411.00 -$60,052.00 $612,359.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $355,574.00 -$91,052.00 $264,522.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $206,760.00 -$40,052.00 $166,708.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $148,814.00 -$51,000.00 $97,814.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$159,852.00 $9,402.00 $169,254.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$159,852.00 $9,402.00 $169,254.00 
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 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

$0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$62,580.00 $598.00 $63,178.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$62,580.00 $598.00 $63,178.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$10,707.00 -$3,500.00 $7,207.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $10,707.00 -$3,500.00 $7,207.00 

 
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
$83,698.00 $18,500.00 $102,198.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $47,826.00 $0.00 $47,826.00 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$35,872.00 $18,500.00 $54,372.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,991,670.00 -$97,530.33 $1,894,139.67 

 31000 SERVICIOS BASICOS $132,766.00 $0.00 $132,766.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $132,766.00 $0.00 $132,766.00 

 
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 

CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,545,493.00 -$95,986.84 $1,449,506.16 

 33100 SERVICIOS LEGALES, DE 
CONTABILIDAD, AUDITORIAS Y 

$510,409.00 $137,344.00 $647,753.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1,021,101.00 -$239,282.84 $781,818.16 

 33600 SERVICIOS DE APOYO 
ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, 
FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$13,983.00 $5,952.00 $19,935.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$109,812.00 -$18,349.12 $91,462.88 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$34,222.00 $0.00 $34,222.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$56,403.00 -$21,349.12 $35,053.88 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$19,187.00 $3,000.00 $22,187.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $136,090.00 $0.00 $136,090.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $136,090.00 $0.00 $136,090.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $67,509.00 $16,805.63 $84,314.63 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 
$67,509.00 $16,805.63 $84,314.63 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 44000 AYUDAS SOCIALES $0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 
44500 AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES 

SIN FINES DE LUCRO 
$0.00 $6,000.00 $6,000.00 
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50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $554,533.70 -$217,139.92 $337,393.78 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $41,643.00 -$34,148.18 $7,494.82 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

 $41,643.00 -$34,148.18 $7,494.82 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $499,999.92 -$170,100.96 $329,898.96 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $499,999.92 -$170,100.96 $329,898.96 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$12,890.78 -$12,890.78 $0.00 

 56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

 $12,890.78 -$12,890.78 $0.00 

  DESPACHO DEL TESORERO  $6,220,360.70 -$1,186,116.11 $5,034,244.59 

  
E0503 DIR. DE INGRESOS 

  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$12,619,776.00 -$698,490.54 $11,921,285.46 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$8,433,384.00 -$807,399.01 $7,625,984.99 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $8,433,384.00 -$807,399.01 $7,625,984.99 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $1,460,676.00 $511,349.00 $1,972,025.00 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $132,744.00 $18,178.28 $150,922.28 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,327,932.00 -$540,704.20 $787,227.80 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $57,559.26 $57,559.26 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $976,315.66 $976,315.66 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$2,603,184.00 -$365,462.50 $2,237,721.50 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$1,591,992.00 -$258,842.14 $1,333,149.86 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $1,011,192.00 -$106,620.36 $904,571.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$122,532.00 -$36,978.03 $85,553.97 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $35,628.00 -$7,926.45 $27,701.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $86,904.00 -$29,051.58 $57,852.42 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $567,414.00 $581,242.96 $1,148,656.96 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $505,057.00 -$34,616.24 $470,440.76 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $35,993.00 -$30,000.00 $5,993.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$469,064.00 -$4,616.24 $464,447.76 
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 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $4,465.00 $0.00 $4,465.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$4,465.00 $0.00 $4,465.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$47,286.00 $0.00 $47,286.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$47,286.00 $0.00 $47,286.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$3,522.00 $0.00 $3,522.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

$3,522.00 $0.00 $3,522.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$7,084.00 $615,859.20 $622,943.20 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $7,084.00 $615,859.20 $622,943.20 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $3,086,120.84 $5,246,004.33 $8,332,125.17 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,375,703.00 $576,817.47 $1,952,520.47 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1,375,703.00 $576,817.47 $1,952,520.47 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$1,650,310.00 $4,666,739.18 $6,317,049.18 

 34200 SERVICIOS DE COBRANZA, 
INVESTIGACION CREDITICIA Y SIMILAR 

$1,018,959.00 -$18,959.00 $1,000,000.00 

 34300 SERVICIOS DE RECAUDACION, 
TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES 

$631,351.00 $4,685,698.18 $5,317,049.18 

 34301 SERVICIOS DE RECAUDACION, 
TRASLADO Y CUSTODIA Y VALORES 

$42,420.00 $5,274,629.18 $5,317,049.18 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$15.76 $0.00 $15.76 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$15.76 $0.00 $15.76 

 36000 SERVICIOS DE COMUNICACION 
SOCIAL Y PUBLICIDAD 

$577.32 -$577.32 $0.00 

 36100 DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y 
OTROS MEDIOS DE MENSAJES 

$577.32 -$577.32 $0.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $55,132.00 $0.00 $55,132.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $55,132.00 $0.00 $55,132.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $4,382.76 $3,025.00 $7,407.76 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS $4,367.00 $3,025.00 $7,392.00 

 
39900 OTROS SERVICIOS GENERALES $15.76 $0.00 $15.76 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,514,600.00 -$111,531.00 $1,403,069.00 

 44000 AYUDAS SOCIALES $361,531.00 -$111,531.00 $250,000.00 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $361,531.00 -$111,531.00 $250,000.00 
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 48000 DONATIVOS  $1,153,069.00 $0.00 $1,153,069.00 

 
48100 DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN 

FINES DE LUCRO 

 
$1,153,069.00 $0.00 $1,153,069.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $1,031,049.92 -$407,388.91 $623,661.01 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $1,050.00 $0.00 $1,050.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $1,050.00 $0.00 $1,050.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 

TRANSPORTE 

 
$549,999.92 $72,611.09 $622,611.01 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $499,999.92 $122,611.09 $622,611.01 

 
54900 OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE 

 
$50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$480,000.00 -$480,000.00 $0.00 

 56900 OTROS EQUIPOS  $480,000.00 -$480,000.00 $0.00 

  DIR. DE INGRESOS  $18,818,960.76 $4,609,836.84 $23,428,797.60 

  
E0504 DIR. CATASTRO Y EJECUCIÓN FISCAL 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$3,988,488.64 $255,520.21 $4,244,008.85 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,528,532.00 -$87,007.74 $2,441,524.26 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,528,532.00 -$87,007.74 $2,441,524.26 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $520,692.00 $429,062.83 $949,754.83 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $85,488.00 -$48,300.48 $37,187.52 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$435,204.00 -$173,135.32 $262,068.68 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $24,682.11 $24,682.11 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $625,816.52 $625,816.52 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$877,992.00 -$71,737.33 $806,254.67 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$663,816.00 -$164,370.97 $499,445.03 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $214,176.00 $92,633.64 $306,809.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$61,272.64 -$14,797.55 $46,475.09 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 -$1,074.45 $16,745.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.64 -$13,723.10 $29,729.54 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $45,327.74 $3,243.14 $48,570.88 
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 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$13,435.48 $1,743.14 $15,178.62 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$13,171.00 -$256.86 $12,914.14 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$264.48 $2,000.00 $2,264.48 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $4,921.00 $1,500.00 $6,421.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$4,921.00 $1,500.00 $6,421.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$2,069.00 $0.00 $2,069.00 

 24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS $2,069.00 $0.00 $2,069.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 

ADITIVOS 
$24,871.00 $0.00 $24,871.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$24,871.00 $0.00 $24,871.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$15.63 $0.00 $15.63 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $15.63 $0.00 $15.63 

 
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
$15.63 $0.00 $15.63 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $15.63 $0.00 $15.63 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $2,710,611.00 $182,662.36 $2,893,273.36 

 31000 SERVICIOS BASICOS $76,152.00 $1,408.49 $77,560.49 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $53,362.00 $0.00 $53,362.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 
$22,790.00 $1,408.49 $24,198.49 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,120,376.00 -$888,724.00 $231,652.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1,120,376.00 -$905,776.00 $214,600.00 

 33600 SERVICIOS DE APOYO 
ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, 
FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$0.00 $17,052.00 $17,052.00 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$1,509,606.00 $1,069,977.87 $2,579,583.87 

 34400 SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$1,509,606.00 $1,069,977.87 $2,579,583.87 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $4,477.00 $0.00 $4,477.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $4,477.00 $0.00 $4,477.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$466,864.00 -$341,496.52 $125,367.48 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$288,598.00 -$163,230.52 $125,367.48 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $156,694.00 -$31,326.52 $125,367.48 
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 51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 $131,904.00 -$131,904.00 $0.00 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$74,868.00 -$74,868.00 $0.00 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

 $20,459.00 -$20,459.00 $0.00 

 52300 CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE 
VIDEO 

 $54,409.00 -$54,409.00 $0.00 

 59000 ACTIVOS INTANGIBLES  $103,398.00 -$103,398.00 $0.00 

 
59100 SOFTWARE 

 
$103,398.00 -$103,398.00 $0.00 

  DIR. CATASTRO Y EJECUCIÓN 
FISCAL 

 $7,211,291.38 $99,929.19 $7,311,220.57 

  E0505 DIR. DE EGRESOS Y CONTABILIDAD  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$3,749,832.00 $352,187.17 $4,102,019.17 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,489,532.00 $303,315.63 $2,792,847.63 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,489,532.00 $303,315.63 $2,792,847.63 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $409,404.00 -$42,103.69 $367,300.31 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $24,636.00 $30,017.86 $54,653.86 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$384,768.00 -$74,597.15 $310,170.85 

 13400 COMPENSACIONES  $0.00 $2,475.60 $2,475.60 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$820,260.00 $64,575.25 $884,835.25 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$569,052.00 -$83,159.87 $485,892.13 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $251,208.00 $147,735.12 $398,943.12 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 $26,399.98 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $9,563.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 $16,836.28 $38,568.28 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $74,521.00 -$27,119.60 $47,401.40 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $35,306.00 -$27,119.60 $8,186.40 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $35,306.00 -$27,119.60 $8,186.40 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS  $2,294.00 $0.00 $2,294.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$2,294.00 $0.00 $2,294.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $36,921.00 $0.00 $36,921.00 
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 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$36,921.00 $0.00 $36,921.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $10,380,035.00 $3,400,802.08 $13,780,837.08 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$287,785.00 -$287,785.00 $0.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$287,785.00 -$287,785.00 $0.00 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$3,107,246.00 -$1,196,159.00 $1,911,087.00 

 34100 SERVICIOS FINANCIEROS Y 
BANCARIOS 

$3,030,000.00 -$1,196,159.00 $1,833,841.00 

 34200 SERVICIOS DE COBRANZA, 
INVESTIGACION CREDITICIA Y SIMILAR 

$77,246.00 $0.00 $77,246.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $93,581.00 $0.00 $93,581.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $93,581.00 $0.00 $93,581.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $6,891,423.00 $4,884,746.08 $11,776,169.08 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS $6,891,423.00 $4,884,746.08 $11,776,169.08 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$27,000,000.00 $0.00 $27,000,000.00 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

$27,000,000.00 $0.00 $27,000,000.00 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

$27,000,000.00 $0.00 $27,000,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$267,552.38 -$225,154.63 $42,397.75 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$267,536.00 -$225,154.63 $42,381.37 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $87,536.00 -$87,536.00 $0.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$180,000.00 -$137,618.63 $42,381.37 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$16.38 $0.00 $16.38 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $16.38 $0.00 $16.38 

70000 70000 INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS 
PROVISIONES 

$8,150,636.40 -$8,150,636.40 $0.00 

 79000 PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS 
Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES 

$8,150,636.40 -$8,150,636.40 $0.00 

 79900 OTRAS EROGACIONES ESPECIALES $8,150,636.40 -$8,150,636.40 $0.00 

90000 90000 DEUDA PUBLICA $79,938,820.97 -$8,886,374.96 $71,052,446.01 

 91000 AMORTIZACION DE LA DEUDA 
PUBLICA 

$5,853,760.49 $0.00 $5,853,760.49 

 91100 AMORTIZACION DE LA DEUDA 
INTERNA CON INSTITUCIONES DE 
CRÉDITO 

$5,853,760.49 $0.00 $5,853,760.49 

 92000 INTERESES DE LA DEUDA PUBLICA $70,000,000.00 -$6,863,574.68 $63,136,425.32 
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 92100 INTERESES DE LA DEUDA INTERNA 
CON INSTITUCIONES DE CREDITO 

$70,000,000.00 -$6,863,574.68 $63,136,425.32 

 95000 COSTO POR COBERTURAS  $0.00 $2,062,260.20 $2,062,260.20 

 
95100 COSTOS POR COBERTURAS DE LA 

DEUDA PUBLICA INTERNA 

 
$0.00 $2,062,260.20 $2,062,260.20 

 99000 ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES 
ANTERIORES (ADEFAS) 

 $4,085,060.48 -$4,085,060.48 $0.00 

 99100 ADEFAS  $4,085,060.48 -$4,085,060.48 $0.00 

  DIR. DE EGRESOS Y CONTABILIDAD $129,561,397.75 -$13,536,296.34 $116,025,101.41 

  
E0506 PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$674,196.00 -$42,832.48 $631,363.52 

  

 
11000 

 

 
REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

  

 
$420,216.00 

 

 
$70,875.10 

 

 
$491,091.10 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $420,216.00 $70,875.10 $491,091.10 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $69,084.00 -$7,555.89 $61,528.11 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $13,173.93 $13,173.93 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$69,084.00 -$20,729.82 $48,354.18 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $184,896.00 -$106,151.69 $78,744.31 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$184,896.00 -$106,151.69 $78,744.31 

  PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO  $674,196.00 -$42,832.48 $631,363.52 

  
E0507 CMCOP 

   

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 
$3,897,907.75 $0.00 $3,897,907.75 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

 $3,897,907.75 $0.00 $3,897,907.75 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 

 NO FINANCIERAS  

 $3,897,907.75 $0.00 $3,897,907.75 

  CMCOP  $3,897,907.75 $0.00 $3,897,907.75 

  
E0508 I MIP 

   

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 
$4,506,742.00 $0.00 $4,506,742.00 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

 $4,506,742.00 $0.00 $4,506,742.00 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

 $4,506,742.00 $0.00 $4,506,742.00 



 

 

  IMIP $4,506,742.00 $0.00 $4,506,742.00 

  
E0509 DIF 

  

 
 

40000 

 
 

40000 

 
 
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 
 

$44,269,969.06 

 
 

$0.00 

 
 

$44,269,969.06 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

$44,269,969.06 $0.00 $44,269,969.06 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

$44,269,969.06 $0.00 $44,269,969.06 

  DIF $44,269,969.06 $0.00 $44,269,969.06 

  
E0510 I MDEP 

  

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$15,500,000.00 $0.00 $15,500,000.00 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

$15,500,000.00 $0.00 $15,500,000.00 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

$15,500,000.00 $0.00 $15,500,000.00 

  IMDEP $15,500,000.00 $0.00 $15,500,000.00 

  
E0511 I MFOCULTA 

  

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$21,895,926.29 $0.00 $21,895,926.29 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

$21,895,926.29 $0.00 $21,895,926.29 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

$21,895,926.29 $0.00 $21,895,926.29 

  IMFOCULTA $21,895,926.29 $0.00 $21,895,926.29 

  
E0512 PREPARATORIA MUNICIPAL 

 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$11,000,000.00 $0.00 $11,000,000.00 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

$11,000,000.00 $0.00 $11,000,000.00 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

$11,000,000.00 $0.00 $11,000,000.00 

  PREPARATORIA MUNICIPAL $11,000,000.00 $0.00 $11,000,000.00 

  
E0513 I NMUJER 

  

 
 

40000 

 
 

40000 

 
 
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 
 

$6,588,588.75 

 
 

$2,274,777.42 

 
 

$8,863,366.17 

 41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 
ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO 

$6,588,588.75 $2,274,777.42 $8,863,366.17 



 

 41500 TRANSFERENCIAS INTERNAS 
OTORGADAS A ENTIDADES 
PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 

 NO FINANCIERAS  

 $6,588,588.75 $2,274,777.42 $8,863,366.17 

  INMUJER  $6,588,588.75 $2,274,777.42 $8,863,366.17 

  
F0701 DESPACHO DEL DIRECTOR DE SERVICIOS 

PÚBLICOS 
10000 10000 SERVICIOS PERSONALES  $6,836,066.00 -$143,669.25 $6,692,396.75 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,495,428.00 $109,402.59 $4,604,830.59 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $4,495,428.00 $109,402.59 $4,604,830.59 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $1,295,366.00 -$398,070.62 $897,295.38 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $9,394.91 $9,394.91 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$632,880.00 -$235,627.00 $397,253.00 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $662,486.00 -$171,838.53 $490,647.47 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,045,272.00 $144,998.78 $1,190,270.78 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$193,656.00 $77,821.14 $271,477.14 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $851,616.00 $67,177.64 $918,793.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$680,787.93 -$373,000.00 $307,787.93 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $83,608.67 $20,000.00 $103,608.67 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $46,608.67 $20,000.00 $66,608.67 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

 $7,000.00 $0.00 $7,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$110,000.00 -$23,000.00 $87,000.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$110,000.00 -$23,000.00 $87,000.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

 $0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS  $0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 
25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 

FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 
$10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

 25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MEDICOS 

 $10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $400,000.00 -$320,000.00 $80,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $400,000.00 -$320,000.00 $80,000.00 
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 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $77,179.26 -$45,000.00 $32,179.26 

 29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EDIFICIOS 

 $50,000.00 -$40,000.00 $10,000.00 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $17,179.26 -$5,000.00 $12,179.26 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $532,000.00 -$283,702.25 $248,297.75 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $210,000.00 -$160,000.00 $50,000.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
31600 SERVICIOS DE 

TELECOMUNICACIONES Y SATELITES 

 
$160,000.00 -$160,000.00 $0.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 $95,000.00 $23,297.75 $118,297.75 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $80,000.00 $38,297.75 $118,297.75 

 35300 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 
COMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

 $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$180,000.00 -$100,000.00 $80,000.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$180,000.00 -$100,000.00 $80,000.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $22,000.00 -$22,000.00 $0.00 

 
39900 OTROS SERVICIOS GENERALES 

 
$22,000.00 -$22,000.00 $0.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$446,500.00 -$138,560.16 $307,939.84 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $386,500.00 -$78,560.16 $307,939.84 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $146,500.00 $78,000.00 $224,500.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$240,000.00 -$158,560.16 $81,439.84 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

 $0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$60,000.00 -$60,000.00 $0.00 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

 $30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

 52300 CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE 
VIDEO 

 $30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
SERVICIOS PÚBLICOS 

 $8,495,353.93 -$938,931.66 $7,556,422.27 

  F0703 DEPTO. DE ALUMBRADO PUBLICO  



 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,948,944.00 $544,967.49 $2,493,911.49 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,229,124.00 $258,753.34 $1,487,877.34 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

$1,229,124.00 $258,753.34 $1,487,877.34 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$224,304.00 $361,323.22 $585,627.22 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$21,588.00 $16,279.45 $37,867.45 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$202,716.00 -$59,236.40 $143,479.60 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $404,280.17 $404,280.17 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $464,880.00 -$72,991.06 $391,888.94 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$395,544.00 -$132,168.70 $263,375.30 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $69,336.00 $59,177.64 $128,513.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$30,636.00 -$2,118.01 $28,517.99 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$21,732.00 -$2,447.86 $19,284.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $11,881,799.75 -$6,621,006.63 $5,260,793.12 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$25,000.00 -$9,000.00 $16,000.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$10,000.00 -$9,000.00 $1,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
21800 MATERIALES PARA EL REGISTRO E 

IDENTIFICACION DE BIENES Y 
PERSONAS 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $124,385.60 -$91,000.00 $33,385.60 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$124,385.60 -$91,000.00 $33,385.60 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$9,561,000.00 -$5,404,556.63 $4,156,443.37 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

$9,500,000.00 -$5,526,556.63 $3,973,443.37 

 24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 
DE CONSTRUCCION Y REPARACION 

$61,000.00 $122,000.00 $183,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$1,952,431.31 -$1,060,000.00 $892,431.31 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$1,952,431.31 -$1,060,000.00 $892,431.31 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$218,982.84 -$56,450.00 $162,532.84 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $195,000.00 -$50,000.00 $145,000.00 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$23,982.84 -$6,450.00 $17,532.84 



 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $33,953,399.24 $6,452,522.49 $40,405,921.73 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $33,764,399.24 $6,641,522.49 $40,405,921.73 

 
31100 ENERGIA ELECTRICA 

 
$33,764,399.24 $6,641,522.49 $40,405,921.73 

 
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 

CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

 
$50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 33400 SERVICIOS DE CAPACITACION  $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 
$139,000.00 -$139,000.00 $0.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $139,000.00 -$139,000.00 $0.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $575,300.00 -$25,401.04 $549,898.96 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $575,300.00 -$25,401.04 $549,898.96 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $525,300.00 -$195,401.04 $329,898.96 

 
54200 CARROCERIAS Y REMOLQUES 

 
$50,000.00 $170,000.00 $220,000.00 

  DEPTO. DE ALUMBRADO PUBLICO  $48,359,442.99 $351,082.31 $48,710,525.30 

  
 
F0704 

 
LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE BASURA 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$41,291,484.00 $4,657,700.76 $45,949,184.76 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$22,690,920.00 $3,090,677.73 $25,781,597.73 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $22,690,920.00 $3,090,677.73 $25,781,597.73 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $6,521,952.00 $3,552,501.96 $10,074,453.96 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $1,734,828.00 -$297,457.14 $1,437,370.86 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$4,787,124.00 -$934,302.28 $3,852,821.72 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $4,758,220.45 $4,758,220.45 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $26,040.93 $26,040.93 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$8,923,260.00 -$1,263,103.85 $7,660,156.15 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$7,954,764.00 -$1,477,421.49 $6,477,342.51 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $968,496.00 $214,317.64 $1,182,813.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$3,155,352.00 -$722,375.08 $2,432,976.92 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $917,544.00 -$109,992.40 $807,551.60 

 

 



 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $2,237,808.00 -$612,382.68 $1,625,425.32 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $24,525,000.00 $214,450.00 $24,739,450.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $145,000.00 -$70,000.00 $75,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $105,000.00 -$30,000.00 $75,000.00 

 
21800 MATERIALES PARA EL REGISTRO E 

IDENTIFICACION DE BIENES Y 
PERSONAS 

 
$40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $13,800,000.00 -$344,000.00 $13,456,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $13,800,000.00 -$344,000.00 $13,456,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

 $1,080,000.00 -$138,000.00 $942,000.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES  $1,000,000.00 -$188,000.00 $812,000.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 

 
$80,000.00 $50,000.00 $130,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $9,500,000.00 $766,450.00 $10,266,450.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $150,000.00 $186,950.09 $336,950.09 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 
$9,250,000.00 $629,499.91 $9,879,499.91 

 29800 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS 
EQUIPOS 

 $100,000.00 -$50,000.00 $50,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $12.00 $0.00 $12.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO  $12.00 $0.00 $12.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $19,190,357.28 -$140,488.00 $19,049,869.28 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $19,000,000.00 -$140,488.00 $18,859,512.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $19,000,000.00 -$140,488.00 $18,859,512.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$190,357.28 $0.00 $190,357.28 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $190,357.28 $0.00 $190,357.28 

  LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE BASURA $85,006,853.28 $4,731,662.76 $89,738,516.04 

  
F0706 RELLENO SANITARIO Y CTRO. TRANSF. 

 

 
 
10000 

 
 

10000 

 
 
SERVICIOS PERSONALES 

  
 

$4,093,968.00 

 
 

$280,934.64 

 
 

$4,374,902.64 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,031,144.00 $335,184.35 $2,366,328.35 



 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,031,144.00 $335,184.35 $2,366,328.35 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $803,844.00 $171,397.77 $975,241.77 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $274,236.00 -$105,275.18 $168,960.82 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$529,608.00 -$82,372.29 $447,235.71 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $359,045.24 $359,045.24 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$830,100.00 -$99,600.30 $730,499.70 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$772,020.00 -$158,777.94 $613,242.06 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $58,080.00 $59,177.64 $117,257.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$428,880.00 -$126,047.18 $302,832.82 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $124,716.00 -$27,181.05 $97,534.95 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $304,164.00 -$98,866.13 $205,297.87 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $202,747.35 $0.00 $202,747.35 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $2,747.35 $0.00 $2,747.35 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $2,747.35 $0.00 $2,747.35 

  RELLENO SANITARIO Y CTRO. 
TRANSF. 

 $4,296,715.35 $280,934.64 $4,577,649.99 

   
F0710 

 
DEPTO. RASPADO Y NIVELACIÓN DE CALLES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,732,764.00 $61,918.62 $1,794,682.62 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$986,976.00 $34,302.64 $1,021,278.64 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $986,976.00 $34,302.64 $1,021,278.64 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $250,248.00 $145,999.30 $396,247.30 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $55,968.00 -$19,361.75 $36,606.25 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$194,280.00 -$95,788.45 $98,491.55 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $261,149.50 $261,149.50 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$434,268.00 -$93,999.43 $340,268.57 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$434,268.00 -$93,999.43 $340,268.57 



 

 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $61,272.00 -$24,383.89 $36,888.11 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 -$8,586.15 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.00 -$15,797.74 $27,654.26 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $2,504,777.84 -$270,000.00 $2,234,777.84 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $2,500,000.00 -$270,000.00 $2,230,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $2,500,000.00 -$270,000.00 $2,230,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $4,777.84 $0.00 $4,777.84 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $4,777.84 $0.00 $4,777.84 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES 
 

$7,050,000.00 $6,799,513.17 $13,849,513.17 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO  $6,500,000.00 $5,635,735.98 $12,135,735.98 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 
$6,500,000.00 $5,635,735.98 $12,135,735.98 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 $550,000.00 $1,163,777.19 $1,713,777.19 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $550,000.00 $1,159,777.19 $1,709,777.19 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

 $0.00 $4,000.00 $4,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $9,250,000.00 -$4,124,250.76 $5,125,749.24 

 56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

 $9,250,000.00 -$4,124,250.76 $5,125,749.24 

 56300 MAQUINARIA Y EQUIPO DE 
CONSTRUCCION 

 $9,250,000.00 -$4,124,250.76 $5,125,749.24 

  DEPTO. RASPADO Y NIVELACIÓN DE 
CALLES 

 $20,537,541.84 $2,467,181.03 $23,004,722.87 

  G0801 DESPACHO DEL DIRECTOR DE SEGURIDAD 
PÚBLICA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES  $5,397,612.00 -$1,408,023.99 $3,989,588.01 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

 $2,943,300.00 -$89,633.16 $2,853,666.84 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,943,300.00 -$89,633.16 $2,853,666.84 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $1,507,992.00 -$1,110,541.23 $397,450.77 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $9,314.09 $9,314.09 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$415,752.00 -$149,812.69 $265,939.31 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $1,092,240.00 -$970,042.63 $122,197.37 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$946,320.00 -$207,849.60 $738,470.40 

 

 



 

 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 
SOCIAL 

 $627,912.00 -$207,027.24 $420,884.76 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $318,408.00 -$822.36 $317,585.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$0.00 $21,200.00 $21,200.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $0.00 $21,200.00 $21,200.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$0.00 $21,200.00 $21,200.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $948,250.00 -$112,190.00 $836,060.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $307,586.00 -$29,900.00 $277,686.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$307,586.00 -$29,900.00 $277,686.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $119,024.00 $49,010.00 $168,034.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$119,024.00 $49,010.00 $168,034.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$521,640.00 -$131,300.00 $390,340.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$521,640.00 -$131,300.00 $390,340.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PÚBLICA 

 $6,345,862.00 -$1,499,013.99 $4,846,848.01 

  G0802 DEPTO. DE POLICÍA PREVENTIVA  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$89,363,376.00 -$1,230,049.60 $88,133,326.40 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$58,796,112.00 -$1,902,010.24 $56,894,101.76 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $58,796,112.00 -$1,902,010.24 $56,894,101.76 

 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER TRANSITORIO 

$0.00 $703,442.47 $703,442.47 

 12100 HONORARIOS ASIMILABLES A 
SALARIOS 

 $0.00 $703,442.47 $703,442.47 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $8,943,324.00 $4,438,233.33 $13,381,557.33 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $1,557,221.32 $1,557,221.32 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$8,943,324.00 -$3,545,209.58 $5,398,114.42 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $6,223,516.55 $6,223,516.55 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $202,705.04 $202,705.04 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$21,623,940.00 -$4,469,715.16 $17,154,224.84 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$17,746,848.00 -$3,857,253.40 $13,889,594.60 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $3,877,092.00 -$612,461.76 $3,264,630.24 



 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $15,099,711.00 -$1,914,495.33 $13,185,215.67 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$254,519.00 -$187,922.63 $66,596.37 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$51,851.00 -$26,239.04 $25,611.96 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

$0.00 $2,952.10 $2,952.10 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $156,093.00 -$137,416.00 $18,677.00 

 
21700 MATERIALES Y UTILES DE 

ENSEÑANZA 
$46,575.00 -$27,219.69 $19,355.31 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $2,000,000.00 -$1,640,837.54 $359,162.46 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$2,000,000.00 -$1,640,837.54 $359,162.46 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$36.00 $34,110.00 $34,146.00 

 24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $12.00 $0.00 $12.00 

 
24600 MATERIAL ELECTRICO Y 

ELECTRONICO 
$12.00 $0.00 $12.00 

 24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS $0.00 $31,150.00 $31,150.00 

 
24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 

DE CONSTRUCCION Y REPARACION 
$12.00 $2,960.00 $2,972.00 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$136,540.00 -$129,444.40 $7,095.60 

 25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MEDICOS 

$18,151.00 -$11,055.40 $7,095.60 

 25900 OTROS PRODUCTOS QUIMICOS $118,389.00 -$118,389.00 $0.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 

ADITIVOS 
$295,838.00 $50,528.22 $346,366.22 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$295,838.00 $50,528.22 $346,366.22 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$4,853,733.00 -$172,249.80 $4,681,483.20 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $4,794,008.00 -$140,092.00 $4,653,916.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 
$14,400.00 -$14,400.00 $0.00 

 27300 ARTICULOS DEPORTIVOS $34,963.00 -$34,963.00 $0.00 

 
27500 BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS 

TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE 
VESTIR 

$10,362.00 $17,205.20 $27,567.20 

 28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA 
SEGURIDAD 

$2,421,912.00 -$1,338,421.96 $1,083,490.04 

 28200 MATERIALES DE SEGURIDAD 
PUBLICA 

$2,421,900.00 -$1,338,421.96 $1,083,478.04 

 28300 PRENDAS DE PROTECCION PARA 
SEGURIDAD PUBLICA Y NACIONAL 

$12.00 $0.00 $12.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$5,137,133.00 $1,469,742.78 $6,606,875.78 



 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $157,763.00 $222,450.00 $380,213.00 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$0.00 $2,140.00 $2,140.00 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$10,362.00 $5,024.78 $15,386.78 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$4,969,008.00 $1,240,128.00 $6,209,136.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $6,561,167.00 -$622,404.49 $5,938,762.51 

 31000 SERVICIOS BASICOS $12.00 $927.00 $939.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $12.00 $0.00 $12.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 
$0.00 $927.00 $927.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $47,622.00 -$22,388.00 $25,234.00 

 
32500 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE 

TRANSPORTE 
$47,622.00 -$22,388.00 $25,234.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$3,643,200.00 -$1,863,631.12 $1,779,568.88 

 33400 SERVICIOS DE CAPACITACION $3,643,200.00 -$1,863,631.12 $1,779,568.88 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$2,259,860.00 $1,501,437.63 $3,761,297.63 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$955,930.00 $513,690.00 $1,469,620.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$53,965.00 $66,400.00 $120,365.00 

 35300 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 
COMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

$37,260.00 -$37,260.00 $0.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$1,212,705.00 $940,007.63 $2,152,712.63 

 35900 SERVICIOS DE JARDINERIA Y 
FUMIGACION 

$0.00 $18,600.00 $18,600.00 

 36000 SERVICIOS DE COMUNICACION 
SOCIAL Y PUBLICIDAD 

$139,536.00 -$132,750.00 $6,786.00 

 36100 DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y 
OTROS MEDIOS DE MENSAJES 

$139,536.00 -$132,750.00 $6,786.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $470,925.00 -$208,000.00 $262,925.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $470,925.00 -$208,000.00 $262,925.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $12.00 $102,000.00 $102,012.00 

 
39900 OTROS SERVICIOS GENERALES $12.00 $102,000.00 $102,012.00 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,054,254.00 -$1,054,254.00 $0.00 

 44000 AYUDAS SOCIALES $1,054,254.00 -$1,054,254.00 $0.00 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $1,054,254.00 -$1,054,254.00 $0.00 



 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $9,901,678.85 $532,505.71 $10,434,184.56 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $757,059.85 $308,615.20 $1,065,675.05 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $189,412.85 $369,635.00 $559,047.85 

 
51200 MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y 

ESTANTERIA 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

 51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 $490,000.00 $16,615.20 $506,615.20 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

 $77,635.00 -$77,635.00 $0.00 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$120,024.00 $9,700.10 $129,724.10 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

 $120,000.00 -$8,712.70 $111,287.30 

 52200 APARATOS DEPORTIVOS  $12.00 $0.00 $12.00 

 
52900 OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO 

EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 
$12.00 $18,412.80 $18,424.80 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $8,438,845.00 -$843,328.24 $7,595,516.76 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $8,438,833.00 -$963,328.24 $7,475,504.76 

 
54900 OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE 

 
$12.00 $120,000.00 $120,012.00 

 
55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD 

 
$0.00 $1,430,378.96 $1,430,378.96 

 
55100 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD 

 
$0.00 $1,430,378.96 $1,430,378.96 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$585,750.00 -$372,860.31 $212,889.69 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$120,000.00 $84,189.69 $204,189.69 

 56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

 $465,750.00 -$465,750.00 $0.00 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $0.00 $8,700.00 $8,700.00 

  DEPTO. DE POLICÍA PREVENTIVA  $121,980,186.85 -$4,288,697.71 $117,691,489.14 

  
G0803 DEPTO. DE POLICÍA DE TRANSITO 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$27,446,364.00 $2,904,010.82 $30,350,374.82 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$17,396,952.00 $2,673,516.63 $20,070,468.63 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $17,396,952.00 $2,673,516.63 $20,070,468.63 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $2,831,388.00 $2,267,652.25 $5,099,040.25 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $841,332.28 $841,332.28 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$2,831,388.00 -$939,842.40 $1,891,545.60 



 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $2,264,433.75 $2,264,433.75 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $101,728.62 $101,728.62 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$7,218,024.00 -$2,037,158.06 $5,180,865.94 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$6,819,348.00 -$2,096,335.70 $4,723,012.30 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $398,676.00 $59,177.64 $457,853.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$12.00 $0.00 $12.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $12.00 $0.00 $12.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $1,442,492.00 -$23,386.66 $1,419,105.34 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $12.00 $0.00 $12.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO 

 
$1,442,480.00 -$23,386.66 $1,419,093.34 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 
$1,442,480.00 -$23,386.66 $1,419,093.34 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $832,299.00 -$748,836.60 $83,462.40 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $832,299.00 -$748,836.60 $83,462.40 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $300,000.00 -$300,000.00 $0.00 

 
51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 

ADMINISTRACION 

 
$532,299.00 -$448,836.60 $83,462.40 

  DEPTO. DE POLICÍA DE TRANSITO  $29,721,167.00 $2,131,787.56 $31,852,954.56 

  
G0804 SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$9,935,316.00 -$396,879.83 $9,538,436.17 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$6,636,312.00 -$103,846.65 $6,532,465.35 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $6,636,312.00 -$103,846.65 $6,532,465.35 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $1,003,620.00 $65,196.58 $1,068,816.58 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $221,313.49 $221,313.49 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,003,620.00 -$378,513.03 $625,106.97 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $220,829.27 $220,829.27 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $1,566.85 $1,566.85 



 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $2,295,384.00 -$358,229.76 $1,937,154.24 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$1,725,096.00 -$417,407.40 $1,307,688.60 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $570,288.00 $59,177.64 $629,465.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$18,571,244.00 $2,500.00 $18,573,744.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $848,931.00 -$82,500.00 $766,431.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $460,535.00 -$174,900.00 $285,635.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$178,483.00 $92,400.00 $270,883.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $209,913.00 $0.00 $209,913.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$194,998.00 $85,000.00 $279,998.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$163,948.00 $85,000.00 $248,948.00 

 22200 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 
ANIMALES 

 $31,050.00 $0.00 $31,050.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $17,527,291.00 $0.00 $17,527,291.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $17,527,291.00 $0.00 $17,527,291.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 29300 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$12.00 $0.00 $12.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $50,719.00 -$23,350.60 $27,368.40 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $4,100.00 -$4,100.00 $0.00 

 
31200 GAS 

 
$4,100.00 -$4,100.00 $0.00 

 
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 

CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

 
$19,263.00 -$19,250.60 $12.40 

 33100 SERVICIOS LEGALES, DE 
CONTABILIDAD, AUDITORIAS Y 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 33200 SERVICIOS DE DISEÑO, 
ARQUITECTURA, INGENIERIA Y 
ACTIVIDADES RELACIONADAS 

 $19,251.00 -$19,250.60 $0.40 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $27,356.00 $0.00 $27,356.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS 

 
$27,356.00 $0.00 $27,356.00 

  SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN $28,557,279.00 -$417,730.43 $28,139,548.57 

  
G0808 DELEGACIÓN SUR 

  



 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES  $1,983,972.00 $347,023.95 $2,330,995.95 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,235,580.00 $267,580.84 $1,503,160.84 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,235,580.00 $267,580.84 $1,503,160.84 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $204,732.00 $228,073.01 $432,805.01 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $83,577.84 $83,577.84 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$204,732.00 -$63,489.51 $141,242.49 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $205,883.64 $205,883.64 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $2,101.04 $2,101.04 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$543,660.00 -$148,629.90 $395,030.10 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$543,660.00 -$148,629.90 $395,030.10 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $12.00 $0.00 $12.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $12.00 $0.00 $12.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

  DELEGACIÓN SUR  $1,983,984.00 $347,023.95 $2,331,007.95 

  
G0809 DELEGACIÓN ESTE 

  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$4,684,188.00 -$145,507.12 $4,538,680.88 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,966,100.00 -$61,776.63 $2,904,323.37 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,966,100.00 -$61,776.63 $2,904,323.37 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $501,288.00 $183,969.53 $685,257.53 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $170,162.48 $170,162.48 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$501,288.00 -$228,809.99 $272,478.01 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $225,737.28 $225,737.28 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $16,879.76 $16,879.76 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,216,800.00 -$267,700.02 $949,099.98 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$1,136,196.00 -$326,877.66 $809,318.34 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $80,604.00 $59,177.64 $139,781.64 

  DELEGACIÓN ESTE  $4,684,188.00 -$145,507.12 $4,538,680.88 



 

  G0810 SUB DELEGACIÓN PONIENTE  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$3,562,668.00 $527,761.83 $4,090,429.83 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,216,676.00 $381,840.14 $2,598,516.14 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,216,676.00 $381,840.14 $2,598,516.14 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $370,656.00 $443,776.00 $814,432.00 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $139,866.74 $139,866.74 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$370,656.00 -$125,962.87 $244,693.13 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $408,385.80 $408,385.80 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $21,486.33 $21,486.33 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$975,336.00 -$297,854.31 $677,481.69 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$975,336.00 -$297,854.31 $677,481.69 

  SUB DELEGACIÓN PONIENTE  $3,562,668.00 $527,761.83 $4,090,429.83 

  
G0811 SUB DELEGACIÓN NORESTE 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,932,600.00 $228,068.86 $2,160,668.86 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,220,988.00 $91,926.84 $1,312,914.84 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,220,988.00 $91,926.84 $1,312,914.84 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $208,236.00 $200,566.44 $408,802.44 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $79,603.68 $79,603.68 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$208,236.00 -$92,737.68 $115,498.32 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $208,429.98 $208,429.98 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $5,270.46 $5,270.46 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$503,376.00 -$64,424.42 $438,951.58 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$472,476.00 -$123,602.06 $348,873.94 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $30,900.00 $59,177.64 $90,077.64 

  SUB DELEGACIÓN NORESTE  $1,932,600.00 $228,068.86 $2,160,668.86 

  
H1001 DESPACHO DEL DIRECTOR DEL ÓRGANO DE 

CONTROL Y EVALUACIÓN 
10000 10000 SERVICIOS PERSONALES  $6,544,443.00 -$527,321.11 $6,017,121.89 

 



 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,351,176.00 -$72,169.36 $4,279,006.64 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

$4,351,176.00 -$72,169.36 $4,279,006.64 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$679,467.00 -$131,708.66 $547,758.34 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$0.00 $53,794.45 $53,794.45 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$641,172.00 -$233,548.75 $407,623.25 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $38,295.00 $48,045.64 $86,340.64 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,513,800.00 -$323,443.09 $1,190,356.91 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$1,147,932.00 -$382,620.73 $765,311.27 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $365,868.00 $59,177.64 $425,045.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $181,461.30 $24,800.00 $206,261.30 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$89,269.78 $0.00 $89,269.78 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$60,302.50 $0.00 $60,302.50 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$10,762.50 $0.00 $10,762.50 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $18,204.78 $0.00 $18,204.78 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $21,436.54 $1,200.00 $22,636.54 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$21,436.54 $0.00 $21,436.54 

 22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $1,200.00 $1,200.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$9,941.15 $3,600.00 $13,541.15 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

$0.00 $3,600.00 $3,600.00 

 24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 
DE CONSTRUCCION Y REPARACION 

$9,941.15 $0.00 $9,941.15 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$35,736.31 $0.00 $35,736.31 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$35,736.31 $0.00 $35,736.31 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$25,077.52 $20,000.00 $45,077.52 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $1,552.50 $0.00 $1,552.50 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$7,848.92 $0.00 $7,848.92 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$8,756.10 $0.00 $8,756.10 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$6,920.00 $20,000.00 $26,920.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $628,897.70 -$86,800.00 $542,097.70 

 



 

 31000 SERVICIOS BASICOS $19,020.00 $0.00 $19,020.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $13,000.00 $0.00 $13,000.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 
$6,020.00 $0.00 $6,020.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$552,759.46 -$100,000.00 $452,759.46 

 33100 SERVICIOS LEGALES, DE 
CONTABILIDAD, AUDITORIAS Y 

$552,759.46 -$100,000.00 $452,759.46 

 
 

35000 
 
SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 
$21,118.24 

 
-$1,200.00 

 
$19,918.24 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$15,968.24 -$13,856.00 $2,112.24 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$0.00 $7,656.00 $7,656.00 

 35300 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 
COMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

$0.00 $3,000.00 $3,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$5,150.00 $2,000.00 $7,150.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $36,000.00 $14,400.00 $50,400.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $36,000.00 $14,400.00 $50,400.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$100,397.00 -$38,000.00 $62,397.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$100,397.00 -$38,000.00 $62,397.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $40,700.00 -$18,994.24 $21,705.76 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$37,197.00 -$1,005.76 $36,191.24 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$22,500.00 -$18,000.00 $4,500.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DEL 
ÓRGANO DE CONTROL Y EVALUACIÓN 

$7,455,199.00 -$627,321.11 $6,827,877.89 

  H1002 D IRECCIÓN DE ASUNTOS INTERNOS  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $667,356.00 -$362,101.33 $305,254.67 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$449,100.00 -$284,002.68 $165,097.32 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

$449,100.00 -$284,002.68 $165,097.32 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$62,748.00 -$39,235.49 $23,512.51 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$62,748.00 -$62,748.00 $0.00 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $23,512.51 $23,512.51 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $155,508.00 -$38,863.16 $116,644.84 
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 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 
SOCIAL 

 $117,084.00 -$98,040.80 $19,043.20 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $38,424.00 $59,177.64 $97,601.64 

  DIRECCIÓN DE ASUNTOS INTERNOS  $667,356.00 -$362,101.33 $305,254.67 

  
I1101 DESPACHO DEL OFICIAL MAYOR 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$5,345,556.00 $178,178.13 $5,523,734.13 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

 $3,553,248.00 $191,882.06 $3,745,130.06 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $3,553,248.00 $191,882.06 $3,745,130.06 

 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER TRANSITORIO 

 $0.00 $51,497.91 $51,497.91 

 12100 HONORARIOS ASIMILABLES A 
SALARIOS 

 $0.00 $51,497.91 $51,497.91 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $717,648.00 -$40,021.43 $677,626.57 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $54,612.00 -$13,939.35 $40,672.65 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$551,484.00 -$179,992.88 $371,491.12 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $111,552.00 $153,910.80 $265,462.80 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$982,752.00 $9,366.09 $992,118.09 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$452,580.00 -$49,811.55 $402,768.45 

 14101 APORTACIONES AL ISSSTE  $452,580.00 -$49,811.55 $402,768.45 

 
14400 APORTACIONES PARA SEGUROS 

 
$530,172.00 $59,177.64 $589,349.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$91,908.00 -$34,546.50 $57,361.50 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $26,724.00 -$8,256.30 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $65,184.00 -$26,290.20 $38,893.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $3,454,464.97 -$476,584.84 $2,977,880.13 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $657,703.11 $86,300.00 $744,003.11 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $274,275.00 $0.00 $274,275.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$228,178.11 $0.00 $228,178.11 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $155,250.00 $86,300.00 $241,550.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$289,800.00 $195,000.00 $484,800.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$289,800.00 $195,000.00 $484,800.00 
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 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$205,893.00 -$205,893.00 $0.00 

 24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS $205,893.00 -$205,893.00 $0.00 

 
25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 

FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 
$1,850,000.00 -$749,523.75 $1,100,476.25 

 25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MEDICOS 

$1,850,000.00 -$749,523.75 $1,100,476.25 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$153,920.00 $0.00 $153,920.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$153,920.00 $0.00 $153,920.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$52,250.00 $0.00 $52,250.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $500.00 $0.00 $500.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 
$51,750.00 $0.00 $51,750.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$244,898.86 $197,531.91 $442,430.77 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $168,013.62 $110,531.91 $278,545.53 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$76,885.24 $87,000.00 $163,885.24 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $7,976,287.00 $1,574,650.76 $9,550,937.76 

 31000 SERVICIOS BASICOS $77,840.00 $0.00 $77,840.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $27,840.00 $0.00 $27,840.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 
$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $3,000,012.00 $140,000.00 $3,140,012.00 

 
32100 ARRENDAMIENTO DE TERRENOS $12.00 $0.00 $12.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$3,000,000.00 $140,000.00 $3,140,000.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,150,000.00 $485,248.00 $1,635,248.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$1,000,000.00 $44,448.00 $1,044,448.00 

 33600 SERVICIOS DE APOYO 
ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, 
FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$150,000.00 $440,800.00 $590,800.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$1,851,668.00 $1,139,402.76 $2,991,070.76 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$962,379.00 $1,234,402.76 $2,196,781.76 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$26,289.00 $0.00 $26,289.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$35,000.00 $45,000.00 $80,000.00 

 35900 SERVICIOS DE JARDINERIA Y 
FUMIGACION 

$828,000.00 -$140,000.00 $688,000.00 
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 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $77,906.00 $0.00 $77,906.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$77,906.00 $0.00 $77,906.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$1,318,861.00 -$190,000.00 $1,128,861.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$1,318,861.00 -$190,000.00 $1,128,861.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS 

 
$500,000.00 $0.00 $500,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$1,774,138.16 -$453,981.32 $1,320,156.84 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $589,667.31 -$374,686.89 $214,980.42 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $307,089.00 -$289,758.24 $17,330.76 

 
51200 MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y 

ESTANTERIA 

 
$0.00 $97,304.00 $97,304.00 

 51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 $60,806.25 $0.00 $60,806.25 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

 $221,772.06 -$182,232.65 $39,539.41 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

 $40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

 53000 EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y 
DE LABORATORIO 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 53100 EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO $12.00 $0.00 $12.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 

TRANSPORTE 

 
$1,113,396.43 -$54,294.43 $1,059,102.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $1,113,396.43 -$54,294.43 $1,059,102.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$31,062.42 $15,000.00 $46,062.42 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 

 INDUSTRIAL Y COMERCIAL  

$31,062.42 $15,000.00 $46,062.42 

  DESPACHO DEL OFICIAL MAYOR  $18,550,446.13 $822,262.73 $19,372,708.86 

  
 
I1102 

 
DESPACHO DEL SUB OFICIAL 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$3,674,076.00 -$518,579.93 $3,155,496.07 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,023,008.00 -$64,168.86 $1,958,839.14 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,023,008.00 -$64,168.86 $1,958,839.14 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $730,764.00 -$242,689.43 $488,074.57 
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 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $245,832.00 -$143,260.47 $102,571.53 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$484,932.00 -$228,986.18 $255,945.82 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $129,557.22 $129,557.22 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$797,772.00 -$174,743.61 $623,028.39 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$713,460.00 -$230,421.25 $483,038.75 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $84,312.00 $55,677.64 $139,989.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$122,532.00 -$36,978.03 $85,553.97 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $35,628.00 -$7,926.45 $27,701.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $86,904.00 -$29,051.58 $57,852.42 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $18,596.70 $0.00 $18,596.70 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $16,526.70 $0.00 $16,526.70 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $16,526.70 $0.00 $16,526.70 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS  $2,070.00 $0.00 $2,070.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$2,070.00 $0.00 $2,070.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $24,000.00 $0.00 $24,000.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

 $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 33600 SERVICIOS DE APOYO 
ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, 
FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

 $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$4,000.00 $0.00 $4,000.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$4,000.00 $0.00 $4,000.00 

  DESPACHO DEL SUB OFICIAL  $3,716,672.70 -$518,579.93 $3,198,092.77 

  
I1103 DEPTO. DE RECURSOS HUMANOS 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$21,130,265.75 $11,377,713.47 $32,507,979.22 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,422,572.00 $60,894.00 $2,483,466.00 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,422,572.00 $60,894.00 $2,483,466.00 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $515,724.00 -$78,288.02 $437,435.98 
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 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$90,876.00 -$34,719.85 $56,156.15 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$424,848.00 -$217,648.13 $207,199.87 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $174,079.96 $174,079.96 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $688,536.00 -$93,540.57 $594,995.43 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$343,944.00 -$152,718.21 $191,225.79 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $344,592.00 $59,177.64 $403,769.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$15,209,916.00 $13,782,165.81 $28,992,081.81 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$8,904.00 -$8,904.00 $0.00 

 15200 INDEMNIZACIONES $0.00 $15,245,857.99 $15,245,857.99 

 
15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$15,201,012.00 -$1,454,788.18 $13,746,223.82 

 16000 PREVISIONES $2,293,517.75 -$2,293,517.75 $0.00 

 
16100 PREVISIONES DE CARÁCTER 

LABORAL, ECONOMICA Y DE 
SEGURIDAD 

$2,293,517.75 -$2,293,517.75 $0.00 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $80,012.00 -$30,000.00 $50,012.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$12.00 $0.00 $12.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $12.00 $0.00 $12.00 

 
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
$30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

 29300 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $10,403,221.60 -$3,445,912.42 $6,957,309.18 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,635,300.00 -$527,960.00 $1,107,340.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$0.00 $204,000.00 $204,000.00 

 33400 SERVICIOS DE CAPACITACION $1,635,300.00 -$731,960.00 $903,340.00 

 
34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 

Y COMERCIALES 
$8,757,921.60 -$2,917,952.42 $5,839,969.18 

 34400 SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$8,757,921.60 -$2,917,952.42 $5,839,969.18 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 
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40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 $32,085,012.00 $5,189,512.81 $37,274,524.81 

 44000 AYUDAS SOCIALES  $12.00 $0.00 $12.00 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

 
45000 PENSIONES Y JUBILACIONES 

 
$32,085,000.00 $5,189,512.81 $37,274,512.81 

 
45200 JUBILACIONES 

 
$32,085,000.00 $5,189,512.81 $37,274,512.81 

  DEPTO. DE RECURSOS HUMANOS  $63,698,511.35 $13,091,313.86 $76,789,825.21 

  
I1104 BIENES Y SERVICIOS. 

  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$4,541,736.00 $498,657.43 $5,040,393.43 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,807,856.00 $394,430.78 $3,202,286.78 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,807,856.00 $394,430.78 $3,202,286.78 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $554,232.00 $191,892.61 $746,124.61 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $75,168.00 $6,670.25 $81,838.25 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$479,064.00 -$129,938.94 $349,125.06 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $315,161.30 $315,161.30 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,087,740.00 -$81,311.93 $1,006,428.07 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$952,860.00 -$140,489.57 $812,370.43 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $134,880.00 $59,177.64 $194,057.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$91,908.00 -$6,354.03 $85,553.97 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $26,724.00 $977.55 $27,701.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $65,184.00 -$7,331.58 $57,852.42 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $50,012.00 $7,943.30 $57,955.30 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $50,012.00 -$1,463.40 $48,548.60 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $50,012.00 -$1,463.40 $48,548.60 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $0.00 $9,406.70 $9,406.70 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$0.00 $9,406.70 $9,406.70 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO  $12,000.00 $0.00 $12,000.00 
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 32100 ARRENDAMIENTO DE TERRENOS  $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$80,000.00 $50,362.68 $130,362.68 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $80,000.00 $50,362.68 $130,362.68 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $30,000.00 -$7,574.80 $22,425.20 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$50,000.00 $57,937.48 $107,937.48 

  BIENES Y SERVICIOS.  $4,683,748.00 $556,963.41 $5,240,711.41 

  
I1106 RASTRO 

   

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$2,280,276.00 $61,199.96 $2,341,475.96 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,404,516.00 $118,868.45 $1,523,384.45 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,404,516.00 $118,868.45 $1,523,384.45 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $279,588.00 $12,282.91 $291,870.91 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $38,412.00 $36,883.54 $75,295.54 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$241,176.00 -$56,458.41 $184,717.59 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $31,857.78 $31,857.78 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$565,536.00 -$67,833.39 $497,702.61 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$517,644.00 -$127,011.03 $390,632.97 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $47,892.00 $59,177.64 $107,069.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$2,118.01 $28,517.99 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$2,447.86 $19,284.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $1,223,884.27 -$322,879.01 $901,005.26 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $57,602.68 $0.00 $57,602.68 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $42,602.68 $0.00 $42,602.68 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$12,430.00 $26,000.00 $38,430.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$12,430.00 $26,000.00 $38,430.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

 $24,000.00 $0.00 $24,000.00 
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 24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 
DE CONSTRUCCION Y REPARACION 

$24,000.00 $0.00 $24,000.00 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$80,251.89 $0.00 $80,251.89 

 25100 PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $80,251.89 $0.00 $80,251.89 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 

ADITIVOS 
$128,000.00 $0.00 $128,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$128,000.00 $0.00 $128,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$89,332.18 -$20,000.00 $69,332.18 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $20,000.00 -$20,000.00 $0.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 
$69,332.18 $0.00 $69,332.18 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$832,267.52 -$328,879.01 $503,388.51 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $700,000.00 -$328,879.01 $371,120.99 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$42,267.52 $0.00 $42,267.52 

 29800 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS 
EQUIPOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $750,748.50 -$40,126.80 $710,621.70 

 31000 SERVICIOS BASICOS $127,328.00 $0.00 $127,328.00 

 
31200 GAS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $47,328.00 $0.00 $47,328.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$613,420.50 -$40,126.80 $573,293.70 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$407,470.50 $50,000.00 $457,470.50 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$175,950.00 -$90,126.80 $85,823.20 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$1,132,886.64 -$437,200.00 $695,686.64 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$56,000.00 $0.00 $56,000.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$26,000.00 $0.00 $26,000.00 
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 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $488,532.00 -$437,200.00 $51,332.00 

 54200 CARROCERIAS Y REMOLQUES  $488,520.00 -$437,200.00 $51,320.00 

 
54900 OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$588,354.64 $0.00 $588,354.64 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $588,354.64 $0.00 $588,354.64 

  RASTRO  $5,387,795.41 -$739,005.85 $4,648,789.56 

  
I1108 TALLER MUNICIPAL 

  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,403,544.00 $93,520.07 $1,497,064.07 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$852,540.00 $49,114.17 $901,654.17 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $852,540.00 $49,114.17 $901,654.17 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $197,712.00 -$51,503.19 $146,208.81 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $39,192.00 $1,456.73 $40,648.73 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$158,520.00 -$55,107.62 $103,412.38 

 13400 COMPENSACIONES  $0.00 $2,147.70 $2,147.70 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$322,656.00 $98,027.10 $420,683.10 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$274,764.00 $38,849.46 $313,613.46 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $47,892.00 $59,177.64 $107,069.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$2,118.01 $28,517.99 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$2,447.86 $19,284.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $731,743.00 -$560,980.75 $170,762.25 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $22,115.16 $0.00 $22,115.16 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $12,115.16 $0.00 $12,115.16 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$9,619.84 $0.00 $9,619.84 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$9,619.84 $0.00 $9,619.84 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $22,771.00 $0.00 $22,771.00 



 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $22,771.00 $0.00 $22,771.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

 $20,012.00 -$20,000.00 $12.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES  $12.00 $0.00 $12.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 

 
$20,000.00 -$20,000.00 $0.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $657,225.00 -$540,980.75 $116,244.25 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $517,500.00 -$458,180.75 $59,319.25 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 

 
$82,800.00 -$82,800.00 $0.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $56,925.00 $0.00 $56,925.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $49,000.00 $0.00 $49,000.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $19,000.00 $0.00 $19,000.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$19,000.00 $0.00 $19,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO 

 
$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 
$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $153,993.17 -$132,885.77 $21,107.40 

 56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

 $153,993.17 -$132,885.77 $21,107.40 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $138,993.17 -$132,885.77 $6,107.40 

  TALLER MUNICIPAL  $2,338,280.17 -$600,346.45 $1,737,933.72 

   

 
J1301 

 

 
DESPACHO DEL DIRECTOR DE COMUNICACIÓN 
SOCIAL 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$5,762,508.00 -$108,119.46 $5,654,388.54 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,800,628.00 $65,029.60 $3,865,657.60 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $3,800,628.00 $65,029.60 $3,865,657.60 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $645,444.00 $40,112.60 $685,556.60 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $36,708.00 $5,399.05 $42,107.05 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$577,104.00 -$194,798.12 $382,305.88 



 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $31,632.00 $229,511.67 $261,143.67 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,255,164.00 -$209,025.64 $1,046,138.36 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$874,332.00 -$268,203.28 $606,128.72 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $380,832.00 $59,177.64 $440,009.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$61,272.00 -$4,236.02 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$17,820.00 $647.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$43,452.00 -$4,883.72 $38,568.28 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $24,568.00 $40,835.00 $65,403.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$22,968.00 $8,918.00 $31,886.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$18,000.00 -$8,532.00 $9,468.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$0.00 $17,450.00 $17,450.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $4,968.00 $0.00 $4,968.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $1,600.00 $23,859.00 $25,459.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$1,600.00 $23,859.00 $25,459.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$0.00 $8,058.00 $8,058.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$0.00 $8,058.00 $8,058.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $8,892,947.53 $142,754.46 $9,035,701.99 

 31000 SERVICIOS BASICOS $51,839.55 $0.00 $51,839.55 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $51,839.55 $0.00 $51,839.55 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$0.00 $8,532.00 $8,532.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $8,532.00 $8,532.00 

 36000 SERVICIOS DE COMUNICACION 
SOCIAL Y PUBLICIDAD 

$8,841,107.98 $133,327.32 $8,974,435.30 

 36100 DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y 
OTROS MEDIOS DE MENSAJES 

$8,841,107.98 $133,327.32 $8,974,435.30 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $0.00 $895.14 $895.14 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $0.00 $895.14 $895.14 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$370,559.01 -$344,664.67 $25,894.34 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$320,436.01 -$297,425.17 $23,010.84 

 

 



 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $0.00 $13,077.00 $13,077.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$320,436.01 -$310,502.17 $9,933.84 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$50,123.00 -$47,239.50 $2,883.50 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

 $0.00 $2,883.50 $2,883.50 

 52300 CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE 
VIDEO 

 $50,123.00 -$50,123.00 $0.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL 

 $15,050,582.54 -$269,194.67 $14,781,387.87 

  K1401 DESPACHO DEL DIR. BIENESTAR SOCIAL 
10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 

 
$16,801,896.00 -$586,601.47 $16,215,294.53 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$11,042,124.00 -$331,913.29 $10,710,210.71 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $11,042,124.00 -$331,913.29 $10,710,210.71 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $1,820,232.00 $61,081.00 $1,881,313.00 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $66,960.00 $30,048.92 $97,008.92 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,628,400.00 -$627,927.43 $1,000,472.57 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $124,872.00 $654,897.15 $779,769.15 

 
13400 COMPENSACIONES 

 
$0.00 $4,062.36 $4,062.36 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$3,878,268.00 -$311,533.16 $3,566,734.84 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$2,983,248.00 -$370,176.74 $2,613,071.26 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $895,020.00 $58,643.58 $953,663.58 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$61,272.00 -$4,236.02 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 $647.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.00 -$4,883.72 $38,568.28 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $1,035,600.00 -$78,252.76 $957,347.24 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $257,800.00 $44,522.00 $302,322.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $69,600.00 $47,550.00 $117,150.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$5,000.00 -$3,028.00 $1,972.00 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

 $3,200.00 $0.00 $3,200.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $180,000.00 $0.00 $180,000.00 



 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $87,800.00 -$5,000.00 $82,800.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$82,800.00 $0.00 $82,800.00 

 22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$5,000.00 -$5,000.00 $0.00 

 23000 MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE 
PRODUCCION Y COMERCIALIZACION 

$50,000.00 -$41,208.00 $8,792.00 

 23300 PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON E 
IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO 
MATERIA PRIMA 

$50,000.00 -$41,208.00 $8,792.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$0.00 $41,100.00 $41,100.00 

 24200 CEMENTO Y PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$0.00 $41,100.00 $41,100.00 

 
 

25000 
 

PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

 
$10,000.00 

 
-$10,000.00 

 
$0.00 

 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS 
FARMACEUTICOS 

$10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$268,000.00 -$68,000.00 $200,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$268,000.00 -$68,000.00 $200,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$60,000.00 -$39,782.00 $20,218.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

$60,000.00 -$39,782.00 $20,218.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$302,000.00 $115.24 $302,115.24 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $250,000.00 $23,300.00 $273,300.00 

 
29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$50,000.00 -$23,184.76 $26,815.24 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $2,400,270.00 -$300,551.62 $2,099,718.38 

 31000 SERVICIOS BASICOS $518,058.00 -$123,260.00 $394,798.00 

 
31200 GAS $31,050.00 $0.00 $31,050.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $487,008.00 -$123,260.00 $363,748.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $25,000.00 -$7,136.00 $17,864.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$25,000.00 -$7,136.00 $17,864.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$1,680,000.00 -$352,800.82 $1,327,199.18 

 33400 SERVICIOS DE CAPACITACION $1,680,000.00 -$352,800.82 $1,327,199.18 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$75,000.00 $70,885.00 $145,885.00 



 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$0.00 $67,608.00 $67,608.00 

35200 
 

 
35500 

INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 
REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 

$60,000.00 
 

 
$15,000.00 

-$1,723.00 
 

 
$5,000.00 

$58,277.00 
 

 
$20,000.00 

 EQUIPO DE TRANSPORTE    

37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $22,200.00 $10,000.00 $32,200.00 

37500 VIATICOS EN EL PAIS $22,200.00 $10,000.00 $32,200.00 

38000 SERVICIOS OFICIALES $80,000.00 $101,760.20 $181,760.20 

38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 
CULTURAL 

$80,000.00 $101,760.20 $181,760.20 

39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $12.00 $0.00 $12.00 

39200 IMPUESTOS Y DERECHOS $12.00 $0.00 $12.00 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$4,970,000.00 $338,549.38 $5,308,549.38 

 44000 AYUDAS SOCIALES $4,970,000.00 $338,549.38 $5,308,549.38 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $4,970,000.00 $338,549.38 $5,308,549.38 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$1,135,000.00 $20,197.00 $1,155,197.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$100,000.00 -$46,045.00 $53,955.00 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$100,000.00 -$46,045.00 $53,955.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$1,035,000.00 $39,942.00 $1,074,942.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $1,035,000.00 $39,942.00 $1,074,942.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 
$0.00 $26,300.00 $26,300.00 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 

 INDUSTRIAL Y COMERCIAL  

$0.00 $26,300.00 $26,300.00 

DESPACHO DEL DIR. BIENESTAR 
SOCIAL 

$26,342,766.00 -$606,659.47 $25,736,106.53 

L1601 DESPACHO DEL DIR. DE DESARROLLO 
ECONÓMICO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,363,717.02 -$390,580.88 $2,973,136.14 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,369,083.60 -$304,260.63 $2,064,822.97 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

$2,369,083.60 -$304,260.63 $2,064,822.97 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$347,265.88 -$111,168.14 $236,097.74 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$0.00 $2,835.03 $2,835.03 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$332,280.88 -$128,884.37 $203,396.51 



 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $14,985.00 $14,881.20 $29,866.20 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $647,367.54 $24,847.89 $672,215.43 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$286,688.67 -$34,329.72 $252,358.95 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $360,678.87 $59,177.61 $419,856.48 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $221,742.20 -$107,995.56 $113,746.64 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$74,290.20 -$52,916.77 $21,373.43 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$50,000.00 -$32,484.24 $17,515.76 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $24,290.20 -$20,432.53 $3,857.67 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $35,000.00 -$10,276.43 $24,723.57 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$35,000.00 -$10,276.43 $24,723.57 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$67,416.00 -$349.36 $67,066.64 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$67,416.00 -$349.36 $67,066.64 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$45,024.00 -$44,453.00 $571.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $12.00 -$12.00 $0.00 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$5,000.00 -$5,000.00 $0.00 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$40,000.00 -$39,429.00 $571.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$12.00 -$12.00 $0.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $725,519.46 $26,764.27 $752,283.73 

 31000 SERVICIOS BASICOS $86,840.00 -$2,855.11 $83,984.89 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $51,840.00 $0.00 $51,840.00 

 
31700 SERVICIOS DE ACCESO DE 

INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO 
DE INFORMACIÓN 

$35,000.00 -$2,855.11 $32,144.89 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $12.00 $0.00 $12.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$171,700.00 -$132,632.00 $39,068.00 

 33400 SERVICIOS DE CAPACITACION $171,700.00 -$132,632.00 $39,068.00 



 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$15,012.00 -$15,000.00 $12.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$12.00 $0.00 $12.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 36000 SERVICIOS DE COMUNICACION 
SOCIAL Y PUBLICIDAD 

$50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 36200 DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y 
OTROS MEDIOS DE MENSAJES 

$50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $80,812.00 -$12,053.52 $68,758.48 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $80,812.00 -$12,053.52 $68,758.48 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $316,143.46 $244,304.90 $560,448.36 

 
38100 GASTOS DE CEREMONIAL $0.00 $119,420.00 $119,420.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 
$90,000.00 $342,028.36 $432,028.36 

 38300 CONGRESOS Y CONVENCIONES $88,143.46 -$88,143.46 $0.00 

 
38500 GASTOS DE REPRESENTACION $138,000.00 -$129,000.00 $9,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $5,000.00 -$5,000.00 $0.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS $5,000.00 -$5,000.00 $0.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$80,000.00 -$76,056.00 $3,944.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$80,000.00 -$76,056.00 $3,944.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $40,000.00 -$36,056.00 $3,944.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

  DESPACHO DEL DIR. DE 
DESARROLLO ECONÓMICO 

$4,390,978.68 -$547,868.17 $3,843,110.51 

  
M1801 D 

U 
ESPACHO DEL SECRETARIO DE DESARROLLO 
RBANO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,899,860.00 -$269,480.38 $5,630,379.62 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,866,100.00 -$83,733.96 $3,782,366.04 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

$3,866,100.00 -$83,733.96 $3,782,366.04 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$744,756.00 -$226,993.77 $517,762.23 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$20,400.00 $36,349.36 $56,749.36 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$576,168.00 -$204,707.04 $371,460.96 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $148,188.00 -$58,636.09 $89,551.91 



 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $1,258,368.00 $43,755.87 $1,302,123.87 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$854,136.00 -$15,421.77 $838,714.23 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $404,232.00 $59,177.64 $463,409.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$2,508.52 $28,127.48 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$2,838.37 $18,893.63 

  DESPACHO DEL SECRETARIO DE 
DESARROLLO URBANO 

 $5,899,860.00 -$269,480.38 $5,630,379.62 

  M1802 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$550,584.00 $710,067.81 $1,260,651.81 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$374,772.00 $507,881.93 $882,653.93 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $374,772.00 $507,881.93 $882,653.93 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $60,624.00 $51,937.38 $112,561.38 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $18,951.03 $18,951.03 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$60,624.00 $27,032.03 $87,656.03 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $5,954.32 $5,954.32 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$115,188.00 $150,248.50 $265,436.50 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$69,804.00 $77,955.65 $147,759.65 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $45,384.00 $72,292.85 $117,676.85 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$6,978,072.00 -$1,409,307.26 $5,568,764.74 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $80,012.00 $19,900.00 $99,912.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $50,000.00 $19,900.00 $69,900.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$1,012.00 $600.00 $1,612.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$1,000.00 $600.00 $1,600.00 

 22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

 $12.00 $0.00 $12.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

 $4,363,376.00 -$1,525,011.52 $2,838,364.48 



 

 24100 PRODUCTOS MINERALES NO 
METALICOS 

$0.00 $112.50 $112.50 

 24200 CEMENTO Y PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $10,000.00 $46,990.00 $56,990.00 

 
24600 MATERIAL ELECTRICO Y 

ELECTRONICO 
$350,000.00 $319,432.00 $669,432.00 

 24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 
DE CONSTRUCCION Y REPARACION 

$3,983,376.00 -$1,891,546.02 $2,091,829.98 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$912.00 $2,445.00 $3,357.00 

 25100 PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $900.00 $2,445.00 $3,345.00 

 
25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y 

SUMINISTROS MEDICOS 
$12.00 $0.00 $12.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$1,441,298.00 $80,500.00 $1,521,798.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$1,441,298.00 $80,500.00 $1,521,798.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$212,750.00 $17,105.00 $229,855.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $8,750.00 -$8,740.00 $10.00 

 
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 

PROTECCION PERSONAL 
$204,000.00 $25,845.00 $229,845.00 

 28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA 
SEGURIDAD 

$462,000.00 -$290,000.00 $172,000.00 

 28300 PRENDAS DE PROTECCION PARA 
SEGURIDAD PUBLICA Y NACIONAL 

$462,000.00 -$290,000.00 $172,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$416,712.00 $285,154.26 $701,866.26 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $88,000.00 $22,510.46 $110,510.46 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$12.00 $0.00 $12.00 

 29300 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$8,700.00 -$7,000.00 $1,700.00 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$8,000.00 -$3,000.00 $5,000.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$310,000.00 $266,235.00 $576,235.00 

 29800 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS 
EQUIPOS 

$2,000.00 $6,408.80 $8,408.80 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $357,032.00 $4,046,773.92 $4,403,805.92 

 31000 SERVICIOS BASICOS $98,960.00 $16,300.00 $115,260.00 

 
31100 ENERGIA ELECTRICA $16,000.00 $16,000.00 $32,000.00 

 
31200 GAS $0.00 $300.00 $300.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $77,760.00 $0.00 $77,760.00 



 

 31800 SERVICIOS POSTALES Y 
TELEGRAFICOS 

$5,200.00 $0.00 $5,200.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $50,000.00 $527,104.00 $577,104.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$50,000.00 $527,104.00 $577,104.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$38,024.00 $16,094.00 $54,118.00 

 33200 SERVICIOS DE DISEÑO, 
ARQUITECTURA, INGENIERIA Y 
ACTIVIDADES RELACIONADAS 

$12.00 $0.00 $12.00 

 33600 SERVICIOS DE APOYO 
ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, 
FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$38,012.00 $16,094.00 $54,106.00 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$12.00 $0.00 $12.00 

 34700 FLETES Y MANIOBRAS $12.00 $0.00 $12.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$130,000.00 $3,459,275.92 $3,589,275.92 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$10,000.00 $3,011,155.92 $3,021,155.92 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$0.00 $52,000.00 $52,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$70,000.00 $127,120.00 $197,120.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$50,000.00 $269,000.00 $319,000.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $40,000.00 $28,000.00 $68,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $40,000.00 $28,000.00 $68,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $12.00 $0.00 $12.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 
$12.00 $0.00 $12.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $24.00 $0.00 $24.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS $12.00 $0.00 $12.00 

 
39900 OTROS SERVICIOS GENERALES $12.00 $0.00 $12.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$1,921,708.00 $608,258.27 $2,529,966.27 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$340,000.00 $856,959.33 $1,196,959.33 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$240,000.00 $810,708.00 $1,050,708.00 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $46,251.33 $46,251.33 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$1,306,708.00 -$448,910.08 $857,797.92 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $1,306,708.00 -$646,910.08 $659,797.92 



 

 54200 CARROCERIAS Y REMOLQUES  $0.00 $198,000.00 $198,000.00 

 
55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD 

 
$0.00 $2,430.00 $2,430.00 

 
55100 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD 

 
$0.00 $2,430.00 $2,430.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$275,000.00 $197,779.02 $472,779.02 

 56300 MAQUINARIA Y EQUIPO DE 
CONSTRUCCION 

 $250,000.00 $168,369.02 $418,369.02 

 56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

 $0.00 $16,200.00 $16,200.00 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $25,000.00 $13,210.00 $38,210.00 

  COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA  $9,807,396.00 $3,955,792.74 $13,763,188.74 

  
M1803 DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$2,055,636.00 $11,153.16 $2,066,789.16 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,279,896.00 $82,892.73 $1,362,788.73 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,279,896.00 $82,892.73 $1,362,788.73 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $262,692.00 -$58,578.24 $204,113.76 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $41,556.00 -$8,496.18 $33,059.82 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$221,136.00 -$50,082.06 $171,053.94 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $451,776.00 -$8,144.29 $443,631.71 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$350,088.00 -$67,321.93 $282,766.07 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $101,688.00 $59,177.64 $160,865.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$61,272.00 -$5,017.04 $56,254.96 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 $647.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.00 -$5,664.74 $37,787.26 

60000 60000 INVERSIÓN PÚBLICA  $200,324,640.30 $34,668,530.65 $234,993,170.95 

 61000 OBRA PUBLICA EN BIENES DE 
DOMINIO PUBLICO 

 $198,824,640.30 $36,168,529.65 $234,993,169.95 

 61100 EDIFICACION HABITACIONAL  $1,286,121.17 $1,294,077.83 $2,580,199.00 

 
61200 EDIFICACION NO HABITACIONAL 

 
$17,759,113.29 -$1,979,634.29 $15,779,479.00 

 
61400 DIVISION DE TERRENOS Y 

CONSTRUCCION DE OBRAS DE 
URBANIZACIÓN 

 
$78,211,892.34 -$19,711,298.58 $58,500,593.76 

 61500 CONSTRUCCION DE VIAS DE 
COMUNICACION 

 $101,567,513.50 $56,565,384.69 $158,132,898.19 



 

 62000 OBRA PUBLICA EN BIENES PROPIOS  $1,500,000.00 -$1,499,999.00 $1.00 

 
62900 TRABAJOS DE ACABADOS EN 

EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS 
ESPECIALIZADOS 

 
$1,500,000.00 -$1,499,999.00 $1.00 

  DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS  $202,380,276.30 $34,679,683.81 $237,059,960.11 

  
M1804 DEPTO. DE PRESUPUESTOS Y SUPERV. 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$2,412,180.00 $29,010.91 $2,441,190.91 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,547,940.00 $74,265.22 $1,622,205.22 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,547,940.00 $74,265.22 $1,622,205.22 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $241,740.00 -$27,678.77 $214,061.23 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $41,426.18 $41,426.18 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$241,740.00 -$79,885.54 $161,854.46 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $10,780.59 $10,780.59 

 
13301 REMUNERACIONES POR HORAS 

EXTRAORDINARIAS 

 
$0.00 $10,780.59 $10,780.59 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $591,864.00 $13,060.46 $604,924.46 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$510,384.00 -$46,117.18 $464,266.82 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $81,480.00 $59,177.64 $140,657.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$30,636.00 $0.00 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 -$8,904.00 $0.00 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$21,732.00 $0.00 

  DEPTO. DE PRESUPUESTOS Y 
SUPERV. 

 $2,412,180.00 $29,010.91 $2,441,190.91 

  M1805 DEPTO. DE CONSTRUCCIÓN Y CONSERV 
10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 

 
$4,580,556.00 $638,778.84 $5,219,334.84 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,626,308.00 $604,209.37 $3,230,517.37 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,626,308.00 $604,209.37 $3,230,517.37 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $662,916.00 $242,547.57 $905,463.57 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $147,084.00 -$7,330.37 $139,753.63 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$515,832.00 -$169,644.97 $346,187.03 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $419,522.91 $419,522.91 



 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $1,076,892.00 -$166,417.53 $910,474.47 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$1,005,048.00 -$225,595.17 $779,452.83 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $71,844.00 $59,177.64 $131,021.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$214,440.00 -$41,560.57 $172,879.43 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $62,352.00 -$6,948.90 $55,403.10 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $152,088.00 -$34,611.67 $117,476.33 

  DEPTO. DE CONSTRUCCIÓN Y 
CONSERV 

 $4,580,556.00 $638,778.84 $5,219,334.84 

  M1806 DEPTO. DE ESTUDIOS Y PROYECTOS  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$3,018,060.00 $348,678.15 $3,366,738.15 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,729,248.00 $352,130.95 $2,081,378.95 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,729,248.00 $352,130.95 $2,081,378.95 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $527,940.00 $61,395.40 $589,335.40 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $145,200.00 -$13,794.23 $131,405.77 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$382,740.00 -$102,155.89 $280,584.11 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $177,345.52 $177,345.52 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$638,340.00 -$54,826.12 $583,513.88 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$526,464.00 -$114,003.76 $412,460.24 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $111,876.00 $59,177.64 $171,053.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$122,532.00 -$10,022.08 $112,509.92 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $35,628.00 $1,307.40 $36,935.40 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $86,904.00 -$11,329.48 $75,574.52 

  DEPTO. DE ESTUDIOS Y PROYECTOS $3,018,060.00 $348,678.15 $3,366,738.15 

  
 
M1807 

 
DEPTO. DE CONTRATOS Y LICITACIONES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,548,276.00 -$511,153.29 $1,037,122.71 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,028,832.00 -$405,662.25 $623,169.75 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,028,832.00 -$405,662.25 $623,169.75 



 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $153,456.00 -$66,716.88 $86,739.12 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $17,193.00 $17,193.00 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$153,456.00 -$90,693.17 $62,762.83 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $6,783.29 $6,783.29 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$365,988.00 -$38,774.16 $327,213.84 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$286,824.00 -$97,951.80 $188,872.20 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $79,164.00 $59,177.64 $138,341.64 

  DEPTO. DE CONTRATOS Y 
LICITACIONES 

 $1,548,276.00 -$511,153.29 $1,037,122.71 

  M1808 DEPTO. DE VIALIDAD Y TRANSITO  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$2,098,776.00 $303,910.23 $2,402,686.23 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,148,556.00 $232,723.57 $1,381,279.57 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,148,556.00 $232,723.57 $1,381,279.57 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $322,320.00 $171,265.75 $493,585.75 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $78,996.00 -$9,353.12 $69,642.88 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$243,324.00 -$58,421.15 $184,902.85 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $239,040.02 $239,040.02 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$505,368.00 -$90,057.01 $415,310.99 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$505,368.00 -$90,057.01 $415,310.99 

 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $122,532.00 -$10,022.08 $112,509.92 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $35,628.00 $1,307.40 $36,935.40 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $86,904.00 -$11,329.48 $75,574.52 

  DEPTO. DE VIALIDAD Y TRANSITO  $2,098,776.00 $303,910.23 $2,402,686.23 

  
M1809 DIR. ADVA DEL ORDENAMIENTO URBANO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,721,532.00 $78,867.06 $1,800,399.06 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,030,884.00 $130,328.88 $1,161,212.88 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,030,884.00 $130,328.88 $1,161,212.88 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $270,948.00 -$64,990.65 $205,957.35 



 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$65,964.00 -$13,438.28 $52,525.72 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$204,984.00 -$51,552.37 $153,431.63 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL $327,792.00 $21,054.39 $348,846.39 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$212,928.00 -$38,123.25 $174,804.75 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $114,864.00 $59,177.64 $174,041.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$91,908.00 -$7,525.56 $84,382.44 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$26,724.00 $977.55 $27,701.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$65,184.00 -$8,503.11 $56,680.89 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $675,500.00 $28,000.00 $703,500.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$123,500.00 -$26,000.00 $97,500.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$48,500.00 $8,000.00 $56,500.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$50,000.00 -$34,000.00 $16,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $6,000.00 $2,000.00 $8,000.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$6,000.00 $2,000.00 $8,000.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 
DE CONSTRUCCION Y REPARACION 

$15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$380,000.00 $66,000.00 $446,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$380,000.00 $66,000.00 $446,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$25,000.00 -$19,000.00 $6,000.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $25,000.00 -$19,000.00 $6,000.00 

 
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
$126,000.00 $20,000.00 $146,000.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$6,000.00 $0.00 $6,000.00 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$80,000.00 $20,000.00 $100,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $325,524.00 $106,260.00 $431,784.00 



 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $11,524.00 $0.00 $11,524.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL 

 
$6,524.00 $0.00 $6,524.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 

 
$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO  $10,000.00 -$8,000.00 $2,000.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 
$10,000.00 -$8,000.00 $2,000.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

 $100,000.00 $96,260.00 $196,260.00 

 33500 SERVICIOS DE INVESTIGACION 
CIENTIFICA Y DESARROLLO 

 $100,000.00 $96,260.00 $196,260.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 $150,000.00 $8,000.00 $158,000.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 $25,000.00 $8,000.00 $33,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $85,000.00 $0.00 $85,000.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

 $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $19,000.00 $0.00 $19,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$19,000.00 $0.00 $19,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS 

 
$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$856,768.30 -$326,768.30 $530,000.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $550,000.00 -$20,000.00 $530,000.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$400,000.00 -$20,000.00 $380,000.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $306,768.30 -$306,768.30 $0.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $306,768.30 -$306,768.30 $0.00 

  DIR. ADVA DEL ORDENAMIENTO 
URBANO 

 $3,579,324.30 -$113,641.24 $3,465,683.06 

  M1811 DEPTO. DE ADMINISTRACIÓN URBANA  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,089,972.00 $51,841.43 $1,141,813.43 

 



 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$659,220.00 $73,614.37 $732,834.37 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $659,220.00 $73,614.37 $732,834.37 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $138,048.00 -$22,564.08 $115,483.92 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $19,848.00 $9,025.98 $28,873.98 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$118,200.00 -$31,590.06 $86,609.94 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $262,068.00 $3,299.66 $265,367.66 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$236,520.00 -$55,877.58 $180,642.42 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $25,548.00 $59,177.24 $84,725.24 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$2,508.52 $28,127.48 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$2,838.37 $18,893.63 

  DEPTO. DE ADMINISTRACIÓN 
URBANA 

 $1,089,972.00 $51,841.43 $1,141,813.43 

  M1812 DEPTO. DE ADMÓN. Y PRESERV ECOLÓGICA 
10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 

 
$968,496.00 $18,993.38 $987,489.38 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$670,800.00 -$919.46 $669,880.54 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $670,800.00 -$919.46 $669,880.54 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $96,084.00 -$26,627.64 $69,456.36 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $1,722.70 $1,722.70 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$96,084.00 -$28,350.34 $67,733.66 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $201,612.00 $46,540.48 $248,152.48 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$116,220.00 -$21,036.86 $95,183.14 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $85,392.00 $67,577.34 $152,969.34 

  DEPTO. DE ADMÓN. Y PRESERV 
ECOLÓGICA 

 $968,496.00 $18,993.38 $987,489.38 

  M1813 DEPTO. DE LICENCIAS DE CONSTRUCCIÓN 
10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 

 
$1,394,508.00 $64,966.91 $1,459,474.91 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$875,100.00 $59,530.88 $934,630.88 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $875,100.00 $59,530.88 $934,630.88 



 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $165,288.00 -$27,188.04 $138,099.96 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $19,212.00 $4,315.63 $23,527.63 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$146,076.00 -$39,833.85 $106,242.15 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $8,330.18 $8,330.18 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$323,484.00 $35,132.59 $358,616.59 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$267,276.00 -$28,045.05 $239,230.95 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $56,208.00 $63,177.64 $119,385.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$2,508.52 $28,127.48 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$2,838.37 $18,893.63 

  DEPTO. DE LICENCIAS DE 
CONSTRUCCIÓN 

 $1,394,508.00 $64,966.91 $1,459,474.91 

  N2001 DESPACHO DEL DIRECTOR JURÍDICO  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$4,770,633.00 -$419,984.33 $4,350,648.67 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,191,976.00 -$94,483.10 $3,097,492.90 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $3,191,976.00 -$94,483.10 $3,097,492.90 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $475,701.00 -$85,121.04 $390,579.96 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $15,459.86 $15,459.86 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$454,056.00 -$192,185.29 $261,870.71 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $21,645.00 $91,604.39 $113,249.39 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,102,956.00 -$240,380.19 $862,575.81 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$827,652.00 -$299,557.83 $528,094.17 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $275,304.00 $59,177.64 $334,481.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$97,821.00 $9,637.02 $107,458.02 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $47,426.00 $6,033.68 $53,459.68 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $24,210.00 $5,933.68 $30,143.68 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $23,216.00 $100.00 $23,316.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$13,770.00 $3,470.00 $17,240.00 



 

 22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 
PERSONAS 

 $13,770.00 $3,470.00 $17,240.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $36,625.00 -$251.66 $36,373.34 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $36,625.00 -$251.66 $36,373.34 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $0.00 $385.00 $385.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $0.00 $385.00 $385.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES 
 

$292,042.00 $3,982,066.03 $4,274,108.03 

 31000 SERVICIOS BASICOS  $3,412.00 $500.00 $3,912.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 

 
$3,412.00 $500.00 $3,912.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

 $244,182.00 $3,983,185.00 $4,227,367.00 

 33100 SERVICIOS LEGALES, DE 
CONTABILIDAD, AUDITORIAS Y 

 $0.00 $2,784,000.00 $2,784,000.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

 $244,182.00 $1,199,185.00 $1,443,367.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 $3,450.00 -$478.41 $2,971.59 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $3,450.00 -$3,200.01 $249.99 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

 $0.00 $2,721.60 $2,721.60 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $32,797.00 $6,668.05 $39,465.05 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$32,797.00 $6,668.05 $39,465.05 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$8,201.00 -$7,808.61 $392.39 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$8,201.00 -$7,808.61 $392.39 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $27,406.17 -$8,518.05 $18,888.12 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $27,406.17 -$8,518.05 $18,888.12 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $27,406.17 -$8,518.05 $18,888.12 

  DESPACHO DEL DIRECTOR JURÍDICO $5,187,902.17 $3,563,200.67 $8,751,102.84 

  
O3001 DESPACHO DEL DIRECTOR DE EDUCACIÓN 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$2,449,944.00 -$438,989.32 $2,010,954.68 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,707,036.00 -$351,348.18 $1,355,687.82 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,707,036.00 -$351,348.18 $1,355,687.82 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $259,548.00 -$92,876.83 $166,671.17 



 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

$0.00 $8,867.41 $8,867.41 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$244,560.00 -$109,214.59 $135,345.41 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $14,988.00 $7,470.35 $22,458.35 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $483,360.00 $5,235.69 $488,595.69 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$238,908.00 -$53,941.95 $184,966.05 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $244,452.00 $59,177.64 $303,629.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $236,981.00 -$53,000.00 $183,981.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$95,697.00 -$2,000.00 $93,697.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$34,619.00 $0.00 $34,619.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$22,271.00 -$2,000.00 $20,271.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $38,807.00 $0.00 $38,807.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $8,279.00 $2,000.00 $10,279.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$8,279.00 $2,000.00 $10,279.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$31,055.00 $0.00 $31,055.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$31,055.00 $0.00 $31,055.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$60,983.00 -$56,000.00 $4,983.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

$60,983.00 -$56,000.00 $4,983.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$40,967.00 $3,000.00 $43,967.00 

 29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EDIFICIOS 

$8,279.00 $0.00 $8,279.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$17,184.00 $3,000.00 $20,184.00 

 29900 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES OTROS BIENES MUEBLES 

$15,504.00 $0.00 $15,504.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $217,904.00 $88,906.21 $306,810.21 

 31000 SERVICIOS BASICOS $25,920.00 $0.00 $25,920.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $25,920.00 $0.00 $25,920.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $18,636.00 -$18,600.00 $36.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$18,636.00 -$18,600.00 $36.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$84,250.00 -$48,520.00 $35,730.00 



 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

 $23,267.00 -$18,520.00 $4,747.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $60,983.00 -$30,000.00 $30,983.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,439.00 $0.00 $10,439.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$10,439.00 $0.00 $10,439.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$78,659.00 $156,026.21 $234,685.21 

 
38100 GASTOS DE CEREMONIAL 

 
$0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$78,659.00 $106,026.21 $184,685.21 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

 $12,215,469.00 -$2,213.95 $12,213,255.05 

 44000 AYUDAS SOCIALES  $12,215,469.00 -$2,213.95 $12,213,255.05 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS 

 
$233,147.00 $27,786.05 $260,933.05 

 
44200 BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA 

PROGRAMAS DE CAPACITACION 

 
$11,000,099.00 $100,101.00 $11,100,200.00 

 44300 AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES 
DE ENSEÑANZA 

$900,000.00 -$100,101.00 $799,899.00 

 44400 AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES 
CIENTIFICAS O ACADEMICAS 

 $82,223.00 -$30,000.00 $52,223.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $460,568.50 -$75,068.53 $385,499.97 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $17,616.32 $6,000.00 $23,616.32 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $17,594.00 $0.00 $17,594.00 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

 
$22.32 $6,000.00 $6,022.32 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $415,029.53 -$74,568.53 $340,461.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $415,029.53 -$74,568.53 $340,461.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$27,922.65 -$6,500.00 $21,422.65 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 

 INDUSTRIAL Y COMERCIAL  

$27,922.65 -$6,500.00 $21,422.65 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
EDUCACIÓN 

 $15,580,866.50 -$480,365.59 $15,100,500.91 

  O3002 SUB-DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$701,028.00 $73,027.53 $774,055.53 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$494,268.00 $5,995.72 $500,263.72 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $494,268.00 $5,995.72 $500,263.72 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $72,108.00 -$9,164.76 $62,943.24 



 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $2,752.94 $2,752.94 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$72,108.00 -$21,327.37 $50,780.63 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $9,409.67 $9,409.67 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$134,652.00 $76,196.57 $210,848.57 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$59,028.00 $17,018.93 $76,046.93 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $75,624.00 $59,177.64 $134,801.64 

  SUB-DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN  $701,028.00 $73,027.53 $774,055.53 

  
P3101 DESPACHO DEL DIRECTOR DE SALUD 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$6,301,584.00 -$602,791.96 $5,698,792.04 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,279,200.00 -$297,865.18 $3,981,334.82 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $4,279,200.00 -$297,865.18 $3,981,334.82 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $770,448.00 -$257,093.66 $513,354.34 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $71,220.00 -$6,262.47 $64,957.53 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$662,592.00 -$242,765.91 $419,826.09 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $36,636.00 -$8,065.28 $28,570.72 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,221,300.00 -$45,715.11 $1,175,584.89 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$617,280.00 -$104,892.75 $512,387.25 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $604,020.00 $59,177.64 $663,197.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$2,118.01 $28,517.99 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $329.85 $9,233.85 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$2,447.86 $19,284.14 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $2,494,948.00 -$179,000.00 $2,315,948.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $146,000.00 $1,015.20 $147,015.20 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $46,000.00 $0.00 $46,000.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

 $0.00 $1,015.20 $1,015.20 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $60,000.00 $0.00 $60,000.00 



 

 22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $158,948.00 $74,000.00 $232,948.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$78,948.00 $0.00 $78,948.00 

 22200 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 
ANIMALES 

$80,000.00 $74,000.00 $154,000.00 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$1,950,000.00 -$244,015.20 $1,705,984.80 

 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS 
FARMACEUTICOS 

$1,150,000.00 -$191,015.20 $958,984.80 

 25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y 
SUMINISTROS MEDICOS 

$800,000.00 -$53,000.00 $747,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$30,000.00 -$26,000.00 $4,000.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

$30,000.00 -$26,000.00 $4,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$100,000.00 $16,000.00 $116,000.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$50,000.00 $16,000.00 $66,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $351,484.00 -$71,012.00 $280,472.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS $59,448.00 $0.00 $59,448.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $59,448.00 $0.00 $59,448.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $24.00 -$12.00 $12.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 32500 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$12.00 -$12.00 $0.00 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 34700 FLETES Y MANIOBRAS $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$190,000.00 -$66,000.00 $124,000.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$100,000.00 -$49,000.00 $51,000.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$50,000.00 $3,000.00 $53,000.00 

 35800 SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO 
DE DESECHOS 

$40,000.00 -$20,000.00 $20,000.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $50,000.00 -$20,000.00 $30,000.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $50,000.00 -$20,000.00 $30,000.00 



 

 38000 SERVICIOS OFICIALES  $50,000.00 $15,000.00 $65,000.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$50,000.00 $15,000.00 $65,000.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $12.00 $0.00 $12.00 

 
39900 OTROS SERVICIOS GENERALES 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$1,400,001.02 -$73,600.00 $1,326,401.02 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $100,001.02 $0.00 $100,001.02 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $100,001.02 $0.00 $100,001.02 

 
53000 EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y 

DE LABORATORIO 

 
$600,000.00 $0.00 $600,000.00 

 53100 EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO $600,000.00 $0.00 $600,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 

TRANSPORTE 

 
$700,000.00 -$73,600.00 $626,400.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $700,000.00 -$73,600.00 $626,400.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
SALUD 

 $10,548,017.02 -$926,403.96 $9,621,613.06 

  Q3201 DESPACHO DEL DIRECTOR DE IMAGEN URBANA 

 
 
10000 

 
 

10000 

 
 
SERVICIOS PERSONALES 

  
 

$5,436,228.00 

 
 

-$1,451,383.55 

 
 

$3,984,844.45 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,454,740.00 -$983,780.29 $2,470,959.71 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $3,454,740.00 -$983,780.29 $2,470,959.71 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $776,664.00 -$284,094.16 $492,569.84 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $60,288.00 -$21,472.83 $38,815.17 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$548,208.00 -$242,659.76 $305,548.24 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $168,168.00 -$19,961.57 $148,206.43 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$1,112,916.00 -$148,637.08 $964,278.92 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$741,156.00 -$207,814.72 $533,341.28 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $371,760.00 $59,177.64 $430,937.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$91,908.00 -$34,872.02 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $26,724.00 -$8,256.30 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $65,184.00 -$26,615.72 $38,568.28 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $396,355.44 -$84,000.00 $312,355.44 

 



 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$46,299.00 $21,000.00 $67,299.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

$31,050.00 $30,000.00 $61,050.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

$12.00 $0.00 $12.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $15,225.00 -$9,000.00 $6,225.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $51,750.00 $0.00 $51,750.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 
$51,750.00 $0.00 $51,750.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$51,750.00 $20,000.00 $71,750.00 

 24200 CEMENTO Y PRODUCTOS DE 
CONCRETO 

$31,050.00 $0.00 $31,050.00 

 24300 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $20,700.00 $0.00 $20,700.00 

 
24600 MATERIAL ELECTRICO Y 

ELECTRONICO 
$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$5,175.44 $0.00 $5,175.44 

 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS 
FARMACEUTICOS 

$5,175.44 $0.00 $5,175.44 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$60,244.00 $0.00 $60,244.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$60,244.00 $0.00 $60,244.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$12.00 $0.00 $12.00 

 27100 VESTUARIO Y UNIFORMES $12.00 $0.00 $12.00 

 
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 

ACCESORIOS MENORES 
$181,125.00 -$125,000.00 $56,125.00 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$181,125.00 -$125,000.00 $56,125.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,656,621.00 -$1,376,000.00 $280,621.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS $25,920.00 $1,000.00 $26,920.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $25,920.00 $0.00 $25,920.00 

 
31800 SERVICIOS POSTALES Y 

TELEGRAFICOS 
$0.00 $1,000.00 $1,000.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $12.00 $0.00 $12.00 

 
32500 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE 

TRANSPORTE 
$12.00 $0.00 $12.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$828,000.00 -$712,000.00 $116,000.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$0.00 $18,000.00 $18,000.00 

 

 



 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $103,500.00 -$80,000.00 $23,500.00 

 35900 SERVICIOS DE JARDINERIA Y 
FUMIGACION 

 $724,500.00 -$650,000.00 $74,500.00 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $15,525.00 $0.00 $15,525.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS 

 
$15,525.00 $0.00 $15,525.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES 

 
$783,364.00 -$665,000.00 $118,364.00 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 

 
$783,364.00 -$665,000.00 $118,364.00 

 39000 OTROS SERVICIOS GENERALES  $3,800.00 $0.00 $3,800.00 

 
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS 

 
$3,800.00 $0.00 $3,800.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 
$285,854.15 $2,091,279.85 $2,377,134.00 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

 $15,149.00 $0.00 $15,149.00 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $15,137.00 $0.00 $15,137.00 

 
51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 

ADMINISTRACION 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

 54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $270,693.15 $1,943,779.85 $2,214,473.00 

 54100 VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE  $270,693.15 $1,943,779.85 $2,214,473.00 

 
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 

HERRAMIENTAS 

 
$0.00 $30,000.00 $30,000.00 

 56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$0.00 $30,000.00 $30,000.00 

 57000 ACTIVOS BIOLOGICOS  $12.00 $117,500.00 $117,512.00 

 
57800 ARBOLES Y PLANTAS 

 
$12.00 $117,500.00 $117,512.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
IMAGEN URBANA 

 $7,775,058.59 -$820,103.70 $6,954,954.89 

  Q3202 LIMPIA Y BARRIDA DE CALLES  

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$6,189,204.00 $80,053.09 $6,269,257.09 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,978,420.00 -$92,539.83 $3,885,880.17 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $3,978,420.00 -$92,539.83 $3,885,880.17 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $730,320.00 $418,468.74 $1,148,788.74 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $81,708.00 $26,420.37 $108,128.37 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$648,612.00 -$211,955.78 $436,656.22 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $604,004.15 $604,004.15 



 

 14000 SEGURIDAD SOCIAL  $1,327,284.00 -$189,587.77 $1,137,696.23 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$940,872.00 -$248,765.41 $692,106.59 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $386,412.00 $59,177.64 $445,589.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$153,180.00 -$56,288.05 $96,891.95 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $44,544.00 -$16,842.45 $27,701.55 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $108,636.00 -$39,445.60 $69,190.40 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $2,155,159.00 -$50,000.00 $2,105,159.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $788,959.00 $350,000.00 $1,138,959.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $788,959.00 $350,000.00 $1,138,959.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

 $269,100.00 -$150,000.00 $119,100.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

 $269,100.00 -$150,000.00 $119,100.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $1,097,100.00 -$250,000.00 $847,100.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $600,300.00 -$50,000.00 $550,300.00 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 
$496,800.00 -$200,000.00 $296,800.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $289,812.00 -$200,000.00 $89,812.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO  $12.00 $0.00 $12.00 

 
32600 ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, 

OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

 
$12.00 $0.00 $12.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 $289,800.00 -$200,000.00 $89,800.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $289,800.00 -$200,000.00 $89,800.00 

  LIMPIA Y BARRIDA DE CALLES  $8,634,175.00 -$169,946.91 $8,464,228.09 

  
Q3203 PANTEONES PARQUES Y JARDINES 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$8,056,956.00 $178,343.69 $8,235,299.69 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

 $5,068,776.00 -$13,887.99 $5,054,888.01 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $5,068,776.00 -$13,887.99 $5,054,888.01 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $990,576.00 $543,112.52 $1,533,688.52 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $125,436.00 $127,536.12 $252,972.12 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$865,140.00 -$277,013.52 $588,126.48 



 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $692,589.92 $692,589.92 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,721,892.00 -$304,796.65 $1,417,095.35 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 
$1,257,720.00 -$371,974.29 $885,745.71 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS $464,172.00 $67,177.64 $531,349.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 
$275,712.00 -$46,084.19 $229,627.81 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

$80,172.00 -$6,301.20 $73,870.80 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$195,540.00 -$39,782.99 $155,757.01 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $2,841,288.00 $8,000.00 $2,849,288.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

$186,300.00 -$130,000.00 $56,300.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA $186,300.00 -$130,000.00 $56,300.00 

 
24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 

CONSTRUCCION Y DE REPARACION 
$387,774.00 $458,000.00 $845,774.00 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

$0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 24900 OTROS MATERIALES Y ARTICULOS 
DE CONSTRUCCION Y REPARACION 

$387,774.00 $408,000.00 $795,774.00 

 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, 
FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 

$150,000.00 -$100,000.00 $50,000.00 

 25200 FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y 
OTROS AGROQUIMICOS 

$150,000.00 -$100,000.00 $50,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$751,014.00 $30,000.00 $781,014.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$751,014.00 $30,000.00 $781,014.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

$227,700.00 -$100,000.00 $127,700.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

$227,700.00 -$100,000.00 $127,700.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$1,138,500.00 -$150,000.00 $988,500.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $672,750.00 -$50,000.00 $622,750.00 

 
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$465,750.00 -$100,000.00 $365,750.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $3,439,161.00 $884,500.00 $4,323,661.00 

 32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $1,824,561.00 $2,370,000.00 $4,194,561.00 

 
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$1,824,561.00 $2,370,000.00 $4,194,561.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$1,614,600.00 -$1,485,500.00 $129,100.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$1,242,000.00 -$1,242,000.00 $0.00 



 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $372,600.00 -$250,000.00 $122,600.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

 $0.00 $6,500.00 $6,500.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $207,000.00 $0.00 $207,000.00 

 56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

 $207,000.00 $0.00 $207,000.00 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $207,000.00 $0.00 $207,000.00 

  PANTEONES PARQUES Y JARDINES  $14,544,405.00 $1,070,843.69 $15,615,248.69 

  
Q3204 DEPTO. DE REPARTO DE AGUA 

 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$1,030,824.00 $297,410.28 $1,328,234.28 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

 $666,048.00 $102,723.80 $768,771.80 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $666,048.00 $102,723.80 $768,771.80 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $129,804.00 $149,591.40 $279,395.40 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $16,620.00 $11,533.71 $28,153.71 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$113,184.00 $12,371.29 $125,555.29 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $0.00 $125,686.40 $125,686.40 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$204,336.00 $48,710.18 $253,046.18 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$123,324.00 -$10,467.46 $112,856.54 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $81,012.00 $59,177.64 $140,189.64 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$30,636.00 -$3,615.10 $27,020.90 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $8,904.00 $82.40 $8,986.40 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $21,732.00 -$3,697.50 $18,034.50 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $1,760,492.00 -$200,000.00 $1,560,492.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $497,792.00 $200,000.00 $697,792.00 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $497,792.00 $200,000.00 $697,792.00 

 27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS 
DEPORTIVOS 

 $124,200.00 -$50,000.00 $74,200.00 

 27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y 
PROTECCION PERSONAL 

 $124,200.00 -$50,000.00 $74,200.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

 $1,138,500.00 -$350,000.00 $788,500.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES  $517,500.00 -$150,000.00 $367,500.00 



 

 29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

 $621,000.00 -$200,000.00 $421,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES  $258,750.00 -$50,000.00 $208,750.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

 $258,750.00 -$50,000.00 $208,750.00 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

 $258,750.00 -$50,000.00 $208,750.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

 $124,200.00 $0.00 $124,200.00 

 56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

 $124,200.00 $0.00 $124,200.00 

 56700 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS- 
HERRAMIENTA 

 $124,200.00 $0.00 $124,200.00 

  DEPTO. DE REPARTO DE AGUA  $3,174,266.00 $47,410.28 $3,221,676.28 

  
R3301 DESPACHO DEL DIRECTOR DE JUVENTUD 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES 
 

$2,561,684.20 $270,166.67 $2,831,850.87 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,844,571.30 $141,675.75 $1,986,247.05 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $1,844,571.30 $141,675.75 $1,986,247.05 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $280,047.00 $59,080.79 $339,127.79 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $0.00 $8,551.95 $8,551.95 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$261,732.00 -$4,453.77 $257,278.23 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $18,315.00 $54,982.61 $73,297.61 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$437,065.90 $69,410.13 $506,476.03 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$95,089.90 $10,232.49 $105,322.39 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $341,976.00 $59,177.64 $401,153.64 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS 
 

$98,350.55 $0.00 $98,350.55 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $48,670.55 $0.00 $48,670.55 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $31,353.34 $0.00 $31,353.34 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$11,107.21 $0.00 $11,107.21 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $6,210.00 $0.00 $6,210.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$15,525.00 $0.00 $15,525.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$15,525.00 $0.00 $15,525.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $10,350.00 $5,000.00 $15,350.00 



 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$10,350.00 $5,000.00 $15,350.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$23,805.00 -$5,000.00 $18,805.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $8,280.00 $0.00 $8,280.00 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$15,525.00 -$5,000.00 $10,525.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $291,782.67 $195,000.00 $486,782.67 

 31000 SERVICIOS BASICOS $77,760.00 $0.00 $77,760.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $77,760.00 $0.00 $77,760.00 

 
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 

CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$42,435.00 $0.00 $42,435.00 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$37,260.00 $0.00 $37,260.00 

 33600 SERVICIOS DE APOYO 
ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, 
FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$5,175.00 $0.00 $5,175.00 

 35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 
REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$23,905.87 $0.00 $23,905.87 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$5,175.00 $0.00 $5,175.00 

 35300 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 
COMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

$8,280.00 $0.00 $8,280.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$10,450.87 $0.00 $10,450.87 

 37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $12,420.00 $5,000.00 $17,420.00 

 
37500 VIATICOS EN EL PAIS $12,420.00 $5,000.00 $17,420.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $135,261.80 $190,000.00 $325,261.80 

 
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y 

CULTURAL 
$135,261.80 $190,000.00 $325,261.80 

40000 40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$280,000.00 $74,233.95 $354,233.95 

 44000 AYUDAS SOCIALES $280,000.00 $74,233.95 $354,233.95 

 
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $280,000.00 $74,233.95 $354,233.95 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$419,859.15 -$305,000.00 $114,859.15 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$279,859.15 -$165,000.00 $114,859.15 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $159,859.15 -$155,000.00 $4,859.15 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$120,000.00 -$10,000.00 $110,000.00 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$140,000.00 -$140,000.00 $0.00 

 52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

$80,000.00 -$80,000.00 $0.00 



 

 52300 CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE 
VIDEO 

 $60,000.00 -$60,000.00 $0.00 

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
JUVENTUD 

 $3,651,676.57 $234,400.62 $3,886,077.19 

  S3401 DESPACHO DEL DIRECTOR DE INNOVACIÓN 
TECNOLÓGICA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES  $4,322,304.00 -$369,424.42 $3,952,879.58 

 11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,776,452.00 -$141,437.05 $2,635,014.95 

 11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL 
PERMANENTE 

 $2,776,452.00 -$141,437.05 $2,635,014.95 

 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

 $517,548.00 $56,794.36 $574,342.36 

 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS 
EFECTIVOS PRESTADOS 

 $53,916.00 -$13,926.27 $39,989.73 

 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL 
Y GRATIFICACION DE FIN DE 

$445,320.00 -$53,840.95 $391,479.05 

 13300 HORAS EXTRAORDINARIAS  $18,312.00 $124,561.58 $142,873.58 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL 

 
$967,032.00 -$280,545.71 $686,486.29 

 
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD 

SOCIAL 

 
$734,568.00 -$383,450.44 $351,117.56 

 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS  $232,464.00 $102,904.73 $335,368.73 

 
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 

ECONOMICAS 

 
$61,272.00 -$4,236.02 $57,035.98 

 15100 CUOTAS PARA EL FONDO DE 
AHORRO Y FONDO DE TRABAJO 

 $17,820.00 $647.70 $18,467.70 

 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

 $43,452.00 -$4,883.72 $38,568.28 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS  $346,836.00 $346,000.00 $692,836.00 

 21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y 
ARTÍCULOS 

 $73,000.00 $22,000.00 $95,000.00 

 21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE OFICINA 

 $12,000.00 $2,000.00 $14,000.00 

 21200 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 
Y REPRODUCCION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 21400 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 
MENORES DE TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES 

 $42,000.00 $0.00 $42,000.00 

 21600 MATERIAL DE LIMPIEZA  $9,000.00 $20,000.00 $29,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 

 
$18,600.00 $70,000.00 $88,600.00 

 
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA 

PERSONAS 

 
$18,600.00 $70,000.00 $88,600.00 

 24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

 $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 24600 MATERIAL ELECTRICO Y 
ELECTRONICO 

 $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

 $52,000.00 $0.00 $52,000.00 



 

 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 
ADITIVOS 

$52,000.00 $0.00 $52,000.00 

 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$203,236.00 $244,000.00 $447,236.00 

 29100 HERRAMIENTAS MENORES $15,000.00 $45,000.00 $60,000.00 

 
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS 

MENORES DE EDIFICIOS 
$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 

$178,236.00 $199,000.00 $377,236.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,541,538.00 $337,000.00 $1,878,538.00 

 31000 SERVICIOS BASICOS $1,215,138.00 -$514,000.00 $701,138.00 

 
31400 TELEFONIA TRADICIONAL $958,638.00 -$434,000.00 $524,638.00 

 
31700 SERVICIOS DE ACCESO DE 

INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO 
DE INFORMACIÓN 

$256,500.00 -$80,000.00 $176,500.00 

 33000 SERVICIOS PROFESIONALES, 
CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 
SERVICIOS 

$150,000.00 $368,145.06 $518,145.06 

 33300 SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, 
TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$150,000.00 $368,145.06 $518,145.06 

 34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 
Y COMERCIALES 

$18,000.00 -$7,345.06 $10,654.94 

 34500 SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
34700 FLETES Y MANIOBRAS $8,000.00 -$7,345.06 $654.94 

 
35000 SERVICIOS DE INSTALACION, 

REPARACION, MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACION 

$158,400.00 $490,200.00 $648,600.00 

 35100 CONSERVACION Y MANTENIMIENTO 
MENOR DE INMUEBLES 

$30,000.00 $431,456.30 $461,456.30 

 35200 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$10,000.00 $21,000.00 $31,000.00 

 35300 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 
COMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

$60,000.00 $89,543.70 $149,543.70 

 35500 REPARACION Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$32,000.00 -$25,800.00 $6,200.00 

 35700 INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, 
OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$26,400.00 -$26,000.00 $400.00 

50000 50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$2,986,901.94 -$810,694.48 $2,176,207.46 

 51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION 

$1,065,000.00 $452,506.46 $1,517,506.46 

 51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $160,000.00 -$147,694.48 $12,305.52 

 
51500 EQUIPO DE COMPUTO Y DE 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION 
$905,000.00 $572,418.00 $1,477,418.00 

 51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $27,782.94 $27,782.94 

 52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL 
Y RECREATIVO 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 
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52100 EQUIPOS Y APARATOS 
AUDIOVISUALES 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$686,701.94 -$554,000.94 $132,701.00 

56400 SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$15,000.94 $9,999.06 $25,000.00 

56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$671,701.00 -$564,000.00 $107,701.00 

59000 ACTIVOS INTANGIBLES $1,135,200.00 -$709,200.00 $426,000.00 

59100 SOFTWARE $835,200.00 -$833,200.00 $2,000.00 

59700 LICENCIAS INFORMATICAS E 
INTELECTUALES 

$300,000.00 $124,000.00 $424,000.00 

 DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 

$9,197,579.94 -$497,118.90 $8,700,461.04 

 Total Final $1,212,828,790.66 $38,372,524.68 $1,251,201,315.34 
 
 
 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias 
continuamos con le punto C de su orden del día, Acuerdo que aprueba modificar 
el Capítulo III de los Servicios Personales del Presupuesto de Egresos del 
Municipio de Nogales, Sonora, para el Ejercicio Fiscal 2023, si están de acuerdo 
en Aprobar este punto de acuerdo en los términos que se presenta el dictamen, 
favor de levantar su mano en señal de aprobación, si regidor adelante. 
 
 
El C. Regidor Propietario, David Ricardo Jiménez Fuentes, manifiesta:  vamos a 
dar lectura al dictamen de este punto, vamos a leer el punto de acuerdo nomas. 
Punto de Acuerdo; PRIMERO. – Se apruebe modificar el Capítulo III de los 
Servicios Personales del Presupuesto de Egresos del Municipio de Nogales, 
Sonora, para el Ejercicio Fiscal 2023 de la administración pública directa en los 
precisos términos en los que se propone en el anexo del presente dictamen 
presentado por la tesorería municipal, se autorice su publicación en el Boletín 
Oficial del Estado con la certificación del Secretario del Ayuntamiento con la 
facultad que le otorga el artículo 89 fracción VI de la Ley de Gobierno y 
Administración Municipal, así lo acordamos las y los regidores integrantes de la 
Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública en la ciudad de Nogales, 
Sonora a los cinco días del mes de abril del año 2024, Honorable Nogales, Sonora 
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al día cinco de abril de 2024 regidoras y regidores propietarios integrantes de la 
Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública lo firman un servidor 
presidente de la comisión David Ricardo Jiménez Fuentes, Hipólito Sedano Ruiz  
secretario de esta comisión, la regidora Juana Elizabeth Marín Martínez vocal, el 
regidor Lisandro Javier Armenta Rosas vocal, la regidora Elba Edith Reichel López  
vocal y no firmaron este documento la regidora Guadalupe Patricia Martínez 
Chapa y el regidor Gustavo Alain Moreno Cantú.   
 
 
El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: bien 
gracias, si están de acuerdo aprobar este punto de acuerdo en los precisos 
términos del dictamen presentado, favor de levantar su mano en señal de 
aprobación. – El C. Jorge Jauregui Lewis, Secretario del ayuntamiento, procede 
al conteo e informa: Aprobado por Unanimidad 
 
Por lo que se toma el siguiente:  
 
Acuerdo Número Seis. - Se aprueba por Unanimidad de votos de los presentes 
(21 Integrantes), el ACUERDO QUE APRUEBA MODIFICAR EL CAPITULO III 
DE LOS SERVICIOS PERSONALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, y el 
dictamen emitido por la Comisión de Hacienda, Cuenta Pública y Patrimonio. 
Es atribución del Ayuntamiento autorizar la creación, ampliación, transferencia y supresión 
de las partidas del Presupuesto de Egresos en los términos de la ley y publicarlos en el 
Boletín Oficial del Gobierno del Estado, de conformidad con lo que establece el Artículos 
61, Fracción IV, inciso C) y 144 de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, el H. 
Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora.   
 
Con respecto al apartado de Servicios Personales, este deberá regirse a lo establecido en el 
Capítulo V, Artículos 64, 65, 67,  así como el Artículo 10, de la Ley de Disciplina 
Financiera de las Entidades Federativas y sus Municipios, que en su fracción II señala “En 
el proyecto de Presupuesto de Egresos se deberá presentar en una sección específica, las 
erogaciones correspondientes al gasto en servicios personales, el cual comprende: a) Las 
remuneraciones de los servidores públicos, desglosando las Percepciones ordinarias y 
extraordinarias, e incluyendo las erogaciones por concepto de obligaciones de carácter 
fiscal y de seguridad social inherentes a dichas remuneraciones, a dichas 
remuneraciones…” a su vez, el Artículo 65, fracción XI de la Ley de Presupuesto y 
Responsabilidad Hacendaria que a letra señala “Las dependencias y entidades deberán 
sujetarse a la estructura ocupacional o a la plantilla de personal autorizada por la Secretaría 
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y la Función Pública en el ámbito de sus respectivas competencias”, de tal modo que, con 
base en lo anterior, se enlistan los siguientes:  
 

CONSIDERANDOS 
PRIMERO.- Que el Presupuesto de Egresos contiene el gasto público municipal que se 
ejercerá desde el primero de enero hasta el treinta y uno de diciembre del ejercicio fiscal 
2023, referido a los programas, las actividades, las obras y los servicios públicos previstos 
en las dependencias y entidades de la administración pública municipal, así como de las 
Comisarias y Delegaciones, de conformidad con lo que establece el artículo 129 primer 
párrafo de la Ley de Gobierno y Administración Municipal. 
 

SEGUNDO. - Que para la asignación de sus previsiones del gasto de la Tesorería 
Municipal proyectó y calculó los egresos del Gobierno Municipal, haciéndolo compatible 
con la disponibilidad de recursos al proyectar y calcular los ingresos del Municipio, lo 
anterior en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 133 primer párrafo de la Ley de 
Gobierno y Administración Municipal. 
 

TERCERO. - Que el Presupuesto de Egresos fue elaborado con base en los lineamientos 
y políticas de gasto aprobados por el Ayuntamiento, así también de conformidad a las 
normas, metodologías y clasificadores emitidos por el Consejo Nacional de Armonización 
Contable (CONAC), de conformidad con los dispuesto en el artículo 61, último párrafo de 
la Ley General de Contabilidad Gubernamental. 
 

CUARTO. -  Que el Proyecto de Presupuesto de Egresos del Municipio de Nogales, 
Sonora para el ejercicio fiscal 2023, fue debidamente presentado a la Comisión de 
Hacienda del H. Ayuntamiento de Nogales por la que suscribe, en cargo de Tesorera 
Municipal, con fecha 16 de diciembre de 2022 para su dictamen y posterior remisión al 
pleno de cabildo. 
 

QUINTO. - Que el Presupuesto de Egresos para el Municipio de Nogales, Sonora, para el 
ejercicio fiscal 2023, fue debidamente aprobado por el Honorable Ayuntamiento 
Municipal, el día 27 de diciembre de 2022 y publicado en el Boletín Oficial del Gobierno 
del Estado de Sonora, el día 31 de diciembre de 2022. 
 

SEXTO. - Que el artículo 144 de la Ley de Gobierno y Administración Municipal para el 
Estado de Sonora establece el procedimiento para efectuar modificaciones al Presupuesto 
de Egresos, que es el mismo que se establece en el artículo 141 de la citada Ley. 
 

SEPTIMO.- Que el H. Ayuntamiento de Nogales cuenta con el Convenio de Colaboración 
con el H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Nogales, “Gustavo L. Manríquez”; el 
Convenio de Colaboración Administrativa para el establecimiento y operación de una 
Oficina Municipal de Enlace con la Secretaría de Relaciones Exteriores, para la recepción 
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y manejo de documentación requerida para la expedición de pasaportes ordinarios, así 
como para su entrega, y la prestación de otros servicios que suscriben la Secretaría de 
Relaciones Exteriores y el H. Ayuntamiento de Nogales, Sonora; y el Convenio de 
Colaboración entre el H. Ayuntamiento de Nogales, Sonora y la Procuraduría Federal del 
Consumidor. 
 

OCTAVO. - Que desde el 2014, el H. Ayuntamiento de Nogales, realiza pagos por 
concepto de subsidio de nómina al cuerpo de bomberos Gustavo L. Manríquez, 
Procuraduría Federal del Consumidor y Oficina de Enlace de la Secretaría de Relaciones 
Exteriores a través de la partida 44501 Ayudas Sociales a Instituciones sin Fines de Lucro 
de la Unidad D0401 Secretaría del Ayuntamiento. 
NOVENO.- Que con fecha del 28 de febrero de 2024 el Instituto Superior de Auditoría y 
Fiscalización del Estado de Sonora en su observación de Pre-Cierre 7  “Se observó, 
derivado del análisis de la partida 44501: Ayudas Sociales a Instituciones Sin Fines de 
Lucro, pagos por concepto de nóminas en el periodo de enero a junio de 2023 de personal 
perteneciente al sujeto de fiscalización comisionado a otras Instituciones, por un importe 
de $6,470,027, como se detalla a continuación:  Se solicita proporcione lo siguiente: a) 
Deberá reconocer el gasto ejercido en la partida, concepto y capítulo correspondiente de 
acuerdo a la normatividad aplicable, y presentar las pólizas contables que acrediten los 
ajustes o reclasificaciones realizadas; además, deberá presentar evidencia de la 
publicación del tabulador de sueldos para el pago de estas nóminas, autorizado y 
publicado en el Boletín del Gobierno del Estado para el ejercicio 2023, proporcionando 
copia certificada a este Órgano Superior de Fiscalización para validar el cumplimiento de 
la acción requerida.” 
 

Dado lo anterior, motivo la presentación del ACUERDO QUE APRUEBA 
MODIFICAR EL CAPITULO III DE LOS SERVICIOS PERSONALES DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA 
PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

   El Presupuesto de Egresos del Municipio de Nogales, Sonora, vigente para el año 
fiscal 2023, asciende a la cantidad de $1,212,828,790.66 (mil doscientos doce millones 
ochocientos veintiocho mil setecientos noventa pesos 66/100 M.N.) que comprende los 
recursos destinados a las dependencias, comisarías y delegaciones de la Administración 
Pública Municipal.  

 

   Así también el Capítulo III de los Servicios Personales del Presupuesto de Egresos 
para el Municipio de Nogales, Sonora para el ejercicio 2023, en su artículo 21 último 
párrafo que a letra dice: “En el ejercicio fiscal 2023, la Administración Pública Municipal 
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centralizada contará con 1,580 plazas conformadas por 1,386 plazas de personal de 
confianza, y 200 plazas de personal sindicalizado, de conformidad con lo siguiente: 
 

DEPENDENCIA Y DENOMINACIÓN DE LOS PUESTOS DE 
CONFIANZA 

CANTIDAD DE 
PLAZAS 

SUELDO MENSUAL POR 
PLAZA 

100 CABILDO 23  
 SECRETARIA 2 10,640.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,186.77 
 REGIDOR PROPIETARIO 20 32,684.26 

200 SINDICATURA 18  
 ADMINISTRADOR 1 30,000.24 
 ASESOR JURÍDICO 1 29,999.94 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 26,493.90 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 11,653.23 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,810.77 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 21,040.45 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 23,306.77 
 AUXILIAR CONTROL ARCHIVOS 1 11,500.02 
 AUXILIAR JURÍDICO 1 11,500.02 
 AUXILIAR JURÍDICO 1 19,810.46 
 ENCARGADO DE ÁREA TÉCNICA 1 17,489.42 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
 JEFE DE PANTEONES 1 14,991.76 
 PANTEONERO 1 9,497.57 
 SECRETARIA 1 19,549.94 
 SÍNDICO PROCURADOR 1 44,085.18 

300 PRESIDENCIA 19  
 ASISTENTE 1 24,320.00 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 27,360.00 
 ASISTENTE PERSONAL 1 9,497.57 
 ASISTENTE PERSONAL PRESIDENTE 1 36,057.44 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 14,186.77 
 AUXILIAR ATENCIÓN CIUDADANA 1 15,991.31 
 AUXILIAR DE EVENTOS ESPECIALES 1 20,165.23 
 AUXILIAR DE EVENTOS ESPECIALES 2 18,240.00 
 COORDINADOR DE EVENTOS ESPECIALES 1 29,983.52 
 EVALUACIÓN 1 25,999.90 
 GABINETE 1 42,999.89 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
 JEFE DE DEPARTAMENTO 1 15,991.31 
 PLAN DE GOBIERNO 1 25,415.62 
 PRESIDENTE MUNICIPAL 1 59,139.55 
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 SECRETARIO PARTICULAR 1 38,562.70 
 SEGUIMIENTO 1 18,304.45 

400 SECRETARÍA  80  
 ADMINISTRADORAX 1 28,441.33 
 ASESOR JURÍDICO 1 32,056.19 
 ASISTENTE DEL SECRETARIO 1 20,298.38 
 ASISTENTE JUZGADO CONCILIATORIO 1 23,797.12 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,393.79 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 15,000.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,253.20 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 17,999.84 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 18,000.14 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,297.31 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 20,266.46 
 AUXILIAR DE ACTAS 1 13,206.67 
 AUXILIAR PREPA MUNICIPAL 1 17,270.85 
 COMISARIO EJIDO ARIZONA 1 9,497.57 
 COMISARIO EJIDO CIBUTA 1 9,497.57 
 COMISARIO EJIDO MASCAREÑAS 1 9,497.57 
 COORDINADOR DE INSPECCIÓN Y VIG 1 27,113.46 
 COORDINADOR DE JUECES 1 26,645.60 
 COORDINADOR MÉDICO CALIFICADORES 1 21,787.68 
 ENCARGADA JUNTA DE RECLUTAMIENTO 1 17,999.84 
 ENCARGADO DE TRANSPARENCIA 1 15,780.03 
 INSPECTOR 17 9,497.57 
 INSPECTOR TÉCNICO 3 9,497.57 
 INSPECTOR TÉCNICO 1 16,213.23 
 INSPECTORA 1 9,497.57 
 JEFE DE INSPECTORES 1 18,841.92 
 JEFE DE LA UNIDAD DE PROTECCIÓN CIVIL 1 25,011.60 
 JORNALERA 1 9,497.57 
 JUEZ 1 12,159.70 
 JUEZ CALIFICADOR 24 15,253.20 
 NOTIFICADOR 1 10,133.54 
 SECRETARIA 1 18,596.59 
 SECRETARIA 1 9,497.57 
 SECRETARIA DE ACTAS 1 17,493.98 
 SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 1 54,042.04 
 SUBDIRECTOR DE SERVICIOS DE GOBIERNO 1 38,689.47 

500 TESORERÍA 81  
 ASISTENTE DEL TESORERO 1 17,551.53 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,253.54 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,200.30 
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 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,700.11 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 3 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 14,499.89 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 9,899.15 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 4 15,823.20 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 15,849.04 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 17,226.77 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 20,266.77 
 AUXILIAR CONTABLE 1 24,253.12 
 AUXILIAR CONTABLE 1 27,357.26 
 AUXILIAR COORDINACIÓN TÉCNICA 1 12,781.68 
 AUXILIAR DE ARCHIVOS 1 9,497.57 
 AUXILIAR DE MESA CATASTRAL 1 12,992.96 
 AYUDANTE ADMINISTRATIVO 1 12,000.10 
 AYUDANTE ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
 AYUDANTE ADMINISTRATIVO 1 9,824.98 
 CAJERO 32 10,000.00 
 COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 12,992.96 
 COORDINADOR DE EVALUACIÓN 1 19,989.22 
 COORDINADOR DE PARQUÍMETROS 1 22,220.27 
 COORDINADOR TÉCNICO 1 20,155.50 
 DIRECTOR DE EGRESOS 1 42,976.48 
 DIRECTOR DE INGRESOS 1 35,466.16 
 EJECUTOR 7 9,497.57 
 ENCARGADO DPTOXEJECUCION FISCAL 1 15,200.00 
 ENCARGADO SECCIÓN ACTUALIZACIÓN 1 19,990.13 
 JEFE DE CATASTRO Y EJECUCIÓN FI 1 35,466.16 
 JEFE DE DEPARTAMENTO 1 34,999.22 
 OPERADOR DE SISTEMAS 1 19,989.22 
 OPERADOR DE TRASLADO DE DOMINIO 1 12,361.86 
 SECRETARIA 1 18,157.31 
 SUBTESORERO 1 47,974.85 
 TÉCNICO OPERATIVO 1 12,160.00 
 TESORERO MUNICIPAL 1 54,043.26 

700 SERVICIOS PÚBLICOS  121  
 ALMACENISTA 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,133.54 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,000.08 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,159.70 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 15,000.58 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 3 18,000.75 
 AYUDANTE DE ELECTRICISTA 1 9,497.57 
 AYUDANTE DE ELECTRICISTA 1 10,000.08 
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 AYUDANTE DE PATIOS 2 9,497.57 
 CHOFER 7 9,497.57 
 CHOFER 2 10,000.08 
 CHOFER 2 12,060.90 
 COORDINADOR DE LIMPIEZA EN CONTENEDORES 1 9,497.57 
 COORDINADOR DE MANTENIMIENTO 1 18,000.14 
 COORDINADOR DE TALLER 1 20,988.46 
 COORDINADOR TÉCNICO 1 17,000.29 
 COORDINADOR TÉCNICO 1 18,331.50 
 DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS 1 45,554.70 
 ELECTRICISTA 2 10,000.08 
 ELECTRICISTA 1 17,999.84 
 INSPECTOR 1 12,160.00 
 INSPECTOR 2 10,133.54 
 INSPECTOR 1 11,995.23 
 INSPECTOR 1 9,497.57 
 JEFE DEL TALLER MUNICIPAL 1 27,360.00 
 JORNALERO 67 9,497.57 
 JORNALERO 1 11,146.77 
 MECÁNICO 1 12,556.11 
 MECÁNICO MAQUINARIA PESADA 1 15,000.88 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 12,060.90 
 OPERADOR DE MAQUINARIA 1 9,497.57 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 10,241.46 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 10,287.06 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 12,000.10 
 SECRETARIA 1 9,497.57 
 SUBDIRECTOR 1 22,293.23 
 SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO 1 18,331.50 
 SUBDIRECTOR OPERATIVO 1 18,331.50 
 VELADOR 3 9,497.57 

800 SEGURIDAD PÚBLICA  655  
 ABOGADO DEPTO. JURÍDICO 1 15,200.00 
 ASISTENTE 1 10,133.54 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 10,900.22 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 16,213.54 
 ASISTXADTIVOXXDACTILOSCOPIAX 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 7 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,804.61 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 10,133.54 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,898.10 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 11,516.43 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,640.96 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 17,999.84 
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 AUXILIAR COMUNICACIÓN SOCIAL 1 12,160.00 
 AUXILIAR CRIMINOLOGÍA 1 10,133.54 
 AUXILIAR DE ENFERMERÍA 1 9,999.78 
 AUXILIAR DE NOMINAS 1 15,347.14 
 AUXILIAR DE SISTEMAS DE SEGURIDAD 1 10,136.58 
 COMISARIO 1 52,693.23 
 CONSERJE 6 9,497.57 
 CONSERJE 2 10,319.89 
 COORDINADOR DE MANTENIMIENTO 1 17,800.11 
 DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE POL PREV Y T 1 45,554.70 
 EMPLEADO JUNTA DE HONOR 1 9,497.57 
 ENCARGADO DE PARQUE VEHICULAR 1 11,868.16 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
 JEFE ATENCIÓN VICTIMAS DELITO 1 21,280.00 
 JEFE DE TRÁNSITO MUNICIPAL 1 35,466.77 
 JEFE DEPTO. DE DACTILOSCOPIA 1 9,497.57 
 MANTENIMIENTO 2 9,497.57 
 MONITORISTA 3 9,497.57 
 OFICIAL 1 25,416.53 
 OFICIAL SEGUNDO 1 14,708.74 
 POLICÍA 3 9,804.61 
 POLICÍA 369 10,214.40 
 POLICÍA 2 10,878.64 
 POLICÍA AUXILIAR 6 9,497.57 
 POLICÍA PREVENTIVO Y TTOX MUNICIPAL 5 9,497.57 
 POLICÍA PREVENTIVO Y TTOX MUNICIPAL 1 10,214.40 
 POLICÍA PREVENTIVO Y TTOX MUNICIPAL 1 9,497.57 
 POLICÍA PRIMERO 1 10,214.40 
 POLICÍA PRIMERO 3 15,716.50 
 POLICÍA PRIMERO 1 16,942.53 
 POLICÍA PRIMERO 1 17,646.90 
 POLICÍA PRIMERO 27 17,650.54 
 POLICÍA PRIMERO 1 17,656.62 
 POLICÍA PRIMERO 1 18,996.35 
 POLICÍA SEGUNDO 44 14,708.74 
 POLICÍA SEGUNDO 1 15,716.50 
 POLICÍA SEGUNDO 1 41,821.58 
 POLICÍA TERCERO 6 12,256.98 
 POLICÍA TERCERO 83 12,257.28 
 POLICÍA TERCERO 4 13,097.23 
 POLICÍA TERCERO 1 15,805.34 
 POLICÍA TERCERO UR 1 12,353.95 
 POLICÍA UA 3 10,294.96 
 POLICÍA UR 5 10,809.63 
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 SECRETARIA 10 9,497.57 
 SECRETARIA 1 10,133.23 
 SECRETARIA 1 12,000.10 
 SECRETARIO DE ACUERDOS Y PROYECTOS 1 23,102.78 
 SECRETARIO JURÍDICO AUXILIAR 1 18,253.38 
 SECRETARIO JURÍDICO AUXILIAR 1 23,748.78 
 SUB OFIAL DE POLICÍA DENTRO JERARQUÍA 1 21,180.59 
 SUB OFICIAL 1 9,497.57 
 SUB OFICIAL 1 19,991.34 
 SUB OFICIAL 1 20,331.22 
 SUB OFICIAL 1 21,178.46 
 SUB OFICIAL 12 21,180.29 
 SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO 1 21,077.23 
 SUBDIRECTOR PREVENCIÓN DEL DELITO 1 26,346.46 
 SUPERVISOR DE VINCULACIÓN Y ENLACE JEFAT 1 15,625.60 

1000 ÓRGANO DE CONTROL Y EVALUACIÓN 
GUBERNAMENTAL  23  

 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 10,166.98 
 AUDITOR DE ASUNTOS INTERNOS 1 15,373.71 
 AUDITOR DE ASUNTOS INTERNOS 1 17,486.69 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 13,033.39 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,603.09 
 AUXILIAR AUDITOR 1 14,674.38 
 AUXILIAR COORD. SUSTANCIADORA 1 15,698.56 
 AUXILIAR DE AUDITORIA 1 14,156.98 
 AUXILIAR DE COORD. INVESTIGADORA 1 15,175.98 
 AUXILIAR JURÍDICO 1 15,175.98 
 CONSERJE 1 9,497.57 
 COORDINADOR DE AUDITORIA 1 27,019.82 
 COORDINADOR DE TRANSPARENCIA PUBLICA 1 18,787.20 
 COORDXDE FISCALIZACIÓN OBRA PUB 1 24,143.68 
 DIRECTOR DE ASUNTOS INTERNOS 1 15,241.04 
 NOTIFICADOR 1 14,420.54 
 PROMOTOR 1 10,611.42 
 SUPERVISOR AUDITOR 1 21,757.28 
 TITULAR COORD. INVESTIGADORA 1 22,163.73 
 TITULAR COORD. SUSTANCIADORA RESOLUTORA 1 22,163.73 
 TITULAR ÓRGANO CONTROL Y EVXGUB 1 46,921.49 
1100 OFICIALÍA MAYOR  54  
 ADMINISTRADOR RASTRO MPALX 1 25,000.05 
 ARCHIVISTA 1 14,725.76 
 ASESOR JURÍDICO 1 18,000.14 
 ASESOR JURÍDICO 1 20,000.16 
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 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 16,720.00 
 AUXILAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,851.60 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,186.77 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 15,200.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,212.93 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,322.67 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 25,000.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 20,988.46 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO ENLACE 1 15,200.00 
 AUXILIAR DE NOMINAS 1 18,489.89 
 AUXILIAR DE NOMINAS 1 25,332.93 
 AUXILIAR EN COMPRAS 1 10,301.95 
 CONSERJE 1 9,497.57 
 COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 33,440.00 
 COORDINADOR DE RECURSOS HUMANOS 1 45,554.70 
 COORDINADORA DE LICITACIONES 1 26,986.69 
 ENCARGADO DE ALMACÉN 1 17,452.64 
 INTENDENCIA TEATRO AUDITORIO 1 9,497.57 
 JEFE DEPARTAMENTO CORRALÓN MPAL 1 25,000.05 
 MATANCERO 8 9,497.57 
 MECÁNICO 4 9,497.57 
 MECÁNICO 1 9,655.95 
 OFICIAL MAYOR 1 45,705.18 
 PROGRAMADOR 1 19,989.22 
 SECRETARIA 1 14,923.36 
 SECRETARIA 1 15,200.00 
 SUBOFICIAL MAYOR 1 41,152.48 
 VELADOR DEL CORRALÓN MPAL 9 9,497.57 
1300 COMUNICACIÓN SOCIAL  17  
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,200.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO SALUD 1 15,200.00 
 AUXILIAR ATENCIÓN CIUDADANA 1 12,160.00 
 COMUNICACIÓN PRESIDENCIA 1 18,304.45 
 COORDINADOR DE CALL CENTER 1 10,133.54 
 DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL 1 45,554.70 
 DISEÑO GRAFICO 1 14,186.46 
 FOTÓGRAFO 1 15,200.00 
 INFORME DE GOBIERNO 1 18,304.45 
 MONITOREO 1 13,072.00 
 OPERACIÓN Y MONITOREO DE INBOX 2 9,497.57 
 OPERACIÓN Y MONITOREO DE INBOX 1 17,148.34 
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 PRODUCCIÓN 1 14,190.72 
 PRODUCCIÓN 1 19,988.91 
 REPORTERO 1 14,490.16 
 SUBDIRECTOR COMUNICACIÓN SOCIAL 1 19,988.00 
1400 BIENESTAR SOCIAL  71  
 APOYO 1 9,497.57 
 APOYO ADMINISTRATIVO 3 9,497.57 
 APOYO TÉCNICO AUXILIAR 8 9,497.57 
 APOYO TÉCNICO AUXILIAR 1 10,133.23 
 APOYO TÉCNICO AUXILIAR 2 10,133.54 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 15,200.91 
 ASISTENTE DEL DIRECTOR 1 10,133.54 
 AUXILIAR ADMINISTRADORA 1 15,402.77 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,322.67 
 AUXILIAR DE EVENTOS ESPECIALES 1 28,368.06 
 COORDINADOR ATENCIÓN CIUDADANA 1 16,000.13 
 COORDINADOR DE CENTRO COMUNITARIO 1 14,186.77 
 COORDINADOR DE INFORMÁTICA 1 13,219.14 
 COORDINADOR DE PROGRAMAS SOCIALES 1 21,178.77 
 COORDINADOR DE ZONA 1 10 10 10,133.54 
 DIR. BIENESTAR SOCIAL MPIO NOGALES 1 45,554.70 
 ENCARGADA PROGRAMA MARIANA TRINITARIA 1 12,160.00 
 ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 2 9,497.57 
 ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 1 10,000.08 
 ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 8 10,133.54 
 ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 1 12,000.10 
 ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 1 16,999.98 
 ENCARGADO DE EVENTOS ESPECIALES 1 10,133.54 
 ENCARGADO PROG SEMBRANDO VIDA 1 10,133.54 
 ENLACE SOCIAL 1 28,840.78 
 INTENDENCIA 2 9,497.57 
 PROMOTOR 4 9,497.57 
 PROMOTOR 1 10,133.54 
 PROMOTOR 1 10,136.88 
 PROMOTOR CULTURAL 1 10,240.54 
 PROMOTORA DEPORTIVA 1 9,497.57 
 SUB DIR. ATENCIÓN MUNITARIA NORTE 1 12,677.41 
 SUB DIR. ATENCIÓN MUNITARIA SUR 1 12,677.41 
 TRABAJADOR SOCIAL 1 9,497.57 
 TRABAJADOR SOCIAL 1 15,200.00 
 TRABAJADOR SOCIAL 1 18,304.45 
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 VELADOR CENTRO COMUNITARIO 1 9,497.57 
1600 DIRECCIÓN DE ECONOMÍA 9  
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,200.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,133.23 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 17,000.29 
 COORDINADOR DE ECONOMÍA Y TURISMO 1 23,233.50 
 COORDINADOR DE GESTIÓN DE FONDOS 1 28,911.31 
 COORDINADOR DE MEJORA REGULATORIA 1 17,000.29 
 COORDINADOR DE PROMOCIÓN INDUSTRIAL 1 20,015.36 
 DIRECTOR DE DESARROLLO ECONÓMICO 1 45,554.70 
 JEFE ÁREA RURAL 1 20,266.77 
1800 SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS  65  
 ANALISTA TÉCNICO 1 10,133.54 
 ANALISTA TÉCNICO 1 14,157.28 
 ANALISTA TÉCNICO 1 15,000.27 
 ANALISTA TÉCNICO 1 16,156.69 
 ANALISTA TÉCNICO 1 18,239.70 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 14,186.77 
 ASISTENTE DIRECCIÓN 1 14,999.97 
 ATENCIÓN VENTANILLA 1 18,758.32 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,131.10 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,078.22 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,079.14 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,238.91 
 AUXILIAR CONTABLE 1 18,000.14 
 AUXILIAR DE CUADRILLA 4 9,497.57 
 AUXILIAR DE CUADRILLA 1 12,054.51 
 AYUDANTE DE TOPÓGRAFO 1 10,173.36 
 CHOFER 1 9,497.57 
 COORDINADOR DE SUPERVISORES 1 16,425.73 
 COORDINADOR TÉCNICO 1 21,869.15 
 DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA 1 40,330.46 
 DIRECTOR DE PLANEACIÓN DESARROLLO URBANO 1 45,554.70 
 INSPECTOR 1 10,133.54 
 INSPECTOR 1 9,497.57 
 INSPECTOR 1 12,160.00 
 INSPECTOR 1 15,835.06 
 INSPECTOR DE OBRAS EN ZONAS IRREGULARES 1 12,160.00 
 INSPECTOR ECOLOGÍA 2 12,000.10 
 JEFE CONTROL URBANO 1 18,462.53 
 JEFE DE CUADRILLA 1 12,196.78 
 JEFE DE CUADRILLA 1 12,660.38 
 JEFE DE DEPARTAMENTO 1 16,663.46 
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 JEFE DE DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO 1 21,999.87 
 JEFE DE DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS 1 21,999.87 
 JEFE DE DEPTO. CONTRATOS Y LICITACIONES 1 22,293.23 
 JEFE DE DEPTO. DE ECOLOGÍA 1 21,869.15 
 JEFE DE DEPTO. ESTUDIOS Y PROYECTOS 1 21,999.87 
 JEFE DE PLANEACIÓN URBANA 1 21,869.15 
 JEFE DE PROYECTOS Y DISEÑOS 1 21,869.15 
 JEFE DEPARTAMENTO SUPERVISIÓN 1 23,000.03 
 JEFE DEPTO. CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN 1 21,999.87 
 JEFE DEPTO. CONTROL URBANO 1 21,869.15 
 JEFE DEPTOXVIALIDAD Y TRANSITO 1 21,999.87 
 MAMPARERO 2 9,497.57 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 9,497.57 
 PEÓN 1 9,497.57 
 SECRETARIA 2 10,000.08 
 SECRETARIA 1 13,213.36 
 SECRETARIO DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA 1 49,415.50 
 SUPERVISOR 1 13,522.22 
 SUPERVISOR 1 16,156.69 
 SUPERVISOR 1 19,297.92 
 SUPERVISOR DE OBRAS 1 10,000.08 
 SUPERVISOR DE OBRAS 3 16,156.69 
 TOPÓGRAFO 1 10,173.36 
 VELADOR 2 9,497.57 
2000 DIRECCIÓN JURÍDICA 13  
 ASESOR JURÍDICO 2 22,293.23 
 ASESOR JURÍDICO 1 29,999.94 
 ASESOR JURÍDICO 1 30,400.00 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 18,002.88 
 ASISTENTE JURÍDICO 1 25,000.05 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
 COORDINADOR DEL CENTRO DE MEDIACIÓN 1 16,000.13 
 DIRECTOR GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS 1 45,554.70 
 MANTENIMIENTO 1 9,497.57 
 MEDIADOR 1 12,160.00 
 MEDIADORA 1 12,992.96 
3000 DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN 8  
 ÁREA DE BECAS Y CRÉDITOS EDUCATIVOS 1 11,174.13 
 ASISTENTE DEL DIRECTOR 1 11,174.13 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,174.14 
 AUXXDE COORDXEDUCXBASXMEDIA Y SUPERIOR 1 11,376.29 
 COORDX DE EDUCACIÓN BASICAX MEDIA 1 27,033.50 
 DIRECTOR DE EDUCACIÓN 1 44,595.89 
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 MENSAJERO CHOFER 1 9,497.57 
 SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO 1 29,992.03 
3100 DIRECCIÓN DE SALUD 21  
 APOYO GRAL CENTRO SALUD ANTIRRA 2 9,497.57 
 APOYO GRAL CENTRO SALUD ANTIRRA 1 11,376.90 
 ASISTENTE 1 13,177.18 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,072.00 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO SALUD 1 14,186.77 
 CHOFER CAPTURADOR DE MASCOTAS 2 9,497.57 
 CHOFER CAPTURADOR DE MASCOTAS 1 9,658.08 
 CIRUJANO DENTISTA 1 14,823.65 
 DIRECTOR DE SALUD 1 45,554.70 
 ENFERMERA DE CENTRO COMUNITARIO 1 17,002.42 
 MÉDICO GENERAL COORD. DE SALUD 1 14,393.79 
 MÉDICO TRATANTE 1 18,202.61 
 MÉDICO VETERINARIO 1 18,202.61 
 PROMOTOR 1 9,497.57 
 SUBCOORDINADOR 1 11,200.58 
 SUBCOORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 29,876.21 
 SUBCOORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 35,466.46 
 VELADOR 1 9,497.57 
 VELADOR PROCAN 1 9,497.57 
3200 IMAGEN URBANA  83  
 ALMACENISTA 2 9,497.57 
 AUXILIAR 1 9,497.57 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 12,808.43 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 22,293.23 
 AUXILIAR OPERATIVO 1 9,497.57 
 CHOFER 3 9,497.57 
 CHOFER 5 10,133.23 
 COORD. DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 1 12,160.00 
 COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 25,333.23 
 COORDINADOR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 1 18,841.92 
 COORDINADOR DE JARDINERÍA 1 16,356.42 
 COORDINADOR DE REPARTO DE AGUA 1 12,160.00 
 COORDINADOR LIMPIEZA DE PARQUES 1 18,841.92 
 DIRECTOR DE IMAGEN URBANA 1 45,554.70 
 DISEÑO Y COMUNICACIÓN DIGITAL 1 10,095.84 
 INSPECTOR 2 12,500.18 
 JARDINERO 6 9,497.57 
 JEFE DE CUADRILLA 1 9,497.57 
 JEFE DE CUADRILLA 1 12,160.00 
 JORDINERO 1 9,497.57 
 JORNALERO 45 9,497.57 
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 JORNALERO HERRERO 1 9,497.57 
 PANTEONERO 2 9,497.57 
 SECRETARIA 1 9,497.57 
3300 INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD 11  
 ADMINISTRADOR 1 15,462.66 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,497.57 
 COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN 1 9,497.57 
 COORDINACIÓN DE GESTIÓN SOCIAL 1 11,633.47 
 COORDINADOR DE CENTROS INTERACTIVOS 1 9,497.57 
 COORDINADOR DE PROGRAMAS Y PROYECTOS 1 16,200.07 
 COORDINADOR ENLACE JOVEN 1 10,437.23 
 DIRECTOR DEL INSTX MPAL DE JUVENTUD 1 28,981.23 
 PSICÓLOGA 1 17,999.84 
 SUBDIRECTOR DEL INSTA MPAL DE JUVENTUD 1 16,257.92 
3400 DIRECCIÓN DE INNOVACIÓN Y PROYECTOS ESPECIALES 8  
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,924.85 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 18,000.14 
 CAPTURISTA DE DATOS 1 15,599.76 
 DIRECTOR DE INFORMÁTICA 1 45,554.70 
 OPERADOR DE SISTEMA 1 14,373.73 
 OPERADOR DE SISTEMA 1 15,860.90 
 PROGRAMADOR 1 16,669.23 
 PROGRAMADOR 1 25,000.00 

TOTAL DE PLAZAS 1380  
 
200 plazas del personal sindicalizado, el cual se distribuye de la siguiente manera: 

DEPENDENCIA Y DENOMINACIÓN DE LOS PUESTOS 
SINDICALIZADOS 

CANTIDAD DE 
PLAZAS 

SUELDO MENSUAL POR 
PLAZA 

100 CABILDO 1  
 SECRETARIA 1 17,577.58 

200 SINDICATURA 1  
 RECEPCIONISTA DE SINDICATURA 1 18,363.12 

300 PRESIDENCIA 1  
 INTENDENCIA 1 9,497.57 

400 SECRETARÍA 8  
 ASISTENTE JUZGADO CONCILIATORIO 1 24,748.94 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,601.12 
 AUXILIAR OPERATIVO 1 11,377.50 
 EMPLEADO INSPECCIÓN Y VIGILANCIA 1 14,949.81 
 ENCARGADA DEPTOX ACCIÓN CÍVICA 1 22,434.29 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
 SECRETARIA 1 19,046.51 
 SECRETARIA 1 21,496.45 

500 TESORERÍA 7  
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 ASISTENTE DE FACTURACIÓN 1 24,106.29 
 AUXILIAR CONTABLE COMISIÓN DE CONTADOR 1 27,357.26 
 CONSERJE 1 12,543.04 
 CONSERJE 1 11,269.89 
 COORDINADORA DE INGRESOS0 1 24,748.94 
 EJECUTOR 1 9,497.57 
 ENCARGADO MESA CATASTRAL 1 22,844.99 

700 SERVICIOS PÚBLICOS  120  
 ALMACENISTA 1 11,969.39 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,271.58 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,057.10 
 AUXILIAR EN LIMPIEZA 1 10,701.10 
 AYUDANTE DE PATIOS 1 9,497.57 
 CARROCERO 1 9,467.78 
 CHOFER 5 9,710.67 
 CHOFER 2 10,930.32 
 CHOFER 1 11,664.46 
 CHOFER 1 11,619.49 
 CHOFER 1 12,049.34 
 CHOFER 1 12,353.95 
 CHOFER 7 12,543.04 
 CHOFER 1 14,207.44 
 CHOFER 1 14,386.80 
 COORDINADOR CAMPAÑA LIMPIEZA 1 12,543.04 
 ELECTROMECÁNICO 1 13,058.02 
 JORNALERO 62 9,497.57 
 JORNALERO 1 10,108.91 
 JORNALERO 2 10,701.10 
 JORNALERO 2 11,377.50 
 JORNALERO 1 12,542.13 
 JORNALERO 1 12,543.04 
 JORNALERO 1 13,058.02 
 LLANTERO 1 9,720.40 
 LLANTERO 1 10,109.22 
 MECÁNICO 4 13,058.02 
 MECÁNICO DE MAQUINARIA PESADA 1 13,058.02 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 10,108.91 
 OPERADOR DE CAMIÓN 2 10,700.80 
 OPERADOR DE CAMIÓN 2 10,701.10 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 11,664.18 
 OPERADOR DE TRACTO CAMIÓN 2 12,118.05 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 13,312.77 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 11,664.18 
 OPERADOR TRASCABO RELLENO SANIT 1 12,118.05 
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 SOLDADOR 1 12,118.05 
 SOLDADOR 1 11,971.82 
 SUPERVISOR 1 12,543.04 
 VELADOR 1 9,497.57 
1100 OFICIALÍA MAYOR  13  

 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 23,416.82 
 ASISTENTE EJECUTIVO 1 22,342.26 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,998.61 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 20,000.16 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVOX 1 24,330.03 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 32,519.49 
 CONSERJE 1 9,497.57 
 COORDINADOR DE CAPACITACIÓN 1 30,274.14 
 ELECTROMECÁNICO 1 13,058.02 
 SECRETARIA 1 11,269.89 
 SECRETARIA 1 17,965.06 
 VELADOR CORRALÓN MUNICIPAL 2 13,057.10 
1300 COMUNICACIÓN SOCIAL  2  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 24,931.34 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
1400 BIENESTAR SOCIAL  2  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,601.12 
 COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 20,582.62 
1800 SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS  24  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,561.28 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 22,742.54 
 AUXILIAR DE CUADRILLA 1 10,848.24 
 AYUDANTE DE TOPÓGRAFO 3 14,288.00 
 CHOFER 1 17,576.67 
 CHOFER 1 17,577.58 
 ENCARGADO DEL CONMUTADOR 1 18,246.69 
 INSPECTOR 1 9,497.57 
 INTENDENCIA 2 9,497.57 
 JEFE TOPÓGRAFOS 1 24,748.94 
 LABORATORIO DE ECOLOGÍA 1 16,531.82 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 9,497.57 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 12,543.04 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 15,999.22 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 17,577.58 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 18,502.05 
 PEÓN 1 12,032.02 
 SECRETARIA 1 16,990.56 
 SUPERVISOR 1 18,554.94 
 SUPERVISOR DE OBRAS 1 16,156.69 
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 TÉCNICO EN CONSTRUCCIÓN 1 15,998.61 
3100 DIRECCIÓN DE SALUD 1  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 23,727.20 
3200 IMAGEN URBANA  18  

 CHOFER 1 10,930.32 
 JARDINERO 1 9,497.57 
 JORNALERO 11 9,497.57 
 JORNALERO 1 11,738.66 
 JORNALERO 1 13,845.38 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 12,543.04 
 SECRETARIA 1 14,949.81 
 SECRETARIA 1 15,828.37 

3400 DIRECCIÓN DE INNOVACIÓN Y PROYECTOS 
ESPECIALES 2  

 ENCARGADO DE RED 1 22,452.22 
 OPERADOR DE SISTEMAS 1 21,210.38 

TOTAL DE PLAZAS 200  
 

   Así pues, de conformidad con el artículo 144 BIS A fracción V de la Ley de Gobierno 
y Administración Municipal, que establece que, la asignación global de servicios 
personales aprobada originalmente en el presupuesto de egresos no podrá incrementarse 
durante el ejercicio fiscal. Lo anterior, exceptuando el pago de sentencias laborales 
definitivas emitidas por la autoridad competente. Así como los gastos en servicios 
personales que sean estrictamente indispensables para la implementación de nuevas leyes 
federales o reformas a las mismas, podrán autorizarse sin sujetarse al límite establecido en 
la presente fracción, hasta por el monto que específicamente se requiera para dar 
cumplimiento a la ley respectiva. Conforme a lo anterior, es viable jurídicamente modificar 
el artículo 21 del Presupuesto de Egresos para el Municipio de Nogales, Sonora con la 
finalidad de integrar las plazas de Apoyo a Instituciones para cumplir cabalmente con las 
tareas encomendadas a esta administración pública municipal.  
 

 Lo anterior con fundamento en la Ley General de Protección Civil Artículo 16 primer 
párrafo que a letra dice: El Sistema Nacional se encuentra integrado por todas las 
dependencias y entidades de la administración pública federal, por los sistemas de 
protección civil de las entidades federativas, sus municipios y las demarcaciones 
territoriales de la Ciudad de México; por los grupos voluntarios, vecinales y 
organizaciones de la sociedad civil, los cuerpos de bomberos, así como por los 
representantes de los sectores privado y, social, los medios de comunicación y los centros 
de investigación, educación y desarrollo tecnológico. (Párrafo reformado DOF 19-01-
2018); mismo que encuentra relación con el artículo 48 Ley de Protección Civil para el 
Estado de Sonora, que establece que los ayuntamientos tendrán a su cargo la prestación 
del servicio de bomberos, estableciendo así también en el segundo párrafo del citado 
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artículo las formas en que se prestará el servicio de bomberos, siendo estos a través de un 
organismo descentralizado o por conducto de organizaciones o grupos de los sectores 
social o privado. 
 

Ahora bien, el Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora con la finalidad de prestar 
el servicio de bomberos ha establecido convenios de colaboración con el Heroico Cuerpo 
de Bomberos de Nogales, es necesario señalar que mediante acuerdo Número Veinte del 
Acta No. 63 del 30 de septiembre del 2020 se aprueba por unanimidad de votos la 
homologación de sueldos de 38 elementos que conforman el personal de la Institución del 
H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios Gustavo L. Manríquez y de tres elementos de la Cruz 
Roja Mexicana Delegación Nogales, como unidad de apoyo. 
 

 Por otra parte, y con fundamento en la Cláusula Décima Quinta del Convenio de 
Colaboración Administrativa para el establecimiento de operaciones de una “Oficina de 
Enlace Municipal”, con la Secretaría de Relaciones Exteriores, y el H. Ayuntamiento de 
Nogales, Sonora aprobado por unanimidad de votos mediante acuerdo Número Ocho en 
Acta No. 28 de fecha 27 de septiembre de 2013, queda plenamente establecido que “Las 
relaciones laborales del personal comisionado de la OFICINA DE ENLACE 
MUNICIPAL” son responsabilidad directa y exclusiva de EL AYUNTAMIENTO y se 
regirán por la legislación correspondiente, sin que exista relación laboral con la Secretaría 
de Relaciones Exteriores; sin embargo, la Secretaría podrá en todo momento solicitar la 
remoción del personal comisionado, cuando así lo juzgue conveniente”. 
 

 De forma consistente el Convenio de Colaboración entre el H. Ayuntamiento de Nogales, 
Sonora y la Procuraduría Federal del Consumidor en su Clausula Tercera deja establecido 
que el Ayuntamiento se compromete a designar y contratar al personal que laborará en las 
oficinas de la Procuraduría. Así mismo se acuerda que dicho personal mantendrá 
inalterable su relación laboral sin que en ningún momento la Procuraduría se considere 
patrón sustituto o solidario. Lo anterior, firmado entre las partes el 10 de enero de 2003. 
 
   Con base en lo anteriormente expuesto, se pone a consideración la propuesta de 
modificación al Capítulo III, artículo 21 del Presupuesto de Egresos para el Municipio de 
Nogales para el Ejercicio Fiscal 2023 para quedar como sigue: 
 
PRIMERO. - ACUERDO QUE APRUEBA MODIFICAR EL CAPITULO III DE LOS 
SERVICIOS PERSONALES, ARTICULO 21 DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023. 
 

Artículo 21.- La contratación por honorarios solo podrá celebrarse para la 
prestación de servicios personales, por lo que no podrá incorporarse por esta vía , 
personal para el desempeño de las labores iguales o similares a las que realiza el 
personal de base de la dependencia , comisaría o delegación de que se trate; la 
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celebración de contratos por honorarios solo procederá en casos debidamente 
justificados y siempre que la dependencia, comisaría o delegación; no pueda 
satisfacer las necesidades de estos servicios con el personal y recursos técnicos con 
que cuenta. 
 

En el ejercicio fiscal 2023, la Administración Pública Municipal centralizada 
contará con 1,656 plazas, conformadas por: 1,380 plazas de personal de 
confianza, 200 plazas de personal sindicalizado y 76 plazas en Apoyo a 
Instituciones y de conformidad con lo siguiente: 
 

DEPENDENCIA Y DENOMINACIÓN DE LOS PUESTOS DE CONFIANZA CANTIDAD 
DE PLAZAS 

SUELDO MENSUAL 
POR PLAZA 

100 CABILDO 23   
  SECRETARIA 2 10,640.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,186.77 
  REGIDOR PROPIETARIO 20 32,684.26 

200 SINDICATURA 18   
  ADMINISTRADOR 1 30,000.24 
  ASESOR JURÍDICO 1 29,999.94 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 26,493.90 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 11,653.23 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,810.77 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 21,040.45 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 23,306.77 
  AUXILIAR CONTROL ARCHIVOS 1 11,500.02 
  AUXILIAR JURÍDICO 1 11,500.02 
  AUXILIAR JURÍDICO 1 19,810.46 
  ENCARGADO DE ÁREA TÉCNICA 1 17,489.42 
  INTENDENCIA 1 9,497.57 
  JEFE DE PANTEONES 1 14,991.76 
  PANTEONERO 1 9,497.57 
  SECRETARIA 1 19,549.94 
  SÍNDICO PROCURADOR 1 44,085.18 

300 PRESIDENCIA 19   
  ASISTENTE 1 24,320.00 

  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 27,360.00 
  ASISTENTE PERSONAL 1 9,497.57 
  ASISTENTE PERSONAL PRESIDENTE 1 36,057.44 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 14,186.77 
  AUXILIAR ATENCIÓN CIUDADANA 1 15,991.31 
  AUXILIAR DE EVENTOS ESPECIALES 1 20,165.23 
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  AUXILIAR DE EVENTOS ESPECIALES 2 18,240.00 
  COORDINADOR DE EVENTOS ESPECIALES 1 29,983.52 
  EVALUACIÓN 1 25,999.90 
  GABINETE 1 42,999.89 
  INTENDENCIA 1 9,497.57 
  JEFE DE DEPARTAMENTO 1 15,991.31 
  PLAN DE GOBIERNO 1 25,415.62 
  PRESIDENTE MUNICIPAL 1 59,139.55 
  SECRETARIO PARTICULAR 1 38,562.70 
  SEGUIMIENTO 1 18,304.45 

400 SECRETARÍA  80   
  ADMINISTRADORAX 1 28,441.33 
  ASESOR JURÍDICO 1 32,056.19 
  ASISTENTE DEL SECRETARIO 1 20,298.38 
  ASISTENTE JUZGADO CONCILIATORIO 1 23,797.12 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,393.79 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 15,000.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,253.20 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 17,999.84 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 18,000.14 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,297.31 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 20,266.46 
  AUXILIAR DE ACTAS 1 13,206.67 
  AUXILIAR PREPA MUNICIPAL 1 17,270.85 
  COMISARIO EJIDO ARIZONA 1 9,497.57 
  COMISARIO EJIDO CIBUTA 1 9,497.57 
  COMISARIO EJIDO MASCAREÑAS 1 9,497.57 
  COORDINADOR DE INSPECCIÓN Y VIG 1 27,113.46 
  COORDINADOR DE JUECES 1 26,645.60 
  COORDINADOR MÉDICO CALIFICADORES 1 21,787.68 
  ENCARGADA JUNTA DE RECLUTAMIENTO 1 17,999.84 
  ENCARGADO DE TRANSPARENCIA 1 15,780.03 
  INSPECTOR 17 9,497.57 
  INSPECTOR TÉCNICO 3 9,497.57 
  INSPECTOR TÉCNICO 1 16,213.23 
  INSPECTORA 1 9,497.57 
  JEFE DE INSPECTORES 1 18,841.92 
  JEFE DE LA UNIDAD DE PROTECCIÓN CIVIL 1 25,011.60 
  JORNALERA 1 9,497.57 
  JUEZ 1 12,159.70 
  JUEZ CALIFICADOR 24 15,253.20 
  NOTIFICADOR 1 10,133.54 
  SECRETARIA 1 18,596.59 
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  SECRETARIA 1 9,497.57 
  SECRETARIA DE ACTAS 1 17,493.98 
  SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 1 54,042.04 
  SUBDIRECTOR DE SERVICIOS DE GOBIERNO 1 38,689.47 

408 APOYO A INSTITUCIONES 76   
  APOYO CRUZ ROJA 1       13,385.12  
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO NOG 1       20,265.55  
  ATENCION LLAMADAS EMERGENCIAS CRUZ ROJA 1         9,497.57  
  AUX ADTIVO RELACIONES EXTERIORES NOG 1         9,880.61  
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1         9,497.57  
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO NOG 1         9,880.61  
  AUXILIAR DE PROFECO 1         9,497.57  
  AUXILIAR DE PROFECO 1       13,173.23  
  BOMBERO 30         9,497.57  
  BOMBERO 18       13,385.12  
  BOMBERO DESPACHADOR C4 1         9,497.57  
  BOMBERO DESPACHADOR C4 1       13,385.12  
  CHOFER CRUZ ROJA 1       13,385.12  
  EMPLEADA CAM 1 1         9,497.57  
  EMPLEADA RELACIONES EXTERIORES HILLO 3         9,497.57  
  EMPLEADA RELACIONES EXTERIORES NOG 1         9,876.66  
  EMPLEADO CAM 1 1         9,497.57  
  EMPLEADO CAM 43 2         9,497.57  
  EMPLEADO CAM 55 1         9,497.57  
  EMPLEADO RELACIONES EXTERIORES HILLO 3         9,497.57  
  EMPLEADO RELACIONES EXTERIORES HILLO 1       10,528.13  
  EMPLEADO RELACIONES EXTERIORES HILLO 1       17,942.08  
  ENCARGADO DE PROFECO 1       15,200.00  
  ENCARGADO OFICINA RELACIONES EXTERIORES 1 28,368.06  
  INTENDENCIA DE RELX EXTERIORES 1 9,497.57  

500 TESORERÍA 81   
  ASISTENTE DEL TESORERO 1 17,551.53 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,253.54 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,200.30 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 19,700.11 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 3 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 14,499.89 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 9,899.15 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 4 15,823.20 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 15,849.04 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 17,226.77 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARQUÍMETRO 1 20,266.77 
  AUXILIAR CONTABLE 1 24,253.12 
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  AUXILIAR CONTABLE 1 27,357.26 
  AUXILIAR COORDINACIÓN TÉCNICA 1 12,781.68 
  AUXILIAR DE ARCHIVOS 1 9,497.57 
  AUXILIAR DE MESA CATASTRAL 1 12,992.96 
  AYUDANTE ADMINISTRATIVO 1 12,000.10 
  AYUDANTE ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
  AYUDANTE ADMINISTRATIVO 1 9,824.98 
  CAJERO 32 10,000.00 
  COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 12,992.96 

  COORDINADOR DE EVALUACIÓN 1 19,989.22 
  COORDINADOR DE PARQUÍMETROS 1 22,220.27 
  COORDINADOR TÉCNICO 1 20,155.50 
  DIRECTOR DE EGRESOS 1 42,976.48 
  DIRECTOR DE INGRESOS 1 35,466.16 
  EJECUTOR 7 9,497.57 
  ENCARGADO DPTOXEJECUCION FISCAL 1 15,200.00 
  ENCARGADO SECCIÓN ACTUALIZACIÓN 1 19,990.13 
  JEFE DE CATASTRO Y EJECUCIÓN FI 1 35,466.16 
  JEFE DE DEPARTAMENTO 1 34,999.22 
  OPERADOR DE SISTEMAS 1 19,989.22 
  OPERADOR DE TRASLADO DE DOMINIO 1 12,361.86 
  SECRETARIA 1 18,157.31 
  SUBTESORERO 1 47,974.85 
  TÉCNICO OPERATIVO 1 12,160.00 
  TESORERO MUNICIPAL 1 54,043.26 

700 SERVICIOS PÚBLICOS  121   
  ALMACENISTA 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,133.54 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,000.08 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,159.70 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 15,000.58 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 3 18,000.75 
  AYUDANTE DE ELECTRICISTA 1 9,497.57 
  AYUDANTE DE ELECTRICISTA 1 10,000.08 
  AYUDANTE DE PATIOS 2 9,497.57 
  CHOFER 7 9,497.57 
  CHOFER 2 10,000.08 
  CHOFER 2 12,060.90 
  COORDINADOR DE LIMPIEZA EN CONTENEDORES 1 9,497.57 
  COORDINADOR DE MANTENIMIENTO 1 18,000.14 
  COORDINADOR DE TALLER 1 20,988.46 
  COORDINADOR TÉCNICO 1 17,000.29 
  COORDINADOR TÉCNICO 1 18,331.50 
  DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS 1 45,554.70 



124 
 
 

  ELECTRICISTA 2 10,000.08 
  ELECTRICISTA 1 17,999.84 
  INSPECTOR 1 12,160.00 
  INSPECTOR 2 10,133.54 
  INSPECTOR 1 11,995.23 
  INSPECTOR 1 9,497.57 
  JEFE DEL TALLER MUNICIPAL 1 27,360.00 
  JORNALERO 67 9,497.57 
  JORNALERO 1 11,146.77 
  MECÁNICO 1 12,556.11 
  MECÁNICO MAQUINARIA PESADA 1 15,000.88 
  OPERADOR DE CAMIÓN 1 12,060.90 
  OPERADOR DE MAQUINARIA 1 9,497.57 
  OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 10,241.46 
  OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 10,287.06 
  OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 12,000.10 
  SECRETARIA 1 9,497.57 
  SUBDIRECTOR 1 22,293.23 
  SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO 1 18,331.50 
  SUBDIRECTOR OPERATIVO 1 18,331.50 
  VELADOR 3 9,497.57 

800 SEGURIDAD PÚBLICA  655   
  ABOGADO DEPTO. JURÍDICO 1 15,200.00 
  ASISTENTE 1 10,133.54 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 10,900.22 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 16,213.54 
  ASISTXADTIVOXXDACTILOSCOPIAX 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 7 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,804.61 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 10,133.54 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,898.10 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 11,516.43 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,640.96 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 17,999.84 
  AUXILIAR COMUNICACIÓN SOCIAL 1 12,160.00 
  AUXILIAR CRIMINOLOGÍA 1 10,133.54 
  AUXILIAR DE ENFERMERÍA 1 9,999.78 
  AUXILIAR DE NOMINAS 1 15,347.14 
  AUXILIAR DE SISTEMAS DE SEGURIDAD 1 10,136.58 
  COMISARIO 1 52,693.23 
  CONSERJE 6 9,497.57 
  CONSERJE 2 10,319.89 
  COORDINADOR DE MANTENIMIENTO 1 17,800.11 
  DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE POL PREV Y T 1 45,554.70 
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  EMPLEADO JUNTA DE HONOR 1 9,497.57 
  ENCARGADO DE PARQUE VEHICULAR 1 11,868.16 
  INTENDENCIA 1 9,497.57 
  JEFE ATENCIÓN VICTIMAS DELITO 1 21,280.00 
  JEFE DE TRÁNSITO MUNICIPAL 1 35,466.77 
  JEFE DEPTO. DE DACTILOSCOPIA 1 9,497.57 
  MANTENIMIENTO 2 9,497.57 
  MONITORISTA 3 9,497.57 
  OFICIAL 1 25,416.53 
  OFICIAL SEGUNDO 1 14,708.74 
  POLICÍA 3 9,804.61 
  POLICÍA 369 10,214.40 
  POLICÍA 2 10,878.64 
  POLICÍA AUXILIAR 6 9,497.57 
  POLICÍA PREVENTIVO Y TTOX MUNICIPAL 5 9,497.57 
  POLICÍA PREVENTIVO Y TTOX MUNICIPAL 1 10,214.40 
  POLICÍA PREVENTIVO Y TTOX MUNICIPAL 1 9,497.57 
  POLICÍA PRIMERO 1 10,214.40 
  POLICÍA PRIMERO 3 15,716.50 
  POLICÍA PRIMERO 1 16,942.53 
  POLICÍA PRIMERO 1 17,646.90 
  POLICÍA PRIMERO 27 17,650.54 
  POLICÍA PRIMERO 1 17,656.62 
  POLICÍA PRIMERO 1 18,996.35 
  POLICÍA SEGUNDO 44 14,708.74 
  POLICÍA SEGUNDO 1 15,716.50 
  POLICÍA SEGUNDO 1 41,821.58 
  POLICÍA TERCERO 6 12,256.98 
  POLICÍA TERCERO 83 12,257.28 
  POLICÍA TERCERO 4 13,097.23 
  POLICÍA TERCERO 1 15,805.34 
  POLICÍA TERCERO UR 1 12,353.95 
  POLICÍA UA 3 10,294.96 
  POLICÍA UR 5 10,809.63 
  SECRETARIA 10 9,497.57 
  SECRETARIA 1 10,133.23 
  SECRETARIA 1 12,000.10 
  SECRETARIO DE ACUERDOS Y PROYECTOS 1 23,102.78 
  SECRETARIO JURÍDICO AUXILIAR 1 18,253.38 
  SECRETARIO JURÍDICO AUXILIAR 1 23,748.78 
  SUB OFIAL DE POLICÍA DENTRO JERARQUÍA 1 21,180.59 
  SUB OFICIAL 1 9,497.57 
  SUB OFICIAL 1 19,991.34 
  SUB OFICIAL 1 20,331.22 
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  SUB OFICIAL 1 21,178.46 
  SUB OFICIAL 12 21,180.29 
  SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO 1 21,077.23 
  SUBDIRECTOR PREVENCIÓN DEL DELITO 1 26,346.46 
  SUPERVISOR DE VINCULACIÓN Y ENLACE JEFAT 1 15,625.60 
1000 ÓRGANO DE CONTROL Y EVALUACIÓN GUBERNAMENTAL  23   
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 10,166.98 
  AUDITOR DE ASUNTOS INTERNOS 1 15,373.71 
  AUDITOR DE ASUNTOS INTERNOS 1 17,486.69 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 13,033.39 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,603.09 
  AUXILIAR AUDITOR 1 14,674.38 
  AUXILIAR COORD. SUSTANCIADORA 1 15,698.56 
  AUXILIAR DE AUDITORIA 1 14,156.98 
  AUXILIAR DE COORD. INVESTIGADORA 1 15,175.98 
  AUXILIAR JURÍDICO 1 15,175.98 
  CONSERJE 1 9,497.57 
  COORDINADOR DE AUDITORIA 1 27,019.82 
  COORDINADOR DE TRANSPARENCIA PUBLICA 1 18,787.20 
  COORDXDE FISCALIZACIÓN OBRA PUB 1 24,143.68 
  DIRECTOR DE ASUNTOS INTERNOS 1 15,241.04 
  NOTIFICADOR 1 14,420.54 
  PROMOTOR 1 10,611.42 
  SUPERVISOR AUDITOR 1 21,757.28 
  TITULAR COORD. INVESTIGADORA 1 22,163.73 
  TITULAR COORD. SUSTANCIADORA RESOLUTORA 1 22,163.73 
  TITULAR ÓRGANO CONTROL Y EVXGUB 1 46,921.49 
1100 OFICIALÍA MAYOR  54   
  ADMINISTRADOR RASTRO MPALX 1 25,000.05 
  ARCHIVISTA 1 14,725.76 
  ASESOR JURÍDICO 1 18,000.14 
  ASESOR JURÍDICO 1 20,000.16 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 16,720.00 
  AUXILAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,851.60 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,186.77 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 15,200.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,212.93 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,322.67 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 25,000.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 20,988.46 
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  AUXILIAR ADMINISTRATIVO ENLACE 1 15,200.00 
  AUXILIAR DE NOMINAS 1 18,489.89 
  AUXILIAR DE NOMINAS 1 25,332.93 
  AUXILIAR EN COMPRAS 1 10,301.95 
  CONSERJE 1 9,497.57 
  COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 33,440.00 
  COORDINADOR DE RECURSOS HUMANOS 1 45,554.70 
  COORDINADORA DE LICITACIONES 1 26,986.69 
  ENCARGADO DE ALMACÉN 1 17,452.64 
  INTENDENCIA TEATRO AUDITORIO 1 9,497.57 
  JEFE DEPARTAMENTO CORRALÓN MPAL 1 25,000.05 
  MATANCERO 8 9,497.57 
  MECÁNICO 4 9,497.57 
  MECÁNICO 1 9,655.95 
  OFICIAL MAYOR 1 45,705.18 
  PROGRAMADOR 1 19,989.22 
  SECRETARIA 1 14,923.36 
  SECRETARIA 1 15,200.00 
  SUBOFICIAL MAYOR 1 41,152.48 
  VELADOR DEL CORRALÓN MPAL 9 9,497.57 
1300 COMUNICACIÓN SOCIAL  17   
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,200.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO SALUD 1 15,200.00 
  AUXILIAR ATENCIÓN CIUDADANA 1 12,160.00 
  COMUNICACIÓN PRESIDENCIA 1 18,304.45 
  COORDINADOR DE CALL CENTER 1 10,133.54 
  DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL 1 45,554.70 
  DISEÑO GRAFICO 1 14,186.46 
  FOTÓGRAFO 1 15,200.00 
  INFORME DE GOBIERNO 1 18,304.45 
  MONITOREO 1 13,072.00 
  OPERACIÓN Y MONITOREO DE INBOX 2 9,497.57 
  OPERACIÓN Y MONITOREO DE INBOX 1 17,148.34 
  PRODUCCIÓN 1 14,190.72 
  PRODUCCIÓN 1 19,988.91 
  REPORTERO 1 14,490.16 
  SUBDIRECTOR COMUNICACIÓN SOCIAL 1 19,988.00 
1400 BIENESTAR SOCIAL  71   
  APOYO 1 9,497.57 
  APOYO ADMINISTRATIVO 3 9,497.57 
  APOYO TÉCNICO AUXILIAR 8 9,497.57 
  APOYO TÉCNICO AUXILIAR 1 10,133.23 
  APOYO TÉCNICO AUXILIAR 2 10,133.54 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 15,200.91 
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  ASISTENTE DEL DIRECTOR 1 10,133.54 
  AUXILIAR ADMINISTRADORA 1 15,402.77 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 16,322.67 
  AUXILIAR DE EVENTOS ESPECIALES 1 28,368.06 
  COORDINADOR ATENCIÓN CIUDADANA 1 16,000.13 
  COORDINADOR DE CENTRO COMUNITARIO 1 14,186.77 
  COORDINADOR DE INFORMÁTICA 1 13,219.14 
  COORDINADOR DE PROGRAMAS SOCIALES 1 21,178.77 
  COORDINADOR DE ZONA 1 10 10 10,133.54 
  DIR. BIENESTAR SOCIAL MPIO NOGALES 1 45,554.70 
  ENCARGADA PROGRAMA MARIANA TRINITARIA 1 12,160.00 
  ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 2 9,497.57 
  ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 1 10,000.08 
  ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 8 10,133.54 
  ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 1 12,000.10 

  ENCARGADO DE CENTRO COMUNITARIO 1 16,999.98 

  ENCARGADO DE EVENTOS ESPECIALES 1 10,133.54 
  ENCARGADO PROG SEMBRANDO VIDA 1 10,133.54 
  ENLACE SOCIAL 1 28,840.78 
  INTENDENCIA 2 9,497.57 
  PROMOTOR 4 9,497.57 
  PROMOTOR 1 10,133.54 
  PROMOTOR 1 10,136.88 
  PROMOTOR CULTURAL 1 10,240.54 
  PROMOTORA DEPORTIVA 1 9,497.57 
  SUB DIR. ATENCIÓN MUNITARIA NORTE 1 12,677.41 
  SUB DIR. ATENCIÓN MUNITARIA SUR 1 12,677.41 
  TRABAJADOR SOCIAL 1 9,497.57 
  TRABAJADOR SOCIAL 1 15,200.00 
  TRABAJADOR SOCIAL 1 18,304.45 
  VELADOR CENTRO COMUNITARIO 1 9,497.57 
1600 DIRECCIÓN DE ECONOMÍA 9   
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,200.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,133.23 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 17,000.29 
  COORDINADOR DE ECONOMÍA Y TURISMO 1 23,233.50 
  COORDINADOR DE GESTIÓN DE FONDOS 1 28,911.31 
  COORDINADOR DE MEJORA REGULATORIA 1 17,000.29 
  COORDINADOR DE PROMOCIÓN INDUSTRIAL 1 20,015.36 
  DIRECTOR DE DESARROLLO ECONÓMICO 1 45,554.70 
  JEFE ÁREA RURAL 1 20,266.77 
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1800 SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS  65   
  ANALISTA TÉCNICO 1 10,133.54 
  ANALISTA TÉCNICO 1 14,157.28 
  ANALISTA TÉCNICO 1 15,000.27 
  ANALISTA TÉCNICO 1 16,156.69 
  ANALISTA TÉCNICO 1 18,239.70 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 14,186.77 
  ASISTENTE DIRECCIÓN 1 14,999.97 
  ATENCIÓN VENTANILLA 1 18,758.32 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,131.10 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,078.22 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,079.14 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,238.91 
  AUXILIAR CONTABLE 1 18,000.14 
  AUXILIAR DE CUADRILLA 4 9,497.57 
  AUXILIAR DE CUADRILLA 1 12,054.51 
  AYUDANTE DE TOPÓGRAFO 1 10,173.36 
  CHOFER 1 9,497.57 
  COORDINADOR DE SUPERVISORES 1 16,425.73 
  COORDINADOR TÉCNICO 1 21,869.15 
  DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA 1 40,330.46 
  DIRECTOR DE PLANEACIÓN DESARROLLO URBANO 1 45,554.70 
  INSPECTOR 1 10,133.54 
  INSPECTOR 1 9,497.57 
  INSPECTOR 1 12,160.00 
  INSPECTOR 1 15,835.06 
  INSPECTOR DE OBRAS EN ZONAS IRREGULARES 1 12,160.00 
  INSPECTOR ECOLOGÍA 2 12,000.10 
  JEFE CONTROL URBANO 1 18,462.53 
  JEFE DE CUADRILLA 1 12,196.78 
  JEFE DE CUADRILLA 1 12,660.38 
  JEFE DE DEPARTAMENTO 1 16,663.46 
  JEFE DE DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO 1 21,999.87 
  JEFE DE DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS 1 21,999.87 
  JEFE DE DEPTO. CONTRATOS Y LICITACIONES 1 22,293.23 
  JEFE DE DEPTO. DE ECOLOGÍA 1 21,869.15 
  JEFE DE DEPTO. ESTUDIOS Y PROYECTOS 1 21,999.87 
  JEFE DE PLANEACIÓN URBANA 1 21,869.15 
  JEFE DE PROYECTOS Y DISEÑOS 1 21,869.15 
  JEFE DEPARTAMENTO SUPERVISIÓN 1 23,000.03 
  JEFE DEPTO. CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN 1 21,999.87 
  JEFE DEPTO. CONTROL URBANO 1 21,869.15 
  JEFE DEPTOXVIALIDAD Y TRANSITO 1 21,999.87 
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  MAMPARERO 2 9,497.57 
  OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 9,497.57 
  PEÓN 1 9,497.57 
  SECRETARIA 2 10,000.08 
  SECRETARIA 1 13,213.36 
  SECRETARIO DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA 1 49,415.50 
  SUPERVISOR 1 13,522.22 
  SUPERVISOR 1 16,156.69 
  SUPERVISOR 1 19,297.92 
  SUPERVISOR DE OBRAS 1 10,000.08 
  SUPERVISOR DE OBRAS 3 16,156.69 
  TOPÓGRAFO 1 10,173.36 
  VELADOR 2 9,497.57 
2000 DIRECCIÓN JURÍDICA 13   
  ASESOR JURÍDICO 2 22,293.23 
  ASESOR JURÍDICO 1 29,999.94 
  ASESOR JURÍDICO 1 30,400.00 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 12,160.00 
  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 18,002.88 
  ASISTENTE JURÍDICO 1 25,000.05 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 9,497.57 
  COORDINADOR DEL CENTRO DE MEDIACIÓN 1 16,000.13 
  DIRECTOR GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS 1 45,554.70 
  MANTENIMIENTO 1 9,497.57 
  MEDIADOR 1 12,160.00 
  MEDIADORA 1 12,992.96 
3000 DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN 8   
  ÁREA DE BECAS Y CRÉDITOS EDUCATIVOS 1 11,174.13 
  ASISTENTE DEL DIRECTOR 1 11,174.13 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,174.14 
  AUXXDE COORDXEDUCXBASXMEDIA Y SUPERIOR 1 11,376.29 
  COORDX DE EDUCACIÓN BASICAX MEDIA 1 27,033.50 
  DIRECTOR DE EDUCACIÓN 1 44,595.89 
  MENSAJERO CHOFER 1 9,497.57 
  SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO 1 29,992.03 
3100 DIRECCIÓN DE SALUD 21   
  APOYO GRAL CENTRO SALUD ANTIRRA 2 9,497.57 
  APOYO GRAL CENTRO SALUD ANTIRRA 1 11,376.90 
  ASISTENTE 1 13,177.18 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,072.00 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO SALUD 1 14,186.77 
  CHOFER CAPTURADOR DE MASCOTAS 2 9,497.57 
  CHOFER CAPTURADOR DE MASCOTAS 1 9,658.08 
  CIRUJANO DENTISTA 1 14,823.65 
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  DIRECTOR DE SALUD 1 45,554.70 
  ENFERMERA DE CENTRO COMUNITARIO 1 17,002.42 
  MÉDICO GENERAL COORD. DE SALUD 1 14,393.79 
  MÉDICO TRATANTE 1 18,202.61 
  MÉDICO VETERINARIO 1 18,202.61 
  PROMOTOR 1 9,497.57 
  SUBCOORDINADOR 1 11,200.58 
  SUBCOORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 29,876.21 
  SUBCOORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 35,466.46 
  VELADOR 1 9,497.57 
  VELADOR PROCAN 1 9,497.57 
3200 IMAGEN URBANA  83   
  ALMACENISTA 2 9,497.57 
  AUXILIAR 1 9,497.57 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 12,808.43 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 22,293.23 
  AUXILIAR OPERATIVO 1 9,497.57 
  CHOFER 3 9,497.57 
  CHOFER 5 10,133.23 
  COORD. DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 1 12,160.00 
  COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 25,333.23 
  COORDINADOR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 1 18,841.92 
  COORDINADOR DE JARDINERÍA 1 16,356.42 
  COORDINADOR DE REPARTO DE AGUA 1 12,160.00 
  COORDINADOR LIMPIEZA DE PARQUES 1 18,841.92 
  DIRECTOR DE IMAGEN URBANA 1 45,554.70 
  DISEÑO Y COMUNICACIÓN DIGITAL 1 10,095.84 
  INSPECTOR 2 12,500.18 
  JARDINERO 6 9,497.57 
  JEFE DE CUADRILLA 1 9,497.57 
  JEFE DE CUADRILLA 1 12,160.00 
  JORDINERO 1 9,497.57 
  JORNALERO 45 9,497.57 
  JORNALERO HERRERO 1 9,497.57 
  PANTEONERO 2 9,497.57 
  SECRETARIA 1 9,497.57 
3300 INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD 11   
  ADMINISTRADOR 1 15,462.66 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 2 9,497.57 
  COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN 1 9,497.57 
  COORDINACIÓN DE GESTIÓN SOCIAL 1 11,633.47 
  COORDINADOR DE CENTROS INTERACTIVOS 1 9,497.57 
  COORDINADOR DE PROGRAMAS Y PROYECTOS 1 16,200.07 
  COORDINADOR ENLACE JOVEN 1 10,437.23 



132 
 
 

  DIRECTOR DEL INSTX MPAL DE JUVENTUD 1 28,981.23 
  PSICÓLOGA 1 17,999.84 
  SUBDIRECTOR DEL INSTA MPAL DE JUVENTUD 1 16,257.92 
3400 DIRECCIÓN DE INNOVACIÓN Y PROYECTOS ESPECIALES 8   
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 10,924.85 
  AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 18,000.14 
  CAPTURISTA DE DATOS 1 15,599.76 
  DIRECTOR DE INFORMÁTICA 1 45,554.70 
  OPERADOR DE SISTEMA 1 14,373.73 
  OPERADOR DE SISTEMA 1 15,860.90 
  PROGRAMADOR 1 16,669.23 
  PROGRAMADOR 1 25,000.00 

TOTAL DE PLAZAS 1456  
 

200 plazas del personal sindicalizado, el cual se distribuye de la siguiente manera: 
DEPENDENCIA Y DENOMINACIÓN DE LOS PUESTOS 

SINDICALIZADOS 
CANTIDAD DE 

PLAZAS 
SUELDO MENSUAL POR 

PLAZA 
100 CABILDO 1  

 SECRETARIA 1 17,577.58 
200 SINDICATURA 1  

 RECEPCIONISTA DE SINDICATURA 1 18,363.12 
300 PRESIDENCIA 1  

 INTENDENCIA 1 9,497.57 
400 SECRETARÍA 8  

 ASISTENTE JUZGADO CONCILIATORIO 1 24,748.94 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,601.12 
 AUXILIAR OPERATIVO 1 11,377.50 
 EMPLEADO INSPECCIÓN Y VIGILANCIA 1 14,949.81 
 ENCARGADA DEPTOX ACCIÓN CÍVICA 1 22,434.29 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
 SECRETARIA 1 19,046.51 
 SECRETARIA 1 21,496.45 

500 TESORERÍA 7  
 ASISTENTE DE FACTURACIÓN 1 24,106.29 
 AUXILIAR CONTABLE COMISIÓN DE CONTADOR 1 27,357.26 
 CONSERJE 1 12,543.04 
 CONSERJE 1 11,269.89 
 COORDINADORA DE INGRESOS0 1 24,748.94 
 EJECUTOR 1 9,497.57 
 ENCARGADO MESA CATASTRAL 1 22,844.99 

700 SERVICIOS PÚBLICOS  120  
 ALMACENISTA 1 11,969.39 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,271.58 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 13,057.10 
 AUXILIAR EN LIMPIEZA 1 10,701.10 
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 AYUDANTE DE PATIOS 1 9,497.57 
 CARROCERO 1 9,467.78 
 CHOFER 5 9,710.67 
 CHOFER 2 10,930.32 
 CHOFER 1 11,664.46 
 CHOFER 1 11,619.49 
 CHOFER 1 12,049.34 
 CHOFER 1 12,353.95 
 CHOFER 7 12,543.04 
 CHOFER 1 14,207.44 
 CHOFER 1 14,386.80 
 COORDINADOR CAMPAÑA LIMPIEZA 1 12,543.04 
 ELECTROMECÁNICO 1 13,058.02 
 JORNALERO 62 9,497.57 
 JORNALERO 1 10,108.91 
 JORNALERO 2 10,701.10 
 JORNALERO 2 11,377.50 
 JORNALERO 1 12,542.13 
 JORNALERO 1 12,543.04 
 JORNALERO 1 13,058.02 
 LLANTERO 1 9,720.40 
 LLANTERO 1 10,109.22 
 MECÁNICO 4 13,058.02 
 MECÁNICO DE MAQUINARIA PESADA 1 13,058.02 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 10,108.91 
 OPERADOR DE CAMIÓN 2 10,700.80 
 OPERADOR DE CAMIÓN 2 10,701.10 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 11,664.18 
 OPERADOR DE TRACTO CAMIÓN 2 12,118.05 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 13,312.77 
 OPERADOR MAQUINARIA PESADA 1 11,664.18 
 OPERADOR TRASCABO RELLENO SANIT 1 12,118.05 
 SOLDADOR 1 12,118.05 
 SOLDADOR 1 11,971.82 
 SUPERVISOR 1 12,543.04 
 VELADOR 1 9,497.57 
1100 OFICIALÍA MAYOR  13  

 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 23,416.82 
 ASISTENTE EJECUTIVO 1 22,342.26 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,998.61 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 20,000.16 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVOX 1 24,330.03 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 32,519.49 
 CONSERJE 1 9,497.57 
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 COORDINADOR DE CAPACITACIÓN 1 30,274.14 
 ELECTROMECÁNICO 1 13,058.02 
 SECRETARIA 1 11,269.89 
 SECRETARIA 1 17,965.06 
 VELADOR CORRALÓN MUNICIPAL 2 13,057.10 
1300 COMUNICACIÓN SOCIAL  2  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 24,931.34 
 INTENDENCIA 1 9,497.57 
1400 BIENESTAR SOCIAL  2  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 14,601.12 
 COORDINADOR ADMINISTRATIVO 1 20,582.62 
1800 SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS  24  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 12,561.28 
 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 22,742.54 
 AUXILIAR DE CUADRILLA 1 10,848.24 
 AYUDANTE DE TOPÓGRAFO 3 14,288.00 
 CHOFER 1 17,576.67 
 CHOFER 1 17,577.58 
 ENCARGADO DEL CONMUTADOR 1 18,246.69 
 INSPECTOR 1 9,497.57 
 INTENDENCIA 2 9,497.57 
 JEFE TOPÓGRAFOS 1 24,748.94 
 LABORATORIO DE ECOLOGÍA 1 16,531.82 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 9,497.57 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 12,543.04 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 15,999.22 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 17,577.58 
 OFICIAL DE MANTENIMIENTO 1 18,502.05 
 PEÓN 1 12,032.02 
 SECRETARIA 1 16,990.56 
 SUPERVISOR 1 18,554.94 
 SUPERVISOR DE OBRAS 1 16,156.69 
 TÉCNICO EN CONSTRUCCIÓN 1 15,998.61 
3100 DIRECCIÓN DE SALUD 1  

 AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 23,727.20 
3200 IMAGEN URBANA  18  

 CHOFER 1 10,930.32 
 JARDINERO 1 9,497.57 
 JORNALERO 11 9,497.57 
 JORNALERO 1 11,738.66 
 JORNALERO 1 13,845.38 
 OPERADOR DE CAMIÓN 1 12,543.04 
 SECRETARIA 1 14,949.81 
 SECRETARIA 1 15,828.37 
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3400 DIRECCIÓN DE INNOVACIÓN Y PROYECTOS 
ESPECIALES 2  

 ENCARGADO DE RED 1 22,452.22 
 OPERADOR DE SISTEMAS 1 21,210.38 

TOTAL DE PLAZAS 200  
 

Los pensionados y jubilados (45201) representan 328 plazas (…) 
SEGUNDO. - Se autoriza se turne para su publicación en el Boletín Oficial del 
Estado de Sonora. 
 
Dichas modificaciones fueron aprobadas en Sesión Extraordinaria del H. 
Ayuntamiento, celebrada el día 10 del mes de Abril del presente año, mediante 
Acta N.º 85.- Publíquese, Notifíquese y Cúmplase. 
 

El C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: no 
habiendo otro asunto que tratar me permito clausurar esta sesión extraordinaria 
siendo las 02: 36P.M (dos de la tarde con treinta y seis minutos) del día 10 de abril 
de 2024, agradeciendo a los presentes su amable asistencia, muchas gracias que 
Dios los bendiga.      
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Levantándose para constancia la presente acta que firman los que en ella 
intervinieron ante el suscrito Secretario que autoriza y da fe. - Doy Fe. 
 
 
 
C. Ing.  Juan Francisco Gim Nogales               C. Mtra. Edna Elinora Soto Gracia 

Presidente Municipal                    Síndica Propietaria 
                       Firmado                                                                      Firmado 
 
 

 
C. Martin Elías Ortega López                           C. Elba Edith Reichel López 

Regidor Propietario                                      Regidora Propietaria 
                   Firmado                                                                             Firmado 
 

 
 

C. Luis Miguel Luque Armenta                   C. Silvia Yesenia Baqueiro Valenzuela 
          Regidor Propietario                                           Regidora Propietaria 
                Firmado                                                                              Firmado 

 
 

 
C. Hipólito Sedano Ruiz                                  C. Reyna Julia López Espinoza 
     Regidor Propietario                                              Regidora Propietaria 
             Firmado                                                                                 Firmado 

                                                                          
 

C. Javier Díaz Ugalde                                      C. Marco Efrén Rivera Cabrera                
   Regidor Propietario                                              Regidor Propietario                                  
           Firmado                                                                                   Firmado 
                                                                                     

                                                                                                                                              
C. Juana Elizabeth Marín Martínez                C. Perla Anais Méndez Cota                            
         Regidora Propietaria                                       Regidora Propietaria      
              Firmado                                                                               Firmado 
 
 
 
 
Firmas en relación al Acta Numero 85, de la Sesión Extraordinaria celebrada el día Diez de Abril del Dos mil 
Veinticuatro. 
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C. Katty Guadalupe Amparano Campoy       C.  Lisandro Javier Armenta Rosas                                            
                 Regidora Propietaria                               Regidor Propietario 

Firmado                                                                              Firmado 
 
 

C. Laura Elba Méndez Ríos                            C. Yarelie Alejandra Rivera Leyva 
Regidora Propietaria                                             Regidora Propietaria 

Firmado                                                                              Firmado 
 
 
 

 
 
C. David Ricardo Jiménez Fuentes                  C. Leticia Calderón Fuentes 
            Regidor Propietario                                      Regidora Propietaria 
                    Firmado                                                                       Firmado 
 
 
C. Demetrio Ifantópulos Aguilar                       C. Eva Chávez Gutiérrez 
           Regidor Propietario                                    Regidora Propietaria 
               (no asistió)                                                          Firmado 
 
 
 
C. Gustavo Alain Moreno Cantú                   C. Guadalupe Patricia Martínez Chiapa                
  Regidor Propietario                    Regidora Propietaria   
                     Firmado                                                                              Firmado 
                           
 
 
C. Jorge Jauregui Lewis 
Secretario del Ayuntamiento 
                  Firmado                                                                                 
 
 
 
 
 
 
Firmas en relación al Acta Numero 85, de la Sesión Extraordinaria celebrada el día Diez de Abril del Dos mil 
Veinticuatro. 


